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01 uvodna beseda

Spoštovani,	

v	letu	2015	je	družba	E	 3,	ENERGETIKA,	EKOLOGIJA,	EKONOMIJA,	d.o.o.,	s	svojim	delovanjem	utrdila	svoj	položaj	

na	trgu	električne	energije	in	tako	potrdila	svoje	poslanstvo	do	vseh	deležnikov.	Tržno	okolje	pri	prodaji	električ-

ne	energije	se	je	aktivno	spreminjalo	–	zaradi	konsolidacije	določenih	konkurentov	in	vstopom	novih	mednarod-

no	potrjenih	tekmecev.	Za	leto	2015	je	značilna	rahla	gospodarska	rast,	ki	pa	ni	bistveno	vplivala	na	potrošnjo	

električne	energije.	Kljub	zaostrenim	dejavnikom	na	trgu	je	letošnje	leto	za	naš	motiviran	in	sposoben	kolektiv	

prelomno,	saj	nam	je	na	gospodinjskem	ter	poslovnem	odjemu	uspelo	povečati	število	odjemalcev.

V	poslovno	leto	smo	se	podali	z	ambicioznim	poslovnim	načrtom,	ki	smo	ga	tudi	izpolnili.	V	letu	2015	smo	z	

manjšimi	organizacijskimi	spremembami,	trdim	delom	in	trudom	vseh	zaposlenih	nadaljevali	pozitiven	trend	

uspešnega	poslovanja.

V	družbi	smo	leta	2015	izpeljali	korenite	spremembe	v	načinu	razmišljanja	in	v	ospredje	postavili	zahteve	kup-

cev.	Pri	velikih	poslovnih	odjemalcih	je	naša	ponudba	raznolika,	vzpostavili	pa	smo	tudi	sistem	informiranja	kup-

cev.	Velika	pridobitev	je	tudi	sodobna	zgibanka,	ki	kupcem	predstavlja	celovite	in	optimalne	rešitve	pri	nakupu	

električne	energije	ter	energetskih	projektih.

S	ponosom	se	lahko	pohvalimo	tudi	z	uvedbo	ponudbe	za	gospodinjski	odjem,	ki	temelji	na	potrebah	sodobne	

družbe.	V	tem	projektu	se	je	pokazala	sposobnost	združevanja	internega	znanja	in	sodelovanja	med	službami	

ter	odlično	zunanjo	podporo.	Paketi	E3	PREPROSTI,	E3	NAPREDNI,	E3	UDOBNI	 in	E3	ZELENI	so	temelj	uspeha	

družbe.	Izjemno	pomembno	vlogo	v	tem	projektu	in	celotni	družbi	ima	informacijska	podpora,	ki	s	sodobnimi	

aplikacijami	omogoča	prijaznejše	ter	hitrejše	poslovanje.	V	letu	2015	smo	začeli	s	korenito	prenovo	elektron-

skih	storitev,	ki	jih	združujemo	v	portalu	MOJ	E3.	Ta	odjemalcem	električne	energije	omogoča	enostaven	pregled	

in	upravljanje	svojega	pogodbenega	razmerja	z	E	3,	d.o.o.

Z	uvedbo	trženja	naše	ponudbe	prek	različnih	prodajnih	kanalov	smo	kupcem	lažje	dostopni;	naš	cilj	je	indivi-

dualna	oskrba	kupcev	in	njihovih	potreb.	
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V	podjetju	potekajo	tudi	dejavnosti	racionalizacije	poslovanja	in	celovitega	upravljanja	s	tveganji.	Veliko	truda	

smo	vložili	v	sistematično	in	konsistentno	upravljanje	z	rednimi	in	izrednimi	terjatvami	ter	z	IT-projekti,	ki	so	

nam	pomagali	izboljšati	procese	in	posledično	tudi	rezultat.	

Tudi	v	letu	2015	je	bila	Služba	za	proizvodnjo	in	storitve	uspešna	ter	je	izvedla	načrtovane	poslovne	cilje,	uspeš-

no	pa	nadaljuje	tudi	z	upravljanjem	obratovanja	obstoječih	objektov.

Leta	2015	smo	uspešno	izpeljali	investicijo	v	toplovod,	ki	je	še	dodatno	prispeval	k	boljši	ekonomiki	Kotlovnice	

Majske	poljane.	Izjemno	veliko	dela	in	truda	je	bilo	vloženega	na	področju	energetskega	svetovanja	kupcem.	

Vse	te	dejavnosti	bistveno	pripomorejo	k	prodaji	električne	energije	velikim	odjemalcem.	Služba	za	proizvodnjo	

in	storitve	s	svojim	znanjem	in	uspešno	izpeljanimi	projekti	bistveno	prispeva	k	ugledu	družbe	E	3,	d.o.o.

Naloga	Raziskovalno-razvojnega	oddelka	je	aktivno	iskanje	in	sodelovanje	v	inovativnih	projektih,	tako	domačih	

kot	mednarodnih.	V	preteklosti	smo	že	dokazali,	da	je	podjetje	sposobno	timskega	in	raziskovalnega	dela	ter	da	

vlagamo	tudi	v	razvoj.	Trenutno	so	dejavnosti	usmerjenje	v	dva	projekta.

Podjetje	E	3,	d.o.o.,	je	tudi	podjetje	z	veliko	družbeno	odgovornostjo,	saj	del	sredstev	investira	v	okolje,	v	katerem	

deluje.	Podpiramo	delovanje	športnih,	kulturnih	in	drugih	društev	ter	s	tem	pripomoremo	k	uspehom	širše	družbe.

Cilji	v	prihodnosti	so	usmerjeni	v	kupce	in	njihovo	zadovoljstvo.	Motivirani,	strokovno	izobraženi	in	sposobni	

zaposleni	dokazujejo,	da	smo	pripravljeni	na	izzive,	ki	jih	prinaša	poslovanje	na	zahtevnem	domačem	trgu.	Po-

slovanje	v	letu	2015	nam	je	povečalo	samozavest	in	vero,	da	smo	sposobni	še	boljših	rezultatov.	Vsekakor	pa	

je	glavno	poslanstvo	podjetja	 zadovoljiti	 pričakovanja	vseh	akterjev	v	poslovnem	procesu	–	 lastnika,	 kupce,	

dobavitelje,	zaposlene	in	okolje.

Spoštovani,

skupaj s sodelavci E 3, d.o.o., smo prepričani o svojih ciljih, zato bodo vse dejavnosti usmerjene v dosego le-teh. Z 

delovanjem dokazujemo, da smo zanesljiv in trden partner gospodarstvu in družbi, v kateri delujemo, devetdeset 

tisočim gospodinjstvom pa najboljša izbira.

Verjamemo v uspešno prihodnost! 

darKo paHor,                        

 direktor
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02 izJava o odGovornosti poslovodstva

Poslovodstvo	potrjuje	 računovodske	 izkaze	za	 leto	2015	 in	poslovno	poročilo	za	obdobje,	ki	 je	 trajalo	od	1.	

januarja	do	31.	decembra	2015	 ter	uporabljene	 računovodske	usmeritve	 in	njihova	pojasnila,	 ki	 jih	vsebuje	

predlagano	letno	poročilo.

Poslovodstvo	je	odgovorno	za	pripravo	letnega	poročila	tako,	da	le-to	predstavlja	resnično	in	pošteno	sliko	pre-

moženjskega	stanja	družbe	ter	izidov	njenega	poslovanja	za	leto	2015.

Poslovodstvo	potrjuje,	da	so	bile	dosledno	uporabljene	ustrezne	računovodske	usmeritve	in	da	so	bile	računo-

vodske	ocene	izdelane	po	načelu	previdnosti	ter	dobrega	gospodarjenja.	Hkrati	tudi	potrjuje,	da	so	računovod-

ski	izkazi	skupaj	s	pojasnili	izdelani	na	osnovi	predpostavke	o	nadaljnjem	poslovanju	podjetja	in	so	v	skladu	z	

veljavno	slovensko	zakonodajo	in	Slovenskimi	računovodskimi	standardi.

Poslovodstvo	je	tudi	odgovorno	za	ustrezno	vodeno	računovodstvo,	sprejem	ustreznih	ukrepov	za	zavarovanje	

premoženja	in	preprečevanje	ter	odkrivanje	prevar	in	drugih	nepravilnosti	oziroma	nezakonitosti.

Družba	pri	svojem	poslovanju	dosledno	upošteva	zakone	in	davčne	predpise.	Poslovodstvo	družbe	ni	seznanje-

no	z	okoliščinami,	ki	bi	lahko	povzročile	morebitno	pomembno	obveznost	iz	tega	naslova.

Davčne	oblasti	lahko	kadarkoli	v	roku	petih	let	po	poteku	leta,	v	katerem	je	bilo	treba	davek	odmeriti,	preverijo	

poslovanje	skupine,	kar	lahko	posledično	povzroči	nastanek	dodatne	obveznosti	plačila	davka,	zamudnih	obres-

ti	in	kazni	iz	naslova	DDPO	ali	drugih	davkov	ter	dajatev.	Poslovodstvo	družbe	ni	seznanjeno	z	okoliščinami,	ki	bi	

lahko	povzročile	morebitno	pomembno	obveznost	iz	tega	naslova.

Nova	Gorica,	3.	6.	2016 

darKo paHor, 
direktor
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03 poročilo o razMerJiH z obvladuJočo družbo

Obvladujoča	družba	Elektro	Primorska	d.d.	ni	uporabila	svojega	vpliva,	da	bi	odvisno	družbo	E	 3,	d.o.o.,	pripravi-

la	do	tega,	da	bi	zase	opravila	škodljiv	pravni	posel	ali	da	bi	kaj	storila	ali	opustila	v	svojo	škodo.	

Družba	E 	3,	d.o.o.,	je,	v	okoliščinah,	ki	so	ji	bile	znane	v	trenutku	pravnih	poslov	z	matično	družbo	Elektro	Primor-

ska	d.d.,	za	vsak	pravni	posel	dobila	ustrezna	plačila	in	ni	bila	prikrajšana.
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04 sploŠna razKritJa

04 01 predstavitev družbe

Družba	E 	3,	ENERGETIKA,	EKOLOGIJA,	EKONOMIJA,	d.o.o.,	je	bila	ustanovljena	leta	2004.

Naziv	družbe: E 	3,	ENERGETIKA,	EKOLOGIJA,	EKONOMIJA,	d.o.o.

Skrajšan	naziv	družbe: E  3, d.o.o.

Sedež	družbe: Erjavčeva ulica 24, 5000 Nova Gorica 

telefon:	05	331	33	00, 

faks:	05 331 33 05

Davčna	številka: SI17851262

Matična	številka: 2010593000

Št.	transakcijskih	računov: SI56 0475 0000 1095 763	(Nova	KBM	d.d.) 

SI56 0475 0000 1868 368	(Nova	KBM	d.d.) 

SI56 0294 5025 9665 734	(NLB	d.d.)

Družba	je	vpisana	v	sodni	register	pri	Okrožnem	sodišču	v	Novi	Gorici,	št.	1/04504/00.

Osnovni	kapital	družbe	znaša: 6.522.016,72	EUR

Lastnik	družbe	je	Elektro	Primorska	d.d. 100-odstotni	lastnik

Družbo	je	zastopal:	 Darko	Pahor	(od	1.	4.	2013)

Odvisna družba: JOD d.o.o.

Lastništvo	družbe: E 	3,	d.o.o.,	100-odstotno	lastništvo

Odvisna družba: ECO ATMINVEST d.o.o. (do 31. 3. 2015)

Lastništvo	družbe: E 	3,	d.o.o.,	100-odstotno	lastništvo

Pridružena družba: KNEŠCA d.o.o.

Lastništvo	družbe: 	JOD	d.o.o.,	47,27-odstotno	lastništvo	

	(10)	deset	fizičnih	oseb,	52,73-odstotno	lastništvo
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04 02 orGaniziranost družbe

Družba	Elektro	Primorska	d.d.	je	leta	2004	ustanovila	hčerinsko	družbo	E 	3,	ENERGETIKA,	EKOLOGIJA,	EKONO-

MIJA,	d.o.o.	Skrajšan	naziv	družbe	je	E	 3,	d.o.o.	Glavni	vzrok	za	ustanovitev	so	bile	zahteve	po	pravni	ločitvi	de-

javnosti	gospodarskih	javnih	služb	od	tržnih	dejavnosti	in	proizvodnje.	Zakonske	zahteve	so	bile	izražene	v	15.	

členu	Direktive	2003/54/EC	in	23b	členu	Energetskega	zakona.

Prvi	Akt	o	ustanovitvi	eno-osebne	družbe	je	bil	sprejet	23.	8.	2004,	vpis	v	sodni	register	pa	izveden	dne	30.	9.	

2004.	Družba	E 	3,	d.o.o.,	je	z	rednim	poslovanjem	začela	dne	1.	1.	2005.	

E  	3,	d.o.o.,	 je	v	100-odstotni	 lasti	Elektro	Primorska	d.d.,	ki	opravlja	konsolidacijo	 in	sestavlja	 letno	poročilo	

skupine	Elektro	Primorska.	Konsolidirano	letno	poročilo	skupine	Elektro	Primorska	za	leto	2015	je	sestavni	del	

letnega	poročila	matične	družbe	Elektro	Primorska	d.d.	in	se	ga	dobi	na	sedežu	družbe	Elektro	Primorska	d.d.,	

Erjavčeva	22,	5000	Nova	Gorica.

Delničarji	družbe	Elektro	Primorska	d.d.	so	na	16.	redni	seji	skupščine	dne	25.	8.	2011	sprejeli	sklep,	objavl-

jen	v	sklicu	16.	redne	seje	skupščine	(Ur.	 l.	RS,	št.	58/2011	z	dne	22.	7.	2011),	s	katerim	so,	na	podlagi	623.	

in	638.	člena	Zakona	o	gospodarskih	družbah	 (ZGD-1),	 izvedli	delitev	družbe	z	 izčlenitvijo	dela	premoženja,	

ki	predstavlja	dejavnost	nakupa	in	prodaje	električne	energije,	vključno	s	pravicami	in	obveznostmi	v	zvezi	s	

tem	premoženjem	in	prenosom	izčlenjenega	premoženja	na	prevzemno	družbo	E	  3,	ENERGETIKA,	EKOLOGIJA,	

EKONOMIJA,	d.o.o.	Izčlenitev	je	bila	izvedena	s	ciljem	prestrukturiranja	družbe	z	namenom	ločitve	regulirane	

(upravljanje	elektroenergetske	infrastrukture)	 in	tržne	(dejavnosti	nakupa	in	prodaje	električne	energije)	de-

javnosti	v	skladu	z	zahtevami	Direktive	2003/54/ES	Evropskega	parlamenta	in	revizijskega	poročila	Računskega	

sodišča	RS	št.	1206-5/2008-29	z	dne	24.	3.	2009.	Elektro	Primorska	d.d.	je	določila	datum	dejanskega	začetka	

izvajanja	dejavnosti	nakupa	in	prodaje	električne	energije	v	okviru	družbe	E	 3,	d.o.o.,	s	1.	12.	2011.	Posledica	

in	učinek	izčlenitve	s	prevzemom	sta	zlasti	v	tem,	da	je	določen	del	premoženja	ter	pravice	in	obveznosti,	ki	se	

nanašajo	na	to	premoženje,	po	postopku	univerzalnega	pravnega	nasledstva	prešel	na	prevzemno	družbo	E	 3,	

d.o.o.	Edini	družbenik	prevzemne	družbe	E  	3,	d.o.o.,	 tudi	po	izvedbi	 izčlenitve	s	prevzemom	ostaja	prenosna	

družba	Elektro	Primorska	d.d.

V	letu	2006	je	družba	kupila	47,27	odstotka	male	hidroelektrarne	Knešca	d.o.o.	

Družba	je	z	namenom	zasledovanja	poslovnih	priložnosti	v	letu	2011	s	7.500	EUR	osnovnega	kapitala	ustanovi-

la	odvisno	družbo	JOD,	družba	za	inženiring	in	izgradnjo	energetskih	objektov	d.o.o.,	s	skrajšanim	nazivom	JOD	

d.o.o.	V	letu	2012	je	bil	izveden	prenos	lastniškega	deleža	matične	družbe	E	 3,	d.o.o.,	v	družbi	Knešca	d.o.o.	na	

družbo	JOD	d.o.o.,	in	sicer	kot	stvarni	vložek	v	osnovni	kapital	družbe	JOD	d.o.o.	v	znesku	1.036.000,00	EUR.	Po	

povečanju	osnovni	kapital	družbe	JOD	d.o.o.	znaša	1.043.500,00	EUR.

Družba	je	v	septembru	in	v	decembru	2013	kupila	oba	poslovna	deleža	v	družbi	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	v	skupni	

nominalni	vrednosti	7.500,00	EUR,	ki	predstavljata	100	odstotkov	osnovnega	kapitala	družbe	ECO	ATMINVEST	
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d.o.o.	in	tako	postala	njen	edini	družbenik.	31.	3.	2015	je	bila	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	po	pogodbi	o	pripo-

jitvi	pripojena	prevzemni	družbi	E	3,	d.o.o.,	in	je	s	tem	prenehala	z	delovanjem.

V	letu	2015	je	v	družbi	prišlo	do	sprememb	v	notranji	organizaciji.	

Družba	je	leto	2015	skladno	s	Pravilnikom	o	notranji	organizaciji	in	sistemizaciji	delovnih	mest	v	družbi	E  	3,	

d.o.o.,	z	dne	5.	5.	2014	začela	s	tremi	glavnimi	organizacijskimi	enotami,	in	sicer:

•  Službo za nakup in prodajo energentov,	v	njenem	okviru	je	bil	tudi	Oddelek	za	stike	z	odjemalci,

•  Službo za proizvodnjo in storitve, 

•  Splošnimi službami.

V	družbi	je	bil	organiziran	tudi	Raziskovalno-razvojni oddelek.

Na	podlagi	 izvedenega	procesa	 reorganizacije	 in	13.	3.	2015	 sprejetega	Pravilnika	o	notranji	 organizaciji	 in	

sistemizaciji	delovnih	mest	v	družbi	E	3,	d.o.o.,	je	v	družbi	prišlo	do	razdelitve	Službe	za	nakup	in	prodajo	ener-

gentov	v	dve	novi	organizacijski	enoti.	Jedro	organizacijske	strukture	družbe	so	tako	postale	naslednje	glavne	

notranje	organizacijske	enote:

•  Služba za prodajo ključnim kupcem in upravljanje portfelja,	v	kateri	se	odvija	dejavnost 

	 	upravljanja	portfelja	ter	trgovanja	z	energenti.	

•  Služba za prodajo gospodinjskim in malim poslovnim odjemalcem,	v	kateri	se	odvija 

	 	dejavnost	trgovanja	z	energenti.

•  Služba za proizvodnjo in storitve,	v	kateri	se	odvijajo	dejavnosti	proizvodnje	električne 

	 	energije	iz	obnovljivih	virov	in	kogeneracije	ter	oskrba	s	paro	in	vročo	vodo,	v	sklopu	te 

	 	dejavnosti	se	izvaja	tudi	GJS	oskrbe	s	toploto,	izvajajo	pa	se	tudi	vse	dejavnosti,	vezane 

	 	na	učinkovito	rabo	energije.

•  Splošne službe, v	kateri	se	odvijajo	skupne	poslovne	dejavnosti. 

Družba	ima	tudi	Raziskovalno-razvojni oddelek, kjer	se	odvija	raziskovalna	in	razvojna	dejavnost.

Družba	 je	pridobila	 licence	za	opravljanje	energetskih	dejavnosti,	 in	 sicer	 s	področja	proizvodnje	električne	

energije,	proizvodnje	in	distribucije	toplote,	dobavo,	trgovanje,	zastopanje	in	posredovanje	na	trgu	z	električno	

energijo	ter	dobavo,	trgovanje,	zastopanje	in	posredovanje	na	trgu	z	zemeljskim	plinom,	ki	pa	so	bile	s	sprejet-

jem	novega	Energetskega	zakona	(Ur.	l.	RS,	št.	17/2014,	EZ-1)	odpravljene.
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04 03 Kadri

tabela 1  Izobrazbena struktura zaposlenih

 Število	zaposlenih Število	zaposlenih	glede	na	raven	izobrazbe*

Naziv	strokovne	izobrazbe na dan 

30.	11.	2011

po	izčlenitvi	 

na dan  

1. 12. 2011

naziv	in	raven	strokovne	izobrazbe na dan 

31.	12.	2015

Doktor	znanosti 1 1 doktorat	znanosti	(8/2) 0

Magister	znanosti 0 0 magisterij	znanosti	(8/1) 1

Visoka 2 10 specializacija	po	visokošolskih	programih 

univerzitetni	programi	(7)

6

specializacija	po	višješolskih	programih 

visokošolski	strokovni	programi	(6/2)

11

Višja 1 11 višješolski	strokovni	programi	(6/1) 11

Srednja 1 7 srednja	šola	(5) 10

Poklicna 2 7 poklicna	šola	(4) 4

Nekvalificirani 0 1 nekvalificirani	(1) 1

SKUPAJ 7 36  44

      

* Opomba:  Zaradi	primerljivosti	in	usklajenosti	z	veljavnimi	področnimi	predpisi	tabela	upošteva	prenovo	študijskih	programov	in	posledično	 

	 	 	 	drugačno	razvrstitev	ravni	izobrazbe.

V	družbi	je	bilo	pred	izčlenitvijo	zaposlenih	sedem	delavcev.	Z	izčlenitvijo	je	prevzemna	družba	kot	delodajalec	

prevzemnik	iz	prenosne	družbe	skladno	z	določili	73.	člena	Zakona	o	delovnih	razmerjih	(ZDR)	in	upoštevajoč	

določila	veljavnih	kolektivnih	pogodb	ter	pogodb	o	zaposlitvi,	prevzela	29	delavcev,	zaposlenih	v	okviru	dejav-

nosti	nakupa	in	prodaje	električne	energije	v	trenutku	vpisa	delitve	–	izčlenitve	v	sodni	register,	skupaj	je	bilo	

torej	na	ta	dan	v	družbi	zaposlenih	36	delavcev.	

V	družbi	E 	3,	d.o.o.,	je	bilo	na	dan	31.	12.	2015	zaposlenih	44	delavcev,	od	tega	25	žensk	in	19	moških.	Od	skup-

nega	števila	zaposlenih	je	bilo	38	zaposlenih	za	nedoločen	čas	in	6	za	določen	čas.
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04 04 upravlJanJe s tveGanJi

Ene	izmed	ključnih	nalog	poslovodstva	družbe	so	identifikacija,	nadzorovanje	in	upravljanje	s	tveganji,	sklad-

no	s	poslovno	strategijo	družbe.	To	upravi	narekuje	tudi	Zakon	o	finančnem	poslovanju,	postopkih	zaradi	 in-

solventnosti	in	prisilnem	prenehanju	(ZFPPIPP),	ki	med	temeljne	obveznosti	uprave	vključuje,	da	mora	uprava	

zagotoviti,	da	družba	posluje	v	skladu	z	ZFPPIPP	in	pravili	poslovno-finančne	stroke	ter	da	mora	uprava	pri	vo-

denju	poslov	družbe	ravnati	s	profesionalno	skrbnostjo	poslovno-finančne	stroke	in	si	pri	tem	prizadevati,	da	je	

družba	vedno	kratkoročno	ter	dolgoročno	plačilno	sposobna.	Uprava	mora	pri	izpolnjevanju	svojih	obveznosti	

iz	ZFPPIPP	upoštevati	vsa	tveganja,	ki	jim	je	ali	bi	jim	lahko	bila	družba	izpostavljena	pri	svojem	poslovanju	in	

vključujejo	zlasti	kreditno,	tržno,	operativno	ter	likvidnostno	tveganje.

Družba	E	3,	d.o.o.,	tveganja	obvladuje	skladno	z	metodologijo	celovitega	obvladovanja	tveganj	(COT),	ki	se	upo-

rablja	v	okviru	skupine	Elektro	Primorska.	Prepoznana	tveganja	so	skladno	z	metodologijo	COT	razvrščena	v	eno	

izmed	štirih	skupin,	ki	se	vodijo	v	registru	tveganj:	poslovna/tržna,	operativna,	zakonodajna	in	finančna.	

V	E	3,	d.o.o.,	tveganja	vrednotimo	mesečno	na	podlagi	ocenjevanja	posledic	uresničitve	tveganja	in	na	podlagi	

verjetnosti,	da	bo	do	tveganja	prišlo.	Obvladujemo	jih	na	naslednje	načine:	izogibanje	tveganju	–	opustitev	tve-

ganega	poslovanja;	zmanjšanje	tveganja	–	uporaba	različnih	načinov	varovanja,	prenos	tveganja	na	tretjo	osebo;	

sprejem	tveganja	–	sprejmemo	tveganje,	ki	je	sprejemljivo.	Vsako	opredeljeno	tveganje	v	registru	ima	določene-

ga	nosilca	–	lastnika,	ki	je	dolžan	mesečno	in	kvartalno	poročati	o	statusu	tveganja	ter	izvajati	ustrezne	ukrepe,	

da	se	negativne	posledice	omili,	ali	se	jim	izogne.	V	fazi	vrednotenja	se	lahko	evidentira	tudi	nova	potencialna	

tveganja	in	zanje	določi	ukrepe	za	njihovo	obvladovanje.	Za	obstoječa	tveganja	se	ocenjuje	ustreznost	postav- 

ljenih	ukrepov.	Vsako	potencialno	tveganje	gre	po	metodologiji	skozi	proces	t.	i.	PDCA	(načrtuj-naredi-preve-

ri-ukrepaj,	angl.	Plan-Do-Check-Act).	V	okviru	skupine	Elektro	Primorska	se	izvaja	tudi	t.	i.	notranja	revizija	po-

slovanja,	ki	med	drugim	nadzira	izvajanje	ukrepov	in	skladnost	poročanega	z	dejanskim	stanjem.	Poročanje	in	

nadzor	nad	tveganji	v	družbi	sta	sestavna	dela	sistema	integriranega	vodenja.	

Naša	družba	se	s	tveganji	srečuje	na	vseh	področjih	delovanja,	še	posebej	pri	proizvodnji	in	dobavi	energentov,	

nakupu	ter	prodaji	električne	energije,	njenemu	trženju	in	v	povezavi	s	tem	tudi	na	finančnem	področju.

tržna tveGanJa
Izhajajo	iz	negotovega	gibanja	cen	na	domačem	in	tujih	trgih	električne	energije,	na	katerih	je	družba	prisotna,	

ter	iz	odprte	pozicije	trgovalnega	portfelja	družbe.	Odprta	pozicija,	ki	je	izpostavljena	tržnim	tveganjem,	nasta-

ne	takrat,	ko	agregirana	količina	električne	energije,	kupljene	po	fiksni	ceni,	v	določenem	obračunskem	obdobju	

odstopa	od	količine,	prodane	po	fiksni	ceni.	Pri	tem	ta	tveganja	družba	obvladuje	v	največji	meri,	tako	da	je	vsaka	

prodaja	zaznamovana	z	ustreznim	protinakupom	in	nasprotno.	Družba	za	ščitenje	odprte	pozicije	poleg	pogodb	

z	obveznostjo	dobave	s	fiksno	ceno	uporablja	možnost	nakupa	električne	energije	prek	več	»odprtih«	pogodb,	

ki	omogočajo	optimalen	nakup	električne	energije	na	več	trgih	in	z	omejitvijo,	da	odprta	pozicija	ne	preseže	pet	

odstotkov	količin	električne	energije,	prodane	po	fiksni	ceni.	Ocena	tveganja:	srednja.
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KoličinsKa tveGanJa
So	posledica	tveganj,	ki	nastanejo	zaradi	razlike	med	napovedano	(zakupljeno)	in	dejansko	dobavljeno	količino	

električne	energije.	Količinska	tveganja	nosi	družba	v	odprtih	pogodbah,	to	je	v	vseh	pogodbah	s	končnimi	od-

jemalci	in	kvalificiranimi	proizvajalci.	Družba	ta	tveganja	obvladuje	s	celovito	informacijsko	podporo	za	dolgo	in	

kratkoročno	napovedovanje	profilov	odjema	ter	oddaje	električne	energije	in	z	aktivnim	dnevnim	spremljanjem	

odstopanj	vseh	merilnih	mest,	vključenih	v	bilančno	podskupino	družbe	E	3,	d.o.o.	Ocena	tveganja:	srednja.

Finančna tveGanJa
Kreditna	tveganja	so	posledica	nastanka	izgube	zaradi	nepravočasne	izpolnitve	ali	celo	neizpolnitve	obveznosti	

kupca	električne	energije	do	družbe.	Družba	omejuje	kreditno	tveganje	s	skrbnim	preverjanjem	bonitete	strank,	

stalnim	spremljanjem	in	upravljanjem	kreditne	izpostavljenosti	posameznih	kupcev	glede	na	njihove	limite	ter	

nadzorom	odprtih	terjatev.	Za	znižanje	predmetnega	tveganja	so	prodajni	posli	na	področju	električne	energije	

večinoma	zavarovani	z	instrumenti,	ki	vključujejo	ustrezna	zavarovanja	(menice	ali	bančne	garancije).	Obvlado-

vanje	tveganj	ni	povezano	le	z	zavarovanji,	temveč	predvsem	z	natančno	definiranimi	kupoprodajnimi	pogodba-

mi,	ki	jih	družba	uveljavlja	pri	vseh	vrstah	poslov	z	električno	energijo.

liKvidnostna tveGanJa	nastopijo,	če	družba	ne	bi	bila	zmožna	poravnati	svojih	finančnih	obveznosti	ob	
njihovi	dospelosti.	S	tem,	ko	družba	na	dnevni	osnovi	spremlja	in	načrtuje	kratko	ter	dolgoročno	plačilno	sposob-

nost,	ki	jo	zagotavljajo	pravočasna	usklajevanja	ter	načrtovanja	denarnih	tokov,	skrbi,	da	je	tveganje	likvidnostne	

sposobnosti	v	obsegu	sprejemljivih	parametrov	in	obvladljivo.	Družba	je	v	letu	2015	ustvarila	negativen	denarni	

tok	iz	poslovanja,	vendar	je	svoje	obveznosti	redno	poravnala	in	posledično	leto	zaključila	z	nižjo	vrednostjo	krat-

koročnih	obveznosti	do	dobaviteljev	glede	na	preteklo	leto.	Družba	ocenjuje,	da	tveganje	ni	visoko.

Obrestna	tveganja	so	povezana	z	možnostjo	nepričakovane	rasti	stroškov	financiranja,	ki	so	vezani	na	spremen-

ljivo	obrestno	mero	glede	na	tržne	razmere.	Glede	na	obseg	po	potrebah	financiranja	je	 izpostavljenost	tem	

tveganjem	nizka.

Družba	se	zaradi	omejenega	področnega	delovanja	na	področju	 trgovanja	z	električno	energijo	ne	srečuje	z	

valutnimi	in	medregionalnimi	tveganji.	Ocena	tveganja:	srednja.

reGulatorna tveGanJa
Izhajajo	iz	sprememb	tržnih	pravil	ali	zakonodaje	na	slovenskem	ali	tujih	trgih	električne	energije	in	lahko	vpli-

vajo	na	poslovni	 rezultat.	V	družbi	aktivno	spremljamo	dogajanje	na	področju	predmetne	zakonodaje	 tako	s	

pomočjo	matične	družbe	kot	tudi	samostojno	glede	na	dejavnosti	po	posameznih	službah,	tako	da	se	na	take	

spremembe	lahko	pravočasno	odzovemo	s	prilagajanjem	trgovalnih	oziroma	proizvodnih	dejavnosti.	Ocena	tve-

ganja:	nizka.
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Kontrolni sisteM
Poleg	 zunanjih	 tveganj,	 ki	 izhajajo	 iz	 sklenjenih	pogodb,	mora	družba	obvladovati	 tudi	notranja	 tveganja,	 ki	

izhajajo	iz	operativnega	poslovanja	družbe	in	njene	organiziranosti.

Operativno	tveganje	je	prisotno	pri	vseh	poslovnih	operacijah,	ki	jih	družba	izvaja.	Tveganje	se	kaže	v	tem,	da	

bi	zaradi	nezadostne	učinkovitosti	informacijske	tehnologije,	kakovosti	procesov	in	kontrolnih	procesov	družba	

utrpela	finančno	škodo.	Družba	omejuje	omenjena	 tveganja	s	kontrolnim	sistemom,	ki	 temelji	na	načelu,	da	

so	vse	pomembnejše	operacije	izvedene	s	kontrolo	vsaj	dveh	oseb,	stalne	pa	so	tudi	izboljšave	v	nadgradnjo	

informacijske	strukture	in	avtomatske	kontrole	posameznih	faz	procesov.	Poleg	tega	skuša	družba	ta	tveganja	

omejiti	z	natančno	opredelitvijo	vseh	procesov,	nedvoumno	določitvijo	vlog	posameznikov,	vključno	z	njihovimi	

pooblastili	in	odgovornostmi,	ter	pravilniki.	

Najpomembnejši	temelj	za	zmanjševanje	operativnih	tveganj	so	visoko	strokovni,	izkušeni	in	motivirani	zapo-

sleni.	Od	slednjih	se	pričakuje	stalno	nadgrajevanje	obstoječega	in	pridobivanje	novega	znanja,	dinamičnost,	

multidisciplinarnost,	timsko	delo	ter	samoiniciativnost.	Prav	zagotavljanje	ustreznih	delovnih	pogojev	in	okolja	

mora	preprečiti	morebitno	izgubo	ključnih	zaposlenih,	kar	je	bistvo	kadrovskega	tveganja.

Ocena	tveganja:	srednja.

04 05 doGodKi po datuMu bilanCe stanJa

Leta	2016	smo	zaradi	uspešnejšega	poslovanja	na	področju	gospodinjskega	odjema	morali	povečati	bančno	

garancijo	družbi	SODO	d.o.o.
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05 trženJe eleKtrične enerGiJe

05 01 naKup eleKtrične enerGiJe

Družba	E	3,	d.o.o.,	električno	energijo	kupuje	na	bilateralnem	trgu	 in	dnevnem	trgu	od	različnih	ponudnikov	

električne	energije	iz	visokonapetostnega	omrežja	Slovenije.	Drugi	način	nakupa	je	nakup	od	malih	proizvajal-

cev,	priključenih	na	srednje	napetostno	omrežje.	

Vrsta	nakupa	glede	na	deleže	v	zadnjih	dveh	letih	je	prikazana	v	spodnji	tabeli.	V	letu	2015	je	bilo	največ	elek-

trične	energije	kupljene	dolgoročno,	na	bilateralnem	trgu,	in	sicer	skoraj	90	odstotkov.	Na	dnevnem	trgu	je	bilo	

kupljenih	8	odstotkov,	od	malih	proizvajalcev	pa	nekaj	več	kot	2	odstotka.

Glede	na	dva	načina	prodaje	električne	energije	ima	podjetje	različni	strategiji	nakupa	električne	energije.	Za	

portfeljske	kupce	s	pogodbami	za	nedoločen	čas	se	električna	energija	kupuje	razpršeno	po	obdobjih,	ko	so	

na	trgu	cene	v	skladu	s	strategijo	nakupa.	Za	kupce,	ki	imajo	pogodbe	za	določen	čas,	pa	se	glavnina	električne	

energije	kupi	v	času,	ko	ti	kupci	sprejmejo	ponudbo	za	dobavo.	

Za	leto	2015	so	bili	prvi	bilateralni	nakupi	izvedeni	v	začetku	leta	2013	in	so	potekali	vse	do	konca	leta	2015,	

ko	so	se	izvajali	nakupi	na	dnevnem	trgu.

05 02 prodaJa eleKtrične enerGiJe 

Skupna	prodaja	električne	energije	družbe	E	3,	d.o.o.,	je	v	letu	2015	znašala	1.046.938	MWh,	kar	je	3,7	odstotka	

nad	načrtovanim	in	10,4	odstotka	več	kot	v	letu	2014.

tabela 2  Prodaja električne energije v MWh 

  Načrt	2015 Realizacija	2015 Realizacija	2014 Indeks	2/1 Indeks	2/3

1 2 3 4 5

Gospodinjski	odjem 325.805 342.654 324.051 105,2 105,7

Poslovni	odjem 684.185 704.284 624.568 102,9 112,8

Skupaj prodaja 1.009.989 1.046.938 948.619 103,7 110,4
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sliKa 1  Prodaja električne energije glede na odjem v MWh

05 02 01 ProdaJa eleKtrične enerGiJe GospodinJsKiM odJeMalCeM

V	letu	2015	je	segment	prodaje	električne	energije	gospodinjskim	odjemalcem	zaznamovala	huda	konkurenca	

vseh	akterjev	in	nižanje	cen	električne	energije.	V	letu	2015	smo	gospodinjskim	odjemalcem	prodali	342.654	

MWh,	kar	je	5,2	odstotka	nad	načrtovanim	in	5,7	odstotka	več	kot	leta	2014.

sliKa 2  Prodaja električne energije – gospodinjski odjem v MWh



19

0

200.000

Gospodinjski odjem

Načrt 2015 Realizacija 2015 Realizacija 2014

Poslovni odjem

400.000

600.000

800.000

1.000.000

1.200.000

0

100.000

Načrt 2015 Realizacija 2015 Realizacija 2014

200.000

300.000

50.000

150.000

250.000

350.000

0

200.000

Načrt 2015 Realizacija 2015 Realizacija 2014

400.000

600.000

100.000

300.000

500.000

700.000

800.000

05 02 02 ProdaJa eleKtrične enerGiJe poslovniM odJeMalCeM

V	letu	2015	je	bilo	poslovnim	odjemalcem	prodanih	704.284	MWh,	kar	je	2,9	odstotka	nad	načrtovanim	in	12,8	

odstotka	več	kot	leta	2014.	Povečanje	je	posledica	pridobitve	novih	kupcev	in	ponovna	celoletna	prodaja	v	Italijo.

sliKa 3   Prodaja električne energije – poslovni odjem v MWh

05 03 povzeteK opravlJeniH deJavnosti v preteKleM letu

V	letu	2015	so	bile	izvedene	številne	dejavnosti,	ki	so	bile	usmerjene	v	pridobivanje	novih	kupcev	in	povečanje	

koristi	za	naše	obstoječe	odjemalce:

• V	segmentu	velikih	poslovnih	odjemalcev	so	se	dejavnosti	izvajale	sistematično	glede	na 

	 	status	odjemalca	(novi,	izgubljeni	oziroma	obstoječi	odjemalci).

• V	drugi	polovici	leta	smo	celovito	prenovili	ponudbo	za	gospodinjske	odjemalce.	Uvedba	novih 

	 	paketov	E3	PREPROSTI,	E3	UDOBNI,	E3	ZELENI	in	E3	NAPREDNI	temelji	na	upoštevanju		življenjskega 

	 	sloga	odjemalcev,	kar	je	edinstven	pristop	na	slovenskem	trgu.	Različen	nabor	storitev	v	posameznem	 

	 	paketu	odjemalcem	omogoča	optimalen	račun	za	električno	energijo	glede	na	različne	življenjske	navade.	

• V	mesecu	decembru	se	je	izvedel	prenos	odjemalcev	iz	paketov	MALI,	SREDNJI,	VELIKI	in	VELIKI	PLUS 

	 	na	paket	E3	PREPROSTI.

• Okrepili	smo	osebno	prodajo	električne	energije	tako	na	gospodinjskem	kot	poslovnem	odjemu.

• 	Naši	paketi	in	storitve	so	odjemalcem	na	voljo	prek	različnih	prodajnih	kanalov:	spletne	strani 

	 	www.e3.si,	kontaktnega	centra	na	brezplačni	številki	080	3445,	Facebook	strani 

	 	https://www.facebook.com/e3.energetika	in	na	lastnih	prodajnih	mestih.

• 	V	okviru	novega	prodajnega	asortimana	smo	konec	leta	začeli	z	akcijskimi	ponudbami 

	 	za	gospodinjske	odjemalce.

• 	Celovita	prenova	elektronskih	storitev,	ki	so	odjemalcem	na	voljo	v	portalu	MOJ	E3.
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06 služba za proizvodnJo in storitve

06 01 poročilo o delu v letu 2015

V	letu	2015	so	bili	zastavljeni	cilji	gospodarskega	načrta	delovanja	Službe	za	proizvodnjo	in	storitve	(v	nadal-

jevanju	SPS)	uspešno	realizirani.	Leto	2015	se	bo	v	zgodovini	poslovanja	SPS	zapisalo	kot	leto,	ko	smo	kljub	

izpadu	fizične	realizacije	uspeli	v	celoti	realizirati	vrednostni	poslovni	načrt	službe.

V	tem	letu	smo	uspešno	izvajali	redne	dejavnosti	obratovanja	na	vseh	objektih,	s	katerimi	služba	upravlja.	Po-

slovanju	službe	smo	pripojili	objekte	v	lasti	hčerinske	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.,	ki	je	s	pripojitvijo	matični	

družbi	prenehala	z	delovanjem.	Prav	tako	smo	uspešno	zaključili	investicijske	dejavnosti	na	sanaciji	investicij-

skega	objekta	TČ	Lanthieri.	

06 02 obratovanJe proizvodniH obJeKtov

Objekt	SPTE	Kenog	je	v	obdobju	od	januarja	do	decembra	2015	proizvedel	4.342	  MWh	električne	energije	in	

5.002 	MWh	toplotne	energije.	Odstopanja	od	načrta	so	posledica	prilagajanja	obratovanja	objekta	željam	od-

jemalca	toplote.	Tako	smo	zaradi	nespoštovanja	pogodbenih	določil	o	odjemu	toplote	v	prvem	četrtletju	leta	

2015	zabeležili	upad	realizacije,	ki	pa	smo	ga	s	podaljšanjem	obratovanja	v	pomladanski	sezoni	uspešno	nadok-

nadili.	Ob	koncu	leta	je	bil	dosežen	glavni	letni	cilj	obratovanja	–	4.000	obratovalnih	ur.

V	vročevodnem	distribucijskem	sistemu	Meblo	je	bilo	obratovanje	v	letu	2015	uspešno.	Tega	na	žalost	ne	more-

mo	trditi	za	realizacijo	načrtovanih	količin	proizvodnje	in	dobave,	ki	niso	bile	dosežene.	Mila	zima	je	predvsem	

v	prvem	tromesečju	leta	2015	onemogočila	doseganje	planiranih	količin	prodaje.	Dodatno	vrzel	je	poslovan-

ju	povzročilo	puščanje	na	distribucijskem	sistemu	 in	puščanje	plinskega	kotla,	 ki	 smo	ga	uspešno	sanirali,	 a	

finančne	posledice	pomanjkljivega	delovanja	sistema	ostajajo.	V	kotlovnici	 je	bilo	v	 letu	2015	proizvedenih	

1.482	MWh	 električne	energije,	1.784 	MWh	toplotne	energije	v	soproizvodnji	in	1.001	MWh	toplotne	energije	s	

kotlovsko	tehnologijo.	Proizvedena	toplotna	energija	je	bila	po	vročevodnem	sistemu	distribuirana	do	končnih	

uporabnikov.	Uporabnikom	je	bilo	skupno	prodane	za	2.194	MWh	toplotne	energije.	

V	okviru	opravljanja	gospodarske	javne	službe	dobave	toplote	v	občini	Šempeter-Vrtojba	je	bilo	v	letu	2015	proizve-

deno	507 	MWh	toplotne	energije.	V	letu	2015	večjih	odstopanj	od	količinskih	planov	na	tem	objektu	ne	beležimo.

V	letu	2015	bilo	na	objektu	SPTE	PERLA	proizvedene	3.084	  MWh	električne	energije	in	3.800	MWh	toplotne	

energije.	Oba	stroja	SPTE	Perla	1	in	SPTE	Perla	2	sta	delovala	v	okviru	planiranih	fizičnih	ter	ekonomskih	načrtov.

V	letu	2015	bilo	na	objektu	SPTE	PARK	proizvedene	762	 MWh	električne	energije	in	1.127 	MWh	toplotne	energi-

je.	Oba	stroja	SPTE	Park	1	in	SPTE	Park	2	sta	delovala	v	okviru	planiranih	fizičnih	ter	ekonomskih	načrtov.
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V	letu	2015	bilo	na	objektu	SPTE	Sabotin	proizvedene	161 	MWh	električne	energije	in	248	 MWh	toplotne	ener-

gije.	Objekt	je	deloval	v	okviru	planiranih	fizičnih	in	ekonomskih	načrtov.

V	letu	2015	je	SPS	v	upravljanje	prejela	Kotlovnico	Majske	poljane.	To	je	kotlovnica	na	lesno	biomaso,	ki	jo	je	

družba	E 	3,	d.o.o.,	pridobila	z	nakupom	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	V	letih	2014	in	2015	je	bilo	na	objektu	

izvedenih	veliko	dejavnosti,	potrebnih	za	vzpostavitev	normalnega	obratovalnega	stanja	objekta.	Tako	je	konec	

leta	2015	ob	vstopu	v	ogrevalno	sezono	2015/2016	objekt	zadihal	s	polnimi	pljuči	in	začel	izpolnjevati	načr-

tovano	poslanstvo.	Cilji,	zastavljeni	v	planu	objekta	za	2015	niso	bili	doseženi	–	niti	količinsko	niti	finančno.	

Poglavitni	razlog	nedoseganja	plana	je	preveč	optimističen	pristop	vodstva	pri	načrtovanju.	Kotlovnica	Majske	

poljane	je	tako	v	letu	2015	objekt	z	največjim	negativnim	poslovnim	rezultatom	znotraj	SPS.

V	letu	2015	je	bilo	na	objektih	TČ	Cerkno	in	TČ	Lanthieri	proizvedene	132,5	MWh	toplotne	energije.	Objekta	

količinsko	 in	vrednostno	nista	dosegala	planiranih	vrednosti.	Objekt	TČ	Cerkno	obratuje	nemoteno,	v	okviru	

potreb	naročnika,	medtem	ko	je	bila	TČ	Lanthieri	v	novembru	2015	ustavljena	in	se	na	njej	izvajajo	sanacijska	

vzdrževalna	dela.

Družba	je	zaradi	znakov	slabitve,	ki	so	obstajali	že	v	preteklem	letu,	 izvedla	cenitve,	pristopila	k	preverjanju	

nadomestljive	vrednosti	angažiranih	dolgoročnih	sredstev	posamezne	enote.	Izvedena	je	bila	cenitev	vrednosti	

dolgoročnih	sredstev	vsake	posamezne	denar	ustvarjajoče	enote	na	dan	31.	12.	2015	in	31.	12.	2014.		

Ugotovljeno	je	bilo,	da	neodpisana	vrednost	dolgoročnih	sredstev	v	posameznih	denar	ustvarjajočih	enotah	prese-

ga	njihovo	nadomestljivo	vrednost,	zato	je	družba	dolgoročna	sredstva	oslabila.	Ker	se	je	napaka	v	računovodskih	

izkazih	nanašala	na	pretekla	obdobja,	je	bila	napaka	prikazana	kot	popravek	računovodskih	izkazov	za	nazaj.		

Prikaz	oslabitve	sredstev	in	vpliv	na	računovodske	izkaze	je	naveden	v	poglavju	11	01.

06 03 investiCiJsKe deJavnosti

Na	področju	investicij	v	letu	2015	SPS	ni	vodila	dejavnosti	izgradnje	novih	objektov,	zaključeni	pa	so	bili	projekti	

investicijskega	vzdrževanja	na	objektih	Kotlovnica	Majske	poljane	in	TČ	Lanthieri.

Leto	2015	je	tako	prvo	leto	po	ustanovitvi	družbe,	ko	se	v	SPTE	oziroma	SPS	ne	moremo	pohvaliti	s	pridobitvijo	

novih	proizvodnih	kapacitet	električne	ali	toplotne	energije.	Vlaganja	v	osnovno	reprodukcijo	pa	niso	dosegla	

niti	višine	letne	amortizacije	sredstev,	s	katerimi	služba	upravlja.
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06 04 upravlJanJe s sredstvi za zaGotavlJanJe priHranKov 
enerGiJe

Družba	E	3,	d.o.o.,	je	kot	zavezanec	za	doseganje	prihrankov	energije	pri	končnih	odjemalcih	zavezana	k	dose-

ganju	prihrankov	v	višini,	ki	je	sorazmerna	s	količino	prodane	toplotne	in	električne	energije.	

Naloga	je	bila	zaupana	SPS.	Tako	so	se	v	službi	izvajale	dejavnosti,	s	katerimi	so	bili	doseženi	potrebni	prihranki	

iz	naslova	prodane	toplotne	in	prodane	električne	energije	v	letu	2015.	Sočasno	je	potekalo	zaključevanje	pro-

jektov,	ki	so	bili	upravičeni	do	nepovratnih	sredstev	po	programu	velikega	zavezanca	za	leto	2014.	Del	prihran-

kov	je	bil	dosežen	z	izvajanjem	investicijskovzdrževalnih	del	znotraj	SPS	in	ESCO	storitev,	del	pa	s	sofinanciran-

jem	projektov,	pri	katerih	so	bili	doseženi	energetski	prihranki	ter	pomemben	del	s	prihranki	energije,	dobljenih	

iz	naslova	lastnih	zaključenih	investicij	v	letu	2014.	Prihranke	je	mogoče	razporejati	znotraj	triletnega	obdobja.

Za	leto	2015	je	bil	dosežen	letni	prihranek	energije	v	višini	2.435	MWh,	z	življenjsko	dobo	5	let	in	več.

06 05 načrt, razvoJ in varovanJe oKolJa

V	SPS	družba	za	leto	2016	načrtuje	uspešno	obratovanje	vseh	obstoječih	objektov	v	enakem	obsegu	kot	v	letu	

2015.	Pričakujemo	izboljšanje	obratovanja	objekta	Majske	poljane,	ki	je	v	letu	2015	doživel	prenovo	in	bil	konec	

leta	uspešno	predan	v	uporabo.	Na	področju	investiranja	želimo	v	letu	2016	okrepiti	investicijske	dejavnosti,	ki	

so	v	letu	2015	na	žalost	zamrle.	Pripravljenih	je	kar	nekaj	projektov,	ki	se	bodo	ob	predpogoju	ustreznega	inve- 

sticijskega	potenciala	družbe	tudi	izvedli	in	vključili	v	portfelj	objektov	v	upravljanju	SPS.
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07 proizvodnJa enerGiJe iz obnovlJiviH virov

07 01 poročilo o delu v letu 2015

V	 letu	2015	 je	SPS	pod	okrilje	prevzela	 tudi	 sončne	 in	vetrne	elektrarne.	Sončne	elektrarne	so	bile	v	 celoti	

pregledane,	opravljena	so	bila	vzdrževalna	dela,	ki	so	pripomogla	k	večjemu	izplenu	električne	energije.	Po-

novno	je	bil	vzpostavljen	nadzorni	sistem	za	lažje	upravljanje	in	ugotavljanje	morebitnih	napak	na	elektrarnah.

Opravljeni	so	bili	tudi	pregledi	malih	vetrnih	elektrarn.	MVE	Bate	in	MVE	Ravbarkomanda	ne	delujeta.	Cilj	je,	da	

se	obe	vetrni	elektrarni	čim	prej	usposobi	za	obratovanje.

tabela 3  Proizvedene količine (v kWh)

Proizvedene	kWh	na	letni	ravni

A	Sončne	elektrarne 2011 2012 2013 2014 2015

INDEKS	

2015/2014

MFE	DEKANI 30.350 28.734 25.896 24.784 27.896 113

MFE	GORICA 11.131 11.154 10.038 9.365 10.657 114

MFE	IZOLA 3.981 3.705 3.177 3.376 3.895 115

MFE	PIVKA 5.524 5.483 5.486 4.179 4.872 117

MFE	KOPER 0 0 0 38.522 40.952 106

Skupaj A 50.986 49.076 44.597 80.226 88.272 110

B	Vetrne	elektrarne

MVE	AJDOVŠČINA 603 797 587 293 223 76

MVE	BATE 5.707 0 9 0 0 ‒

MVE	DIVAČA 639 920 558 387 648 167

MVE	POSTOJNA 0 117 0 0 0 ‒

Skupaj B 6.949 1.834 1.154 680 876 129

SKUPAJ A + B 57.935 50.910 45.751 80.906 89.148 110

Družba	je	zaradi	znakov	slabitve,	ki	so	obstajali	že	v	preteklem	letu,	izvedla	cenitve	in	pristopila	k	preverjanju	

nadomestljive	vrednosti	angažiranih	dolgoročnih	sredstev	posamezne	enote.	Izvedena	je	bila	cenitev	vrednosti	

dolgoročnih	sredstev	vsake	posamezne	denar	ustvarjajoče	enote	na	dan	31.	12.	2015	in	31.	12.	2014.

Ugotovljeno	je	bilo,	da	neodpisana	vrednost	dolgoročnih	sredstev	v	posameznih	denar	ustvarjajočih	enotah	prese-

ga	njihovo	nadomestljivo	vrednost,	zato	je	družba	dolgoročna	sredstva	oslabila.	Ker	se	je	napaka	v	računovodskih	

izkazih	nanašala	na	pretekla	obdobja,	je	bila	napaka	prikazana	kot	popravek	računovodskih	izkazov	za	nazaj.	

Prikaz	oslabitve	sredstev	in	vpliv	na	računovodske	izkaze	je	naveden	v	točki	11	01.	
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07 02 načrt, razvoJ in varovanJe oKolJa

Področje	obnovljivih	virov	je	v	veliki	meri	odvisno	od	trenutne	državne	politike	na	področju	subvencioniranja	

energije,	proizvedene	s	temi	viri.	Zaradi	tega	v	letu	2016	ne	predvidevamo	novih	investicijskih	vlaganj	v	tem	

segmentu.	Če	se	bodo	pogoji	pridobivanja	subvencij	med	letom	spremenili,	bomo	temu	prilagodili	dejavnosti	

tega	področja.	

Služba	si	za	cilj	postavlja	posodobitev	obstoječih	objektov,	v	smislu	nadgradnje	posameznih	sklopov	elektrarn,	

ki	bi	pripomogli	k	boljšemu	izkoristku.
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08 KazalniKi

Kazalniki,	ki	kažejo	na	boniteto	poslovanja	družbe,	se	po	SRS	delijo	v	naslednje	skupine	temeljnih	računovod-

skih	kazalnikov:

• 	kazalniki	stanja	financiranja	(vlaganja),

• 	kazalniki	stanja	investiranja	(naložbenja),

• 	kazalniki	vodoravnega	finančnega	ustroja,

• 	kazalniki	gospodarnosti,

• 	kazalniki	dobičkonosnosti. 

teMelJni KazalniKi stanJa FinanCiranJa (vlaGanJa)
Vsebinsko	opredeljujejo	razmerja	med	obveznostmi	do	virov	sredstev,	zato	z	njimi	ugotavljamo	strukturo	finan-

ciranja	sredstev,	hkrati	pa	nam	izražajo	stopnjo	finančne	neodvisnosti	družbe.

Zap. Opis 2015

2014	 

popravljen 2013 2012 2011 2010 2009

1.
Stopnja lastniškosti financiranja  

kapital/obveznosti	do	virov	sredstev
0,440 0,459 0,401 0,295 0,278 0,485 0,578

2.

Stopnja dolgoročnosti financiranja	kapital,	

dolgoročni	dolgovi	in	dolgoročne	rezervacije/

obveznosti	do	virov	sredstev

0,494 0,466 0,416 0,323 0,309 0,640 0,662

3.
Stopnja dolžniškosti financiranja  

dolgovi/obveznosti	do	virov	sredstev
0,556 0,531 0,588 0,700 0,719 0,514 0,418

Kazalniki	financiranja	prikazujejo	strukturo	financiranja	podjetja	in	izražajo	stopnjo	finančne	neodvisnosti	družbe.		

teMelJni KazalniKi stanJa investiranJa (naložbenJa)
S	temi	kazalniki	ugotavljamo,	kam	je	družba	vlagala	svoja	sredstva	in	kakšno	strukturo	sredstev	ima	glede	

na ta vlaganja.

Zap. Opis 2015

2014	 

popravljen 2013 2012 2011 2010 2009

1.
Stopnja osnovnosti investiranja                                 

osnovna	sredstva/sredstva
0,263 0,232 0,238 0,252 0,202 0,615 0,520

2.

Stopnja finančnosti investiranja                              

dolgoročne	in	kratkoročne	finančne	naložbe/

sredstva

0,020 0,026 0,021 0,021 0,096 0,060 0,052

3.

Stopnja dolgoročnosti investiranja                                 

osnovna	sredstva,	dolgoročne	finančne	naložbe	in	

dolgoročne	poslovne	terjatve/sredstva

0,283 0,256 0,259 0,275 0,223 0,675 0,572
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teMelJni KazalniKi vodoravneGa FinančneGa ustroJa
S	kazalniki	pokažemo,	kako	so	financirane	posamezne	skupine	sredstev,	s	kazalniki	likvidnosti	pa	kako	je	družba	

sposobna	pokriti	svoje	kratkoročne	finančne	obveznosti.

Zap. Opis 2015

2014		 

popravljen 2013 2012 2011 2010 2009

1.

Koeficient kapitalske pokritosti  

osnovnih sredstev  

kapital/osnovna	sredstva

1,678 1,981 1,685 1,170 1,371 0,793 1,118

2.

Koeficient neposredne pokritosti kratkoročnih 

obveznosti (hitri koeficient)  

likvidna	sredstva/kratkoročne	obveznosti

0,025 0,051 0,083 0,023 0,018 0,213 0,567

3.

Koeficient pospešene pokritosti kratkoročnih 

obveznosti (pospešeni koeficient) 

likvidna	sredstva	in	kratkoročne	terjatve/kratkoročne	

obveznosti

1,209 1,278 1,244 1,025 1,002 0,903 1,266

4.

Koeficient kratkoročne pokritosti kratkoročnih 

obveznosti (kratkoročni koeficient) 

kratkoročna	sredstva/kratkoročne	obveznosti

1,209 1,284 1,244 1,026 1,117 0,903 1,266

S	temi	kazalniki	prikažemo,	kako	so	financirane	posamezne	skupine	sredstev	in	kako	je	družba	sposobna	pokriti	

svoje	kratkoročne	finančne	obveznosti.

teMelJni KazalniK Gospodarnosti
Kazalnik	gospodarnosti	poslovanja	pove,	da	je	izid	iz	poslovanja	družbe	pozitiven.

Zap. Opis 2015

2014	 

popravljen 2013 2012 2011 2010 2009

1.
Koeficient gospodarnosti poslovanja 

poslovni	prihodki/poslovni	odhodki
1,019 1,009 1,045 0,980 0,999 0,859 1,097

2. Koeficient celotne gospodarnosti prihodki/odhodki 1,019 1,012 1,045 0,980 0,998 0,866 1,080

teMelJni KazalniK dobičKonosnosti
Z	analizo	kazalnika	dobičkonosnosti	ugotavljamo	uspešnost	poslovanja	družbe.

Kazalnik	čiste	donosnosti	sredstev	(ROA)	prikazuje	delež	dobička,	ki	ga	družba	ustvari	z	lastnimi	sredstvi.	

Zap. Opis 2015

2014	 

popravljen 2013 2012 2011 2010 2009

1.
Čista dobičkonosnost prihodkov 

čisti	poslovni	izid/prihodki	od	prodaje
0,017 0,009 0,043 -0,016 -0,002 -0,167 0,055

2.
Koeficient čiste donosnosti sredstev ROA	čisti	

poslovni	izid/povprečna	sredstva
0,037 0,018 0,105 -0,041 -0,006 -0,166 0,055

3.

Koeficient čiste dobičkonosnosti kapitala ROE 

čisti	poslovni	izid/povprečni	kapital	(brez	čistega	

izida	poslovnega	leta)				

0,090 0,049 0,322 -0,138 -0,020 -0,309 0,107
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08 01 KazalniKi FinanCiranJa

Pri	kazalnikih	stanja	financiranja	nas	zanima	delež	kapitala,	dolgov	in	časovnih	razmejitev	v	strukturi	vseh	virov	

financiranja.	Kazalniki	so	za	družbo	pomembni	zlasti	pri	dolgoročnih	odločitvah	o	politiki	financiranja	(kapital-

ska	struktura).	Visok	delež	kapitala	v	financiranju	in	nizka	stopnja	kratkoročnosti	financiranja	dajeta	upnikom	

informacijo	o	varnosti	naložb.

Stopnja lastniškosti financiranja prikazuje	delež	lastniškega	financiranja	vseh	sredstev.	Razvidno	je,	da	je	bila	v	

letu	2015	stopnja	lastniškosti	financiranja	44-odstotna,	kar	je	za	1,9-odstotne	točke	manj	kot	v	letu	2014.	Nižja	

vrednost	kazalnika	je	rezultat	sicer	višjega	kapitala	kot	rezultat	doseženega	dobička	družbe	v	letu	2015,	vendar	

so	se	obveznosti	zaradi	pripojitve	hčerinske	družbe	povečale	v	večjem	znesku	za	prevzete	finančne	obveznosti.	

Vrednost	obveznosti	do	tujih	virov	sredstev	se	je	nominalno	povečala	več	kot	vrednost	kapitala.

Stopnja dolžniškosti financiranja	kaže	dolžniško	financiranje	sredstev	družbe.	Kazalec	 je	v	 letu	2015	znašal	

49,4	odstotka	 in	 je	 za	2,8-odstotne	 točke	višji	 kot	 v	 letu	2014,	 kar	 je	predvsem	 rezultat	nižjih	 kratkoročnih	

poslovnih	obveznosti,	predvsem	nižjih	obveznosti	do	dobaviteljev,	ter	hkrati	večjih	dolgoročnih	obveznosti	in	

rezervacij,	ki	jih	je	družba	pridobila	s	pripojitvijo	hčerinske	družbe.

Stopnja dolgoročnosti financiranja	 je	v	letu	2015	znašala	55,6	odstotka	in	je	za	2,5-odstotne	točke	višja	kot	

v	 letu	2014.	Razlog	 je	v	 relativno	večjem	povečanju	obveznosti	do	virov	 sredstev	kot	povečanju	kapitala	 iz	

naslova	doseženega	dobička	družbe	v	letu	2015.	Večje	povečanje	obveznosti	do	virov	je	iz	naslova	pridobitve	

kratkoročnega	okvirnega	kredita	v	letu	2015	in	pridobljenih	dolgovih	pripojene	družbe.

08 02 KazalniKi investiranJa

Kazalniki	stanja	investiranja	so	za	družbo	pomembni	predvsem	za	odločanje	o	investicijskih	projektih.

Stopnja osnovnosti investiranja	prikazuje	delež	osnovnih	sredstev	v	vseh	sredstvih.	V	letu	2015	je	delež	osnov-

nih	sredstev	predstavljal	26,3	odstotka	vseh	sredstev,	kar	je	za	3,19-odstotne	točke	več	kot	leta	2014.	Razlog	

povišanja	kazalnika	v	letu	2015	je	v	dejstvu,	da	se	je	vrednost	osnovnih	sredstev	relativno	bolj	povečala	kot	

vrednost	ostalih	sredstev	družbe.	V	letu	2015	je	bila	izvedena	pripojitev	hčerinske	družbe,	s	katero	je	družba	

E	3,	d.o.o.,	pridobila	relativno	več	osnovnih	sredstev,	kot	ostalih	sredstev	pripojene	družbe,	hkrati	pa	je	za	leto	

2014	izkazana	tudi	odprava	napake	(slabitev	osnovnih	sredstev),	ki	so	se	konec	leta	za	nekatera	denar	ustvarja-

joče	enote	delno	tudi	odpravila	(krepitev	osnovnih	sredstev).

Stopnja finančnosti investiranja	nam	pove,	kolikšen	je	delež	sredstev	družbe,	ki	sodelujejo	pri	nastajanju	fi-

nančnih	prihodkov.	Kratkoročne	in	dolgoročne	finančne	naložbe	so	konec	leta	2015	predstavljale	0,2	odstotka	

sredstev	skupine,	kar	je	za	0,6-odstotne	točke	manj	kot	leta	2014.	Razlog	je	v	izvedeni	slabitvi	naložbe	v	hčerin-

sko	družbo	v	letu	2015	in	povečanju	skupnih	sredstev	družbe	v	letu	2015.
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Stopnja dolgoročnosti investiranja	kaže	delež	dolgoročnih	sredstev	v	vseh	sredstvih	družbe,	ki	je	konec	leta	

2015	znašala	28,3	odstotka,	kar	je	za	2,7-odstotne	točke	več	kot	leta	2014.	Razlog	za	povišanje	vrednosti	kazal-

nika	v	letu	2015	glede	na	leto	2014	je	v	povečanju	osnovnih	sredstev	družbe	(na	račun	pripojitve	in	na	račun	

izvedene	cenitve	osnovnih	sredstev	družbe	z	že	omenjenimi	rezultati	na	sedanjo	vrednost	sredstev).

08 03 KazalniKi vodoravneGa FinančneGa ustroJa

V	zvezi	z	dolgoročnim	finančnim	ravnotežjem	družba	spremlja	kazalnike	vodoravnega	finančnega	ustroja,	med	

katerimi	je	najpomembnejši	pospešeni	koeficient,	s	katerim	se	izkazuje	vpliv	višine	in	strukture	obratnih	sred-

stev	glede	na	tekoče	obveznosti.

Koeficient kapitalske pokritosti osnovnih sredstev	je	razmerje	med	kapitalom	in	osnovnimi	sredstvi	in	je	leta	

2015	znašal	1,68,	kar	je	za	0,30	manj	kot	v	letu	2014.	Razlog	je	v	relativno	večjem	povečanju	osnovnih	sredstev	

kot	kapitala	iz	naslova	doseženega	dobička	leta	2015.

Hitri, pospešeni in kratkoročni koeficienti	prikazujejo	plačilno	sposobnost:

Koeficient	neposredne	pokritosti	kratkoročnih	obveznosti	(hitri	koeficient)	kaže,	koliko	kratkoročnih	obveznosti	

lahko	družba	poravna	na	določen	dan	z	 likvidnimi	sredstvi.	Ob	koncu	leta	2015	bi	 lahko	družba	z	denarnimi	

sredstvi	poravnala	2,5	odstotka	kratkoročnih	obveznosti.	V	primerjavi	z	letom	2014	je	za	2,6	točke	nižji,	kar	je	

posledica	relativno	višjega	padca	likvidnih	sredstev	kot	kratkoročnih	obveznosti	družbe.	

Koeficient	pospešene	pokritosti	kratkoročnih	obveznosti	(pospešenega	koeficienta)	nam	kaže	sposobnost	po-

krivanja	kratkoročnih	obveznosti	z	denarnimi	sredstvi	in	kratkoročnimi	terjatvami.	Konec	leta	je	bila	vrednost	

tega	kazalnika	1,21,	kar	je	za	6,9-odstotne	točke	manj,	kot	je	bila	vrednost	le-tega	v	letu	2014.	Razlog	nižjega	

koeficienta	v	letu	2015	je	posledica	nižje	vrednosti	denarnih	sredstev	in	kratkoročnih	terjatev	ter	povečanja	

kratkoročnih	obveznosti.

Koeficient	kratkoročne	pokritosti	kratkoročnih	obveznosti	(kratkoročni	koeficient)	izraža	pokritost	kratkoročnih	

dolgov	z	denarjem	in	drugimi	kratkoročnimi	sredstvi,	tudi	z	zalogami.	Konec	leta	je	znašal	1,21,	kar	je	za	7,5-od-

stotne	točke	manj	kot	leto	prej.	Razlog	je	v	nižji	vrednosti	kratkoročnih	sredstev	in	višjih	vrednosti	kratkoročnih	

obveznosti	(predvsem	na	račun	finančnih	obveznosti	do	bank).
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08 04 KazalniKi Gospodarnosti 

Koeficient gospodarnosti poslovanja je	 razmerje	med	poslovnimi	prihodki	 in	poslovnimi	odhodki	 ter	odraža	

učinkovitost	poslovanja	družbe,	saj	so	iz	koeficienta	izločeni	finančni	prihodki	in	odhodki	ter	drugi	prihodki	in	

odhodki.	V	letu	2015	je	ta	koeficient	znašal	101,9	odstotka,	kar	pomeni,	da	so	poslovni	prihodki	za	1,9	odstotka	

presegli	poslovne	odhodke	in	se	je	gospodarnost	glede	na	predhodno	leto	izboljšala	za	1	odstotno	točko.

Koeficient celotne gospodarnosti	je	razmerje	med	celotnimi	prihodki	in	celotnimi	odhodki.	Koeficient	je	v	letu	

2015	znašal	101,9	odstotka,	kar	je	v	primerjavi	z	lanskim	letom	za	0,7-odstotne	točke	boljša	celotna	gospodar-

nost.	Družba	je	v	letu	2015	gospodarneje	upravljala	z	razpoložljivimi	sredstvi	in	tako	dobičkonosno	upravljala	

premoženje	lastnikov	družbe.

08 05 KazalniKi dobičKonosnosti 

Čista dobičkovnosti prihodkov nam	pove,	da	je	družba	ustvarila	1,79	EUR	dobička	na	100	EUR	doseženih	prihod-

kov,	kar	je	za	0,8	EUR	dobička	več	kot	leta	2014.

Koeficient čiste dobičkonosnosti sredstev (ROA) prikazuje	delež	dobička,	ki	ga	družba	doseže	z	lastnimi	sred-

stvi	in	kaže,	kako	uspešno	je	bilo	poslovodstvo	pri	upravljanju	s	sredstvi	družbe.	ROA	je	v	letu	2015	znašal	3,7	

odstotka	in	je	na	podobni	ravni	kot	preteklo	leto.	

Koeficient čiste dobičkonosnosti kapitala (ROE)	nam	pove,	koliko	čistega	dobička	je	družba	ustvarila	s	povpreč-

nim	kapitalom,	ki	je	bil	vložen	v	družbo.	Z	vidika	lastnikov	družbe	je	dobičkonosnost	kapitala	eden	izmed	najpo-

membnejših	kazalnikov,	ker	kaže,	kako	uspešno	je	vodstvo	družbe	upravljalo	premoženje	družbe.	ROE	je	v	letu	

2015	znašal	8,7	odstotka	in	je	za	3,8-odstotne	točke	več,	kot	je	bil	ta	koeficient	preteklo	leto.	Razlog	izhaja	iz	

višjega	realiziranega	dobička	leta	2015.
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b računovodsKo poročilo
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09 poročilo neodvisneGa revizorJa
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10 računovodsKi izKazi

10 01 bilanCa stanJa na dan 31. 12. 2015

SREDSTVA v	EUR

Pojasnila 31.	12.	2015 31.	12.	2014

preračunano

A	Dolgoročna	sredstva:

I.	Neopredmetena	sredstva 10.2.1 401.221 390.113

1.	Dolgoročne	pravice 316.905 380.833

3.	Neopredmetena	sredstva,	ki	se	pridobivajo 84.317 9.280

II.	Opredmetena	osnovna	sredstva 10.2.2 7.749.367 6.382.262

1.	Zemljišča 92.803 94.965

2.	Zgradbe 4.101.556 3.287.299

3.	Oprema 3.390.920 2.300.261

4.	Osnovna	sredstva,	ki	se	pridobivajo 164.088 699.737

III.	Dolgoročne	finančne	naložbe 10.2.3 582.772 635.569

1.	Naložbe	v	deleže	podjetja	v	skupini 483.993 615.569

2.	Druge	delnice	in	deleži 20.000 20.000

3.	Dolgoročna	posojila	drugim 78.779 0

IV.	Dolgoročne	poslovne	terjatve 10.2.4 14.718 49.320

2.	Dolgoročne	poslovne	terjatve	do	drugih 14.718 49.320

V.	Odložene	terjatve	za	davek 10.2.5 579.249 655.399

SKUPAJ DOLGOROČNA SREDSTVA   9.327.328 8.112.663

B	Kratkoročna	sredstva:

II.	Kratkoročne	finančne	naložbe 10.2.6 0 86.435

1.	Kratkoročna	posojila	družbam	v	skupini 0 86.435

III.	Kratkoročne	poslovne	terjatve 10.2.7 17.560.674 17.713.495

1.	Poslovne	terjatve	do	družb	v	skupini 65.025 380.386

2.	Poslovne	terjatve	do	kupcev 16.330.470 15.856.415

3.	Poslovne	terjatve	do	drugih 1.165.179 1.476.694

IV.	Denarna	sredstva 10.2.8 374.644 734.864

SKUPAJ KRATKOROČNA SREDSTVA   17.935.319 18.534.795

C	Kratkoročne	aktivne	časovne	razmejitve 10.2.9 2.251.020 917.014

SKUPAJ SREDSTVA   29.513.666 27.564.472

Členitve	posameznih	postavk	in	pojasnila	k	računovodskim	izkazom	so	del	računovodskih	izkazov	in	jih	je	treba	

brati	v	povezavi	z	njimi.
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OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV v	EUR

31.	12.	2015 31.	12.	2014

preračunano

Kapital:

I.	Vpoklicani	kapital 6.522.017 6.522.017

1.	Osnovni	kapital 6.522.017 6.522.017

III.	Rezerve	iz	dobička 5.956.572 5.855.308

1.	Zakonske	rezerve 117.173 117.173

2.	Druge	rezerve	iz	dobička 5.839.399 5.738.136

IV.	Presežek	iz	prevrednotenja -3.886 5.302

VI.	Čisti	poslovni	izid	poslovnega	leta 525.029 258.714

SKUPAJ KAPITAL 10.2.10 12.999.732 12.641.342

B	Rezervacije	in	dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 10.2.11 1.074.368 201.291

1.	Rezervacije 1.033.327 200.110

2.	Dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 41.041 1.181

C	Dolgoročne	obveznosti 10.2.12 491.667 0

I.	Dolgoročne	finančne	obveznosti 491.667 0

1.	Dolgoročne	finančne	obveznosti	do	bank 491.667 0

Č	Kratkoročne	obveznosti 10.2.13 14.836.098 14.429.903

I.	Kratkoročne	finančne	obveznosti 1.687.987 350.526

1.	Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	družb	v	skupini 4.820 77.799

2.	Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	bank 1.666.667 272.727

3.	Druge	kratkoročne	finančne	obveznosti 16.500 0

II.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti 13.148.110 14.079.377

1.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	družb	v	skupini 53.230 69.929

2.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	dobaviteljev 12.696.541 13.464.394

3.	Druge	kratkoročne	poslovne	obveznosti 398.340 545.054

SKUPAJ OBVEZNOSTI   16.402.132 14.631.194

D	Kratkoročne	pasivne	časovne	razmejitve 10.2.14 111.803 291.937

SKUPAJ OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV   29.513.667 27.564.472

Členitve	posameznih	postavk	in	pojasnila	k	računovodskim	izkazom	so	del	računovodskih	izkazov	in	jih	je	treba	

brati	v	povezavi	z	njimi.

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11	01	Popravek	napak	iz	

preteklih	let.
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10 02 izKaz poslovneGa izida za leto, Končano 31. 12. 2015

	v	EUR	

    Pojasnila 1. 12. 2015 2014	–	preračunano

1. Čisti prihodki od prodaje 10.3.1 60.041.785 54.719.711

a)	na	domačem	trgu 53.976.248 51.720.435

b)	na	tujem	trgu 6.065.537 2.999.276

2. Usredstveni lastni proizvodi in storitve 10.3.1 19.290 29.248

3. Drugi poslovni prihodki 10.3.1. 859.898 764.001

4. Stroški blaga, materiala in storitev 10.3.2.1 -56.975.344 -50.794.428

a)	nabavna	vrednost	prodanega	blaga	in	materiala	ter	stroški	porabljenega	

materiala
-53.634.387 -48.226.422	

b)	stroški	storitev -3.340.957 -2.568.006

5. Stroški dela 10.3.2.2 -1.611.689 -1.361.270

a)	stroški	plač -1.200.430 -1.014.221

b)	stroški	dodatnega	pokojninskega	zavarovanja	zaposlencev -52.841 -45.542

c)	stroški	socialnih	zavarovanj -194.093 -164.196

č)	drugi	stroški	dela -164.324 -137.312

6. Odpisi vrednosti 10.3.2.3 -996.269 -2.297.152

a)	amortizacija -737.005 -599.277

b)	prevrednotovalni	poslovni	odhodki	pri	neopredmetenih	sredstvih	in	opred-

metenih	osnovnih	sredstvih
-65.121 -816.936

c)	prevrednotovalni	poslovni	odhodki	pri	obratnih	sredstvih -194.143 -880.940

7. Drugi poslovni odhodki 10.3.2.4 -224.150 -570.730

8. Finančni prihodki iz deležev 10.3.3 72.246 47.201

a)	v	družbah	v	skupini 72.246 47.201

č)	iz	drugih	naložb 0 0

9. Finančni prihodki iz danih posojil 10.3.3 5.986 1.869

a)	danih	družbam	v	skupini 0 1.564

b)	danih	pridruženim	družbam 0 0

b)	danih	drugim 5.986 305

10. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 10.3.3 121.309 181.494

a)	od	družb	v	skupini 0 0

b)	od	drugih 121.309 181.494

11. Finančni odhodki iz oslabitve in odpisov finančnih naložb 10.3.4 -146.992 0

12. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 10.3.4 -26.482 -13.500

a)	iz	posojil,	prejetih	od	družb	v	skupini -1.933 -377

b)	iz	posojil,	prejetih	od	bank -23.188 -9.479

č)	iz	drugih	finančnih	obveznosti -1.361 -3.644

13. Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti 10.3.4 -56.838 -31.742

a)	iz	poslovnih	obveznosti	do	družb	v	skupini 0 0

b)	iz	obveznosti	do	dobaviteljev	in	meničnih	obveznosti -51.143 -31.735

c)	iz	drugih	poslovnih	obveznosti -5.696 -7

14. Drugi prihodki 10.3.5 54.911 111

15. Drugi odhodki 10.3.6 -11.093 -5.989

  POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA PRED OBDAVČITVIJO   1.126.569 668.824

16. Davek od dohodka 10.3.7 0 136.441

17. Odloženi davki 10.2.5 76.511 14.955

18. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 10.3.8 1.050.058 517.427

Členitve	posameznih	postavk	in	pojasnila	k	računovodskim	izkazom	so	del	računovodskih	izkazov	in	jih	je	

treba	brati	v	povezavi	z	njimi.

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11 01 Popravek napak 

iz preteklih let.
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10 03 izKaz vseobseGaJočeGa donosa za leto, Končano 31. 12. 
2015

      v	EUR

    Pojasnila 2015

2014	–	

preračunano

18. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 10.3.8 1.050.058 517.427

19. Popravek	vrednosti	presežkov	iz	prevrednotenja	za	odložen	davek   361  

20. Druge	sestavine	vseobsegajočega	donosa   -9.550 5.302

21. CELOTNI VSEOBSEGAJOČI DONOS OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 10.3.9 1.040.869 522.730

Členitve	posameznih	postavk	in	pojasnila	k	računovodskim	izkazom	so	del	računovodskih	izkazov	in	jih	je	treba	

brati	v	povezavi	z	njimi.

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11 01 Popravek napak iz 

preteklih let.
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10 04 izKaz denarneGa toKa za leto, Končano 31. 12. 2015

v	EUR

Pojasnila  1. 12. 2015 1.	12.	2014

A DENARNI TOKOVI PRI POSLOVANJU      

1. Prejemki pri poslovanju 10.4.1 117.551.560 111.704.167

a)	Prejemki	od	prodaje	proizvodov	in	storitev 115.813.778 110.839.776

b)	Drugi	prejemki	pri	poslovanju 1.737.782 864.391

2. Izdatki pri poslovanju 10.4.2 -118.516.780 -111.453.865

a)	Izdatki	za	nakup	materiala	in	storitev -70.932.898 -64.959.031

b)	Izdatki	za	plače	in	deleže	zaposlencev	v	dobičku -1.560.449 -1.398.702

c)	Izdatki	za	dajatve	vseh	vrst -3.656.382 -5.973.200

d)	Drugi	izdatki	pri	poslovanju -42.367.052 -39.122.933

  3a. Prebitek prejemkov pri poslovanju   0 250.302

  3b. Prebitek izdatkov pri poslovanju   -965.220 0

B DENARNI TOKOVI PRI NALOŽBENJU      

4. Prejemki pri naložbenju 10.4.3 248.419 178.895

a)	Prejemki	od	dobljenih	obresti	in	deležev	v	dobičku 110.236 178.895

b)	Prejemki	od	odtujitve	opredmetenih	osnovnih	sredstev 54 0

c)	Prejemki	od	odtujitve	kratkoročnih	finančnih	naložb 100.000 0

d)	Prejemki	denarnih	sredstev	pri	pripojitvi	hčerinske	družbe	 38.129 0

5. Izdatki pri naložbenju 10.4.4 -604.592 -837.870

a)	Izdatki	za	pridobitev	neopredmetenih	dolgor.	sredstev 0 -72.249

b)	Izdatki	za	pridobitev	opredmetenih	osnovnih	sredstev -425.812 -679.187

c)	Izdatki	za	pridobitev	kratkoročnih	finančnih	naložb -100.000 -86.435

d)	Izdatki	za	pridobitev	dolgoročnih	finančnih	naložb -78.779 0

  6a. Prebitek prejemkov pri naložbenju   0 0

6b. Prebitek izdatkov pri naložbenju -356.172 -658.975

7a. Prebitek prejemkov pri poslovanju in naložbenju 0 0

  7b. Prebitek izdatkov pri poslovanju in naložbenju   -1.321.392 -408.674

C DENARNI TOKOVI PRI FINANCIRANJU      

8. Prejemki pri financiranju 10.4.5 2.000.000 77.799

b)	Prejemki	od	dobljenih	kratkoročnih	posojil 2.000.000 77.799

9. Izdatki pri financiranju 10.4.6 -1.038.827 -369.511

a)	Izdatki	za	dane	obresti -106.959 -42.239

b)	Izdatki	za	odplačila	dolgoročnih	posojil -531.136 -327.273

c)	Izdatki	za	odplačila	kratkoročnih	posojil -400.732 0

10. Prebitek prejemkov pri financiranju 961.173 0

  11. Prebitek izdatkov pri financiranju   0 -291.712

  12. Celotni prebitek prejemkov oziroma izdatkov   -360.220 -700.386

Č KONČNO STANJE DEN. SREDSTEV IN NJIHOVIH USTREZNIKOV   374.644 734.864

X Začetno stanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov 734.864 1.435.250

Y DENARNI IZID V OBDOBJU 10.4.7 -360.220 -700.386

KONČNO STANJE DENARNIH SREDSTEV NA DAN 31. 12. 2015/2014   374.644 734.864

Členitve	posameznih	postavk	in	pojasnila	k	računovodskim	izkazom	so	del	računovodskih	izkazov	in	jih	je	treba	

brati	v	povezavi	z	njimi.
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10 05 izKaz GibanJa Kapitala za leto, Končano 31. 12. 2015

v	EUR

   

Vpoklicani	

kapital Rezerve	iz	dobička   

Čisti	poslovni	

izid	posl.	leta  

   

Osnovni	

kapital

Zakonske	

rezerve

Druge	rezerve	

iz	dobička

Presežek	iz	

prevredno-

tenja

Čisti	dobiček	

poslovnega	leta Skupaj kapital

    I/1 III/1 III/2 IV VI/1 VII

A.1 Stanje 31. 12. 2014 – kot prvotno 

poročanje
6.522.017 117.173 6.139.404 5.302 659.982 13.443.878

  Odprava	napake	 

(Pojasnilo	11	01)
    -401.268   -401.268 -802.536

A.2 Stanje 31. 12. 2014 – popravljeno 6.522.017 117.173 5.738.136 5.302 258.714 12.641.342

A.2 Stanje 1. 1. 2015 6.522.017 117.173 5.738.136 5.302 258.714 12.641.342

B.1 Spremembe lastniškega kapitala – 

transakcije z lastniki
    -682.479   0 -682.479

  a)		Pripojitev	družbe	 

(Pojasnilo	11	01)
    -682.479   0 -682.479

B.2 Celotni vseobsegajoči donos poroče-

valskega obdobja
      -9.189 1.050.058 1.040.869

  a)		Vnos	čistega	poslovnega	izida	

poročevalskega	obdobja
        1.050.058 1.050.058

  b)		Sprememba	presežka	iz	prevred-

notenja
      -9.189   -9.189

B.3 Spremembe v kapitalu     783.743 0 -783.743 0

  a)		Razporeditev	preostalega	dela	

čistega	dobička	primerjalnega	

poročevalskega	obdobja	na	druge	

sestavine	kapitala

    783.743   -783.743 0

  b)		Poravnava	izgube	kot	odbitne	

sestavine	kapitala
        0 0

C Stanje 31. 12. 2015 6.522.017 117.173 5.839.400 -3.886 525.029 12.999.731

  BILANČNI DOBIČEK 2015         525.029 525.029

Pojasnila	k	računovodskim	izkazom	so	del	računovodskih	izkazov	in	jih	je	treba	brati	v	povezavi	z	njimi.

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11	01	Popravek napak iz 

preteklih let.
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10 06 izKaz GibanJa Kapitala za leto, Končano 31. 12. 2014

V	EUR

   
Vpoklicani	

kapital

 

 Rezerve	iz	dobička

 

Preneseni	

čisti	poslov-

ni	izid

Čisti	poslovni	

izid	posl.	leta
 

   
Osnovni	

kapital

Zakonske	

rezerve

Druge	rezer-

ve	iz	dobička

Presežek	iz	

prevredno-

tenja

Preneseni	

čisti	dobiček

Čisti	dobiček	

poslovnega	

leta

Skupaj kapital

    I/1 III/1 III/2 IV V/1 VI/1 VII

A.1 Stanje 31. 12. 2013 6.522.017 117.173 4.158.804 0 0 1.320.618 12.118.612

A.2 Stanje 1. 1. 2014 6.522.017 117.173 4.158.804 0 0 1.320.618 12.118.612

B.2 Celotni vseobsegajoči donos 

poročevalskega obdobja –  

kot prvotno poročano

    0 5.302   1.319.963 1.325.265

  a)		Vnos	čistega	poslovnega	

izida	poročevalskega	 

obdobja

          1.319.963 1.319.963

  -	odprava	napake	vnosa	

čistega	poslovnega	izida	

poročevalskega	obdobja

          -802.536 -802.536

  b)		Sprememba	presežka	 

s	prevrednotenja
      5.302     5.302

B.2 Celotni vseobsegajoči donos 

poročevalskega obdobja – 

popravljeno

    0 5.302   517.427 522.729

B.3
Spremembe v kapitalu –  

kot prvotno poročano
    1.980.600     -1.980.600 0

 

a)		Razporeditev	preostalega	

dela	čistega	dobička	pri-

merjalnega	poročevalskega	

obdobja	na	druge	sestavine	

kapitala

   

1.980.600     -1.980.600 0

  Odprava	napake     -401.268     -401.268 -802.535

B.3 Spremembe v kapitalu –  

popravljeno
    1.579.332     -2.381.867 -802.535

C Stanje 31. 12. 2014 –  

kot prvotno poročano
6.522.017 117.173 6.139.404 5.302 0 659.981 13.443.877

  popravek napake     -401.268     -401.268 -802.536

C Stanje 31. 12. 2014 –  

popravljeno
6.522.017 117.173 5.738.136 5.302 0 258.713 12.641.341

  BILANČNI DOBIČEK 2014           258.713 258.713

Pojasnila	k	računovodskim	izkazom	so	del	računovodskih	izkazov	in	jih	je	treba	brati	v	povezavi	z	njim.

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11	01	Popravek napak 

iz preteklih let.
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11 poJasnila K računovodsKiM izKazoM 
po zaKonu o GospodarsKiH družbaH in 
slovensKiH računovodsKiH standardiH

Računovodski	izkazi	so	neuskupinjeni	računovodski	izkazi	družbe	E	3,	d.o.o.	Ker	lastnik	družbe	Elektro	Primorska	

d.d.,	s	sedežem	na	Erjavčevi	ulici	22,	5000	Nova	Gorica,	Slovenija,	pripravlja	konsolidirane	računovodske	izkaze	

Skupine	Elektro	Primorska,	družba	E	3,	d.o.o.,	skladno	s	točko	10	MRS	27	ne	pripravlja	konsolidiranih	računovod-

skih	izkazov.	

Skupino	E	3	sestavljata	matična	družba	E	3,	d.o.o.,	odvisna	družba	JOD	d.o.o.	in	pridružena	družba	Knešca	d.o.o.	

V	svojih	neuskupinjenih	računovodskih	 izkazih	E	3,	d.o.o.,	vrednoti	finančno	naložbo	v	podjetje	v	skupini	po	

nabavni	vrednosti,	zmanjšani	za	oslabitev.

.

11 01 podlaGe za sestavo računovodsKiH izKazov

SRS	so	pravila	stroke,	ki	zakonsko	določena	temeljna	pravila	in	zahteve	računovodenja	podrobneje	razčlen-

jujejo,	pojasnjujejo	ter	določajo	način	njihove	uporabe.	Računovodski	izkazi	družbe	so	sestavljeni	v	skladu	

s	SRS	2006	in	ZGD-1.	

SRS	predpisujejo	računovodske	usmeritve,	v	nekaterih	primerih	pa	omogočajo	izbiro	med	dovoljenimi	ra-

čunovodskimi	 usmeritvami.	Družba	 je	 v	 svojem	pravilniku	 o	 računovodstvu	določila	 natančnejša	 pravila	

računovodskega	obravnavanja	posameznih	bilančnih	kategorij	v	računovodskih	razvidih	in	določila	izbrane	

računovodske	usmeritve.

Pri	pripravi	sta	upoštevani	temeljni	računovodski	predpostavki,	in	sicer	upoštevanje	časovne	neomejenosti	

delovanja	in	upoštevanje	nastanka	poslovnega	dogodka.	Pri	računovodskih	usmeritvah	so	upoštevana	os-

novna	računovodska	načela:	previdnost,	prednost	vsebine	pred	obliko	in	pomembnost.

Družba	izjavlja,	da	so	uporabljene	enake	računovodske	usmeritve	in	metode	kot	v	preteklem	poslovnem	letu.	

podlaGa za MerJenJe
Računovodski	izkazi	so	pripravljeni	ob	upoštevanju	izvirne	vrednosti,	razen	finančnih	sredstev,	razpoložljivih	za	

prodajo,	ki	so	izmerjena	po	pošteni	vrednosti.

tečaJ in način preračuna v doMačo valuto
Sredstva	in	obveznosti	do	virov	sredstev	v	tuji	valuti	so	na	dan	bilance	stanja	preračunana	v	domačo	valuto	(evro)	

po	referenčnem	tečaju	Evropske	centralne	banke,	ki	ga	objavlja	Banka	Slovenije.	Posli,	izraženi	v	tuji	valuti,	se	v	

domačo	valuto	preračunajo	po	referenčnem	tečaju	banke	na	dan	posla.	Pozitivne	ali	negativne	tečajne	razlike,	ki	

so	posledica	teh	dogodkov,	se	pripoznajo	v	izkazu	poslovnega	izida	med	finančnimi	prihodki	oziroma	odhodki.	

Vsi	podatki	v	letnem	poročilu	so	prikazani	v	evrih	brez	centov.	
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Po	pravilniku	o	računovodstvu	družbe	mora	družba	v	zvezi	z	računovodskimi	usmeritvami	pojasniti:

• 	podlage	za	merjenje	gospodarskih	kategorij	v	bilanci	stanja;

• 	računovodske	usmeritve,	ki	so	potrebne	za	pravilno	razumevanje	bilance	stanja	za	tista	sredstva 

	 	in	obveznosti	do	virov	sredstev,	katerih	vrednosti	presegajo	2	odstotka	vrednosti	sredstev	oziroma 

	 	obveznosti	do	virov	sredstev	na	dan	bilance	stanja;

• vrsto	in	razlog	za	spremembo	računovodske	usmeritve	ali	računovodske	ocene	in	njen	znesek, 

	 	če	spremembe	presegajo	2	odstotka	vrednosti	sredstev	oziroma	obveznosti	do	virov	sredstev;

• podlage	za	merjenje	kategorij	v	izkazu	poslovnega	izida	in	posebnih	računovodskih	usmeritev, 

	 	izbranih	ter	uporabljenih	pri	pomembnih	poslih	in	drugih	poslovnih	dogodkih,	katerih	vrednosti 

	 	presegajo	10	odstotkov	prihodkov	oziroma	odhodkov	družbe	v	poslovnem	letu;

• 	dodatne	informacije,	ki	niso	predpisane	v	obrazcu	izkaza	poslovnega	izida,	so	pa	za	pošteno 

	 	predstavitev	potrebne	in	presegajo	10	odstotkov	prihodkov	oziroma	odhodkov	družbe 

	 	v	poslovnem	letu.

S	1.	7.	2007	je	nastopila	popolna	sprostitev	trga	z	električno	energijo.	Vsi	odjemalci	električne	energije,	tudi	

gospodinjstva,	so	pridobili	status	upravičenih	odjemalcev	in	lahko	prosto,	ne	glede	na	državne	meje,	izbirajo	

dobavitelja	električne	energije.	Prodaja	električne	energije	gospodinjskim	odjemalcem	je	postala	energetska	

tržna	dejavnost	in	Vlada	RS	ne	določa	več	cene	električne	energije.	

Družba	je	v	letu	2015	prodajala	električno	energijo	na	domači	trg	in	na	trg	Evropske	unije.	Električno	energijo	

je	zagotavljala	tudi	za	lastna	odjemna	mesta.	Prodajne	cene	energije	za	poslovne	odjemalce	so	dogovorjene	z	

individualnimi	pogodbami.

Nakup	električne	energije	je	bil	v	letu	2015	opravljen	na	podlagi	kupoprodajnih	pogodb,	ki	so	bile	sklenjene	

z	domačimi	in	tujimi	dobavitelji	električne	energije.	Nekaj	energije	za	prodajo	pa	je	bilo	proizvedene	iz	lastne	

kvalificirane	proizvodnje.

popraveK napaK iz preteKliH let
Podjetje	mora	popraviti	bistvene	napake	iz	preteklih	obdobij	za	nazaj,	in	sicer	v	prvem	kompletu	računovodskih	

izkazov,	ki	bodo	odobreni	za	objavo	po	odkritju	napake.	Če	so	napake	nastale	v	preteklem	obdobju,	ki	je	pred-

stavljeno	v	tekočih	računovodskih	izkazih,	podjetje	preračuna	primerjalne	zneske	tega	obdobja.	To	pomeni,	da	

se	popravek	napake	iz	preteklega	obdobja	ne	vključi	v	poslovni	izid	v	obdobju,	v	katerem	je	prišlo	do	odkritja	

napake.	Sprememba	za	nazaj	je	popravljanje	pripoznanj,	izmer	in	razkritij	zneskov	v	računovodskih	izkazih,	kot	

da	do	napake	v	preteklem	obdobju	sploh	ne	bi	prišlo.

V	letu	2015	je	družba	popravila	napako	iz	preteklega	obdobja	iz	naslova	oslabitve	osnovnih	sredstev	družbe,	za	

segment	Službe	za	proizvodnjo	in	storitev.
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popraveK napaKe zaradi nezaznavanJa znaKov slabitve osnovniH sredstev
Poslovodstvo	družbe	je	v	letu	2015	ugotovilo	pomembno	napako	v	izkazih,	ki	se	nanaša	na	že	poročana	obdob-

ja.	Nanaša	se	na	obstoj	znakov	slabitve	osnovnih	sredstev	pri	dejavnosti	Službe	za	proizvodnjo	in	storitve.	Za	

namene	računovodskega	poročanja	je	bila	v	letu	2015	v	skladu	z	MRS	36	izvedena	cenitev	vrednosti	osnovnih	

sredstev	omenjene	dejavnosti.	Datum	ocenjevanje	je	bil	1.	1.	2015	in	31.	12.	2015.	Pripravljen	je	bil	test	sla-

bitve	opredmetenih	osnovnih	sredstev	posamezne	denar	ustvarjajoče	enote.

Ocenjevala	se	je	nadomestljiva	vrednost,	skladno	z	računovodskimi	standardi.	Uporabljena	je	bila	metoda	se-

danje	vrednosti	pričakovanih	prostih	denarnih	tokov.

Ugotovljeno	je	bilo	negativno	odstopanje	ocenjene	nadomestljive	vrednosti	glede	na	knjigovodsko	vrednost	

osnovnih	sredstev,	izkazanih	v	registru	sredstev	družbe,	pri	posameznih	denar	ustvarjajočih	enotah,	in	sicer:

 Ime denar ustvarjajoče enote dejavnosti SPS   v	EUR

Vrednost slabitve 31. 12. 2015 Vrednost slabitve 31. 12. 2014

SPTE	Park	 -6.786 0

SPTE	Meblo	 -204.913 -148.420

Geosonda	Cerkno	 -92.302 -99.720

Kotlovnica	Majske	poljane	 -135.304 -437.888

Geosonda	Lanthieri	 -138.450 -185.872

Male	sončne	elektrarne -121.873 -140.733

Male	vetrne	elektrarne -224.968 -227.791

SKUPAJ -924.597 -1.240.424

Predpostavke	cenitve	so	predstavljene	v	razkritjih	11 02 02 Opredmetena osnovna sredstva.

Napaka	izhaja	iz	primerjalnega	obdobja,	zaradi	česar	je	družba	napako	popravila	s	preračunavanjem	primerjal-

nih	zneskov	preteklega	obdobja.	Podlaga	za	knjiženje	je	zgoraj	omenjena	cenitev	sredstev.

Vpliv	popravka	napake	je	predstavljen	v	tabeli	v	nadaljevanju:

Vpliv popravka napak na bilanco stanja v	EUR

  31.	12.	2014	–	prvotno	poročano Znesek	odpravljene	napake 31.	12.	2014	–	popravljeno

Neodpisana	vrednost	opredmetenih	

osnovnih	sredstev 7.184.798 -802.536 6.382.262

Čisti	dobiček	poslovnega	leta 1.319.963 -802.536 517.427

Druge	rezerve	iz	dobička 6.139.404 -401.268 5.738.136

Preneseni	čisti	dobiček	poslovnega	leta 659.982 -401.268 258.714

     

Vpliv napake za izkaz poslovnega izida  v	EUR

  31.	12.	2014	–	prvotno	poročano Znesek	odpravljene	napake 31.	12.	2014	–	popravljeno

Prevrednotevalni	poslovni	odhodki	za	

osnovna	sredstva 14.400 802.536 816.936

Čisti	poslovni	izid	leta 1.319.963 -802.536 517.427

Popravek	napake	ni	vplival	na	izkaz	denarnih	tokov	družbe.
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pripoJitev HčerinsKe družbe eCo atMinvest d.o.o. s 1. 1. 2015
V	letu	2014	(obračunski	datum	pripojitve	je	31.	12.	2014)	je	bila	hčerinska	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	pri-

pojena	k	matični	družbi	E	3,	d.o.o.	Ker	je	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	v	100-odstotnem	lastništvu	prevzemne	

družbe	E	3,	d.o.o.,	je	bila	pripojitev	družbe	izvedena	po	postopku	poenostavljene	pripojitve.	Pogodba	o	pripo-

jitvi	je	bila	podpisana	19.	3.	2015,	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	pa	je	bila	z	31.	3.	2015	posledično	izbrisana	iz	

sodnega	registra.	S	pripojitvijo	se	odpravi	pripoznanje	naložbe	v	pripojeno	družbo	s	1.	1.	2015,	ki	pa	je	bila	že	

v	celoti	oslabljena	v	letu	2013.	

S	pripojitvijo	so	se	družbi	pripoznala	dodatna	sredstva	in	obveznosti	(kot	je	razvidno	iz	spodnje	tabele).	Pripoje-

na	družba	je	v	letu	2014	prvotno	ustvarila	za	154.684	EUR	izgube,	dodatno	še	437.888	EUR	izgube,	kot	odpravo	

napake	v	računovodskih	izkazih	omenjene	družbe	za	nazaj	(oslabitev	osnovnih	sredstev),	skupaj	torej	592.572	

EUR	 izgube,	evidentirane	prek	kapitala	družbe	E	3,	d.o.o.	 (druge	rezerve	 iz	dobička).	Družba	ECO	ATMINVEST	

d.o.o.	je	v	letu	2014	ustvarila	za	208.437	EUR	poslovnih	prihodkov	in	13	EUR	finančnih	prihodkov	iz	poslovnih	

terjatev.	Učinek	neto	sredstev	pri	pripojitvi	znaša	–	682.479	EUR	in	je	pripoznan	v	drugih	rezervah	iz	dobička	v	

letu 2015.

Spodnja	tabela	prikazuje	učinek	pripojitve	na	strani	bilance	stanja:

 Prevzeta	sredstva	in	obveznosti	pripojene	družbe	na	dan	1.	1.	2015 v	EUR

Knjigovodska	vrednost

Opredmetena	osnovna	sredstva	 1.412.000

Zaloge 1.391

Kratkoročne	finančne	naložbe 15.416

Poslovne	terjatve	 60.961

Denar	in	denarni	ustrezniki	 38.129

SREDSTVA 1.527.897

Dolgoročne	rezervacije 845.416

Finančne	obveznosti	 952.947

Poslovne	obveznosti	 409.073

Kratkoročne	pasivne	časovne	razmejitve 2.940

Neto	obratna	sredstva	prevzema	 -682.479

Kratkoročne	finančne	obveznosti	v	višini	86.435	EUR	in	kratkoročne	obveznosti	v	znesku	341.998	EUR	do	

matične	družbe	E	3,	d.o.o.,	so	se	pobotale	s	terjatvami	družbe	E	3,	d.o.o.,	do	pripojene	družbe	ECO	ATMIN-

VEST	d.o.o.	na	dan	1.	1.	2015.	Denarna	sredstva	predstavljajo	v	izkazanem	denarnem	toku	družbe	E	3,	d.o.o.,	

za	leto	2015	priliv	iz	naložbenja	v	celotni	vrednosti.	Dodatna	denarna	sredstva	pripojene	družbe	niso	vpli-

vala	na	izkaz	denarnega	toka	iz	financiranja	in	poslovanja.
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11 02 poJasnila postavK v bilanCi stanJa

11 02 01 neopredMetena sredstva

Neopredmetena	sredstva	se	v	knjigovodskih	razvidih	in	bilanci	stanja	izkažejo,	če	je	verjetno,	da	bodo	pritekale	

gospodarske	koristi,	povezane	z	njimi	ter	je	njihovo	nabavno	vrednost	mogoče	zanesljivo	izmeriti.

Za	merjenje	po	pripoznanju	se	uporablja	model	nabavne	vrednosti.

Amortizirajo	se	posamično	po	metodi	enakomernega	časovnega	amortiziranja	in	z	uporabo	amortizacijskih	sto-

penj	od	2	do	33	odstotkov.	Neopredmeteno	sredstvo	s	končno	dobo	koristnosti	se	začne	amortizirati,	ko	je	na	

voljo	za	uporabo.	Preverjanje	dobe	koristnosti	pomembnejših	neopredmetenih	sredstev	in	dolgoročnih	aktivnih	

časovnih	razmejitev	družba	opravlja	vsako	leto	pred	koncem	poslovnega	leta.	

Kasneje	nastali	stroški,	ki	so	povezani	z	neopredmetenim	sredstvom,	povečujejo	njegovo	nabavno	vrednost,	če	

povečujejo	njegove	prihodnje	koristi	v	primerjavi	s	prvotno	ocenjenimi.	

Pripoznanje	neopredmetenih	sredstev	se	odpravi	ob	odtujitvi	ali	kadar	se	od	njihove	uporabe	in	kasnejše	odtu-

jitve	ne	pričakujejo	nikakršne	gospodarske	koristi.

Med	neopredmetenimi	sredstvi	vodi	družba	nakup	računalniških	programov.	Nabavno	vrednost	neopredmete-

nega	sredstva	sestavlja	njegova	nakupna	vrednost	ali	stroški	izdelave.	Za	vrednotenje	neopredmetenih	sredstev	

je	družba	izbrala	model	nabavne	vrednosti.

Neopredmetena	dolgoročna	sredstva	so	bila	v	letu	2015	povečana	za	nakup	programske	opreme	v	višini	144.494	

EUR,	njihova	vrednost	pa	se	je	zmanjšala	za	obračunano	amortizacijo	v	višini	133.386	EUR.	

Družba	nima	neopredmetenih	sredstev	z	omejeno	lastninsko	pravico.	

Spremembe	v	neopredmetenih	sredstvih	družbe	v	letu	2015	kaže	naslednja	preglednica.
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    v	EUR

Dolgoročne	pravice

Neopredmetena	sredstva 

v	pridobivanju
Skupaj

Nabavna vrednost      

Stanje 1. 1. 2015 933.754 9.280 943.034

Povečanja	v	letu 0 144.494 144.494

Povečanja	z	invest.	v	teku 69.457 -69.457 0

Zmanjšanja	v	letu -45.595 0 -45.595

Stanje	31.	12.	2015 957.617 84.317 1.041.933

Popravki vrednosti     0

Stanje 1. 1. 2015 552.921 0 552.921

Amortizacija	v	letu	 133.386 0 133.386

Zmanjšanja	v	letu -45.595 0 -45.595

Stanje	31.	12.	2015 640.712 0 640.712

Neodpisana vrednost     0

Stanje 1. 1. 2015 380.833 9.280 390.113

Stanje 31. 12. 2015 316.905 84.317 401.221

Spremembe	v	neopredmetenih	sredstvih	družbe	v	letu	2014	kaže	naslednja	preglednica.

      v	EUR

Dolgoročne	pravice

Neopredmetena	sredstva 

v	pridobivanju
Skupaj

Nabavna vrednost      

Stanje	1.	1.	2014 555.845 9.280 565.125

Povečanja	v	letu   377.909 377.909

Povečanja	z	invest.	v	teku 377.909 -377.909 0

Stanje	31.	12.	2014 933.754 9.280 943.034

Popravki vrednosti     0

Stanje	1.	1.	2014 517.838   517.838

Amortizacija	v	letu	 35.083   35.083

Stanje	31.	12.	2014 552.921   552.921

Neodpisana vrednost     0

Stanje	1.	1.	2014 38.007 9.280 47.287

Stanje 31. 12. 2014 380.833 9.280 390.113
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11 02 02 osnovna sredstva

Opredmetena	osnovna	sredstva	družbe	so	zemljišča,	gradbeni	objekti	in	oprema	ter	enaka	sredstva	v	izgradnji	

ali	izdelavi.	V	bilanci	stanja	so	izkazana	po	neodpisani	vrednosti,	ki	predstavlja	razliko	med	nabavno	in	odpi-

sano	vrednostjo.	Družba	nima	naložbenih	nepremičnin	in	opredmetena	osnovna	sredstva	vrednoti	po	modelu	

nabavne	vrednosti.	

Nabavno	vrednost	opredmetenega	osnovnega	sredstva	sestavljajo	njegova	nakupna	vrednost	in	vsi	stroški,	ki	

jih	je	mogoče	neposredno	pripisati	njegovi	usposobitvi	za	uporabo.

Če	pozneje	nastali	stroški,	ki	so	povezani	z	opredmetenim	osnovnim	sredstvom,	povečujejo	njegove	prihodnje	

koristi	v	primerjavi	s	prvotno	ocenjenimi,	se	poveča	njegova	nabavna	vrednost.	Če	pa	stroški	povečujejo	dobo	

koristnosti	sredstva,	se	za	vrednost	teh	stroškov	poveča	nabavna	vrednost	opredmetenega	osnovnega	sredstva	

in	podaljša	doba	koristnosti.	

Popravila	ali	vzdrževanje	opredmetenih	osnovnih	sredstev	so	namenjena	obnavljanju	ali	ohranjanju	prihodnjih	

gospodarskih	koristi,	ki	se	pričakujejo	na	podlagi	prvotno	ocenjene	stopnje	učinkovitosti	sredstev.	Kadar	se	po-

javijo,	se	pripoznajo	kot	stroški	oziroma	poslovni	odhodki.

Po	pripoznanju	se	osnovna	sredstva	merijo	po	modelu	nabavne	vrednosti,	ki	je	tudi	osnova	za	obračun	amor-

tizacije.	Opredmeteno	osnovno	sredstvo	se	začne	amortizirati	prvi	dan	naslednjega	meseca,	potem	ko	je	razpo-

ložljivo	za	opravljanje	dejavnosti,	za	katero	je	namenjeno.	Amortizirajo	se	posamično	po	metodi	enakomernega	

časovnega	amortiziranja	in	z	uporabo	amortizacijskih	stopenj,	ki	so	enake	kot	leto	prej.	Amortizacijske	stopnje	

so	razkrite	v	poglavju	11	03	02	Odpisi	vrednosti.

Nabavna	vrednost	objektov,	ki	so	grajeni	v	lastni	režiji,	je	lastna	cena,	ki	ne	presega	cene	istovrstnih	stvari	na	

trgu.	 Lastno	 ceno	 sestavljajo	neposredni	 stroški	materiala	 in	 izdelavnih	 storitev,	 neposredni	 stroški	 dela	 ter	

splošni	proizvajalni	stroški.	

V	skladu	s	SRS	1.11	družba	nabavne	vrednosti	novih	pridobitev	v	letu	2015,	ki	imajo	različne	dobe	koristnosti,	

razčlenjuje	na	sestavne	dele,	ki	so	pomembni	v	razmerju	do	celotne	nabavne	vrednosti.

Popravki	vrednosti	se	oblikujejo	v	višini	obračunane	amortizacije.	Amortizirati	se	začnejo	prvi	dan	naslednjega	

meseca	po	tem,	ko	so	razpoložljiva	za	uporabo.	Amortizacija	se	obračuna	po	metodi	linearnega	amortiziranja	ob	

upoštevanju	dobe	koristnosti	osnovnega	sredstva.
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Opredmetena	osnovna	sredstva	se	zaradi	oslabitve	prevrednotijo,	če	njihova	neodpisana	knjigovodska	vrednost	

presega	njihovo	nadomestljivo	vrednost.	Kot	nadomestljiva	vrednost	se	šteje	čista	prodajna	cena	ali	vrednost	

pri	uporabi,	odvisno	od	tega,	katera	je	večja.	Ocenjevanje	vrednosti	pri	uporabi	obsega	ocenjevanje	prejemkov	

in	 izdatkov,	ki	bodo	 izhajali	 iz	nadaljnje	uporabe	sredstva	 in	njegove	končne	odtujitve	 ter	uporabo	ustrezne	

diskontne	mere	(pred	davkom	od	dobička),	ki	odraža	sedanjo	tržno	oceno	časovne	vrednosti	denarja	in	more-

bitno	tveganje,	povezano	s	posameznim	sredstvom.	Pri	sredstvu,	kjer	so	prihodnji	denarni	tokovi	odvisni	tudi	

od	ostalih	sredstev	v	posamezni	denar	ustvarjajoči	enoti,	se	vrednost	v	uporabi	izračuna	na	podlagi	prihodnjih	

denarnih	tokov	in	denar	ustvarjajoče	enote.	Izgube,	ki	nastanejo	na	podlagi	oslabitve,	se	pripoznajo	med	po-

slovnimi	odhodki.

Družba	ob	vsakem	datumu	poročanja	preveri,	ali	so	prisotni	znaki	oslabitve	opredmetenih	osnovnih	sredstev	in	

če	takšni	znaki	obstajajo,	se	oceni	nadomestljiva	vrednost	sredstva.	

V	letu	2015	je	bil	izveden	test	slabitve	dolgoročnih	sredstev.

Poročilo	o	oceni	vrednosti	je	bilo	pripravljeno	za	namen	računovodskega	poročanja	(preizkus	oslabitve	v	skladu	

z	MRS	36).	Datum	ocenjevanja	je	bil	1.	1.	2015	in	31.	12.	2015.

Predmet	ocenjevanja	vrednosti	je	nadomestljiva	vrednost	dolgoročnih	sredstev,	in	sicer	vrednosti	pri	uporabi	z	

vidika	denar	ustvarjajoče	enote.	

Ocena	vrednosti	je	pripravljena	v	skladu	s	Hierarhijo	pravil	ocenjevanja	vrednosti	(Ur.	l.	RS,	št.	106/2010).

Za	potrebe	na	donosu	zasnovanega	načina	ocenjevanja	vrednosti	so	bile	uporabljene	projekcije	poslovanja	po-

samezne	denar	ustvarjajoče	enote,	ki	so	bile	pripravljene	na	podlagi	poslovanja	preteklih	dveh	let	in	na	osnovi	

plana	za	leti	2016	in	2017.	Ocena	vrednosti	z	vidika	DUE	je	bila	pripravljena	ob	predpostavki	delujočega	pod-

jetja,	ki	sredstva	uporablja	v	svojem	rednem	poslovanju.	

Projekcije	poslovanja	so	bile	za	vsako	kogeneracijo	pripravljene	za	različno,	vendar	omejeno	obdobje.	Obdobje	pri-

pravljenih	projekcij	sovpada	za	veljavnostjo	pogodb	o	podpori	električne	energije,	ki	so	sklenjene	z	Borzenom,	d.o.o.	

Ocenjeni	prosti	denarni	tok	je	bil	diskontiran	z	zahtevano	stopnjo	donosa	celotnega	kapitala	družbe	(WACC),	in	

sicer	v	višini	9,06	odstotka	na	dan	1.	1.	2015	in	v	višini	8,88	odstotka	na	dan	31.	12.	2015.
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Spremembe	v	opredmetenih	osnovnih	sredstvih	družbe	v	letu	2015	kaže	naslednja	preglednica.

          v	EUR

 Zemljišča Objekti  Oprema 

Osn.	sred.,	ki	se	

pridobivajo	in	

predujmi Skupaj 

Nabavna vrednost          

Stanje	1.	1.	2015	–	preračunano 94.964 4.255.812 4.553.943 699.737 9.604.457

Nove	pridobitve	zaradi	pripojitve   879.280 717.055 0 1.596.335

Povečanja	v	letu       244.739 244.739

Povečanja	z	invest.	v	teku   27.500 752.888 -780.388 0

Zmanjšanja	v	letu   0 -26.254   -26.254

Oslabitev	sredstev	v	letu -2.161 -57.183 -41.351   -100.695

Odprava	oslabitev	sredstev   207.372 260.133   467.505

Stanje	31.	12.	2015 92.803 5.312.781 6.216.414 164.088 11.786.086

Popravki vrednosti          

Stanje	1.	1.	2015	–	preračunano   968.513 2.253.683 0 3.222.196

Nove	pridobitve	zaradi	pripojitve   62.384 121.951   184.335

Amortizacija	v	letu	   178.162 425.457   603.619

Zmanjšanja	v	letu   0 -24.412   -24.412

Oslabitev	sredstev	v	letu   -19.210 -18.205   -37.416

Odprava	oslabitev	sredstev   21.377 67.020   88.398

Stanje	31.	12.	2015   1.211.225 2.825.494 0 4.036.719

Neodpisana vrednost          

Stanje 1. 1. 2015  –	preračunano 94.964 3.287.299 2.300.260 699.737 6.382.261

STANJE 31. 12. 2015 92.803 4.101.556 3.390.920 164.088 7.749.367

Osnovna	sredstva	so	se	glede	na	stanje	v	začetku	leta	povečala	za	1.367.106	EUR	(v	letu	2014	so	se	zmanjšala	

za	808.510	EUR	–	preračunano).	Spremembe	so	tvorile	nove	nabave	v	višini	244.739	EUR	(v	letu	2014	558.220	

EUR),	vpliv	pripojitve	osnovnih	sredstev	hčerinske	družbe	v	višini	1.412.000	EUR,	dodatna	oslabitev	opredmen-

tenih	osnovnih	sredstev	nekaterih	objektov	(SPTE	Park,	SPTE	Meblo)	in	hkrati	odprava	oslabitev	opredmetenih	

osnovnih	sredstev	iz	preteklih	obdobij	na	drugih	objektih	(Geosondi	Cerkno	in	TČ	Lanthieri,	Kotlovnica	Majske	

poljane,	male	vetrne	elektrarne,	male	fotovoltaične	elektrarne)	v	skupni	vrednosti	315.828	EUR,	obračunana	

amortizacija	v	višini	603.619	EUR	(v	letu	2014	564.194	EUR)	in	izločitve	opreme	v	višini	1.842	EUR	(v	letu	2014	

5.060	EUR).	

Družba	nima	nepremičnin,	pridobljenih	s	finančnim	najemom.	

Del	nepremičnin	je	v	letu	2013	zastavila	v	zameno	za	prejeto	bančno	garancijo	za	zavarovanje	plačila	z	vel-

javnostjo	do	februarja	2016	v	korist	Nove	KBM	d.d.	Obveznost	je	evidentirana	izvenbilančno.	Ocenjena	tržna	

vrednost	nepremičnin	je	2.660.418	EUR.
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Spremembe	v	opredmetenih	osnovnih	sredstvih	z	učinkom	odprave	napake	za	pretekla	obdobja	(oslabitev	os-

novnih	sredstev	družbe)	v	letu	2014	kaže	spodnja	preglednica.

          v	EUR

 Zemljišča Objekti  Oprema 

Osn.	sred.,	ki	se	

pridobivajo	in	

predujmi Skupaj 

Nabavna vrednost          

Stanje	1.	1.	2014 100.198 4.328.989 5.175.694 556.723 11	0161.604

Povečanja	v	letu 0 0 0 558.220 558.220

Povečanja	z	invest.	v	teku 0 145.679 269.526 -415.206 0

Zmanjšanja	v	letu 0 0 -5.060 0 -5.060

Odprava	napake	–	slabitev	sredstev -5.234 -218.856 -886.216 0 -1.110.306

Stanje	31.	12.	2014	–	popravljeno 94.964 4.255.812 4.553.943 699.737 9.604.457

Popravki vrednosti         0

Stanje	1.	1.	2014 0 859.496 2.111.337 0 2.970.833

Amortizacija	v	letu	 0 149.484 414.709 0 564.194

Zmanjšanja	v	letu 0 0 -5.060 0 -5.060

Odprava	napake	–	slabitev	sredstev 0 -40.467 -267.303 0 -307.770

Stanje	31.	12.	2014	–	popravljeno 0 968.513 2.253.683 0 3.222.196

Neodpisana vrednost          

Stanje	1.	1.	2014 100.198 3.469.493 3.064.357 556.723 7.190.771

Odprava	napake	31.	12.	2014	–	 

slabitev	sredstev
-5.234 -178.389 -618.913   -802.536

STANJE 31. 12. 2014 – popravljeno 94.964 3.287.299 2.300.260 699.737 6.382.261

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11	01	Popravek napak iz 

preteklih let.
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11 02 03 dolGoročne Finančne naložbe

Finančne	naložbe	vseh	vrst	se	ob	začetnem	pripoznanju	izmerijo	po	pošteni	vrednosti.	Družba	ločeno	izkazuje	

dolgoročne	in	kratkoročne	finančne	naložbe.	

Dolgoročne	finančne	naložbe	so	tiste,	ki	jih	namerava	družba	naložbenik	imeti	v	posesti	v	obdobju,	daljšem	od	

enega	leta.	Dolgoročne	finančne	naložbe	zajemajo	naložbe	v	kapital	odvisnih	družb,	delnice,	deleže	družb	in	

druge	finančne	naložbe	ter	dolgoročno	dana	posojila.	Razvrščene	so	v	skupino	sredstev,	razpoložljivih	za	proda-

jo,	izmerjenih	po	nabavni	vrednosti.

Kratkoročne	finančne	naložbe	ima	družba	v	posesti	do	enega	leta	in	zajemajo	naložbe	v	delnice,	deleže	družb	

ter	druge	finančne	naložbe	in	kratkoročna	posojila	ter	depozite.	

Finančne	naložbe	družba	pripozna	 z	 datumom	 trgovanja.	 Enako	 velja	 tudi	 za	 obračun	običajne	prodaje	

finančne	naložbe.	

Dolgoročne	finančne	naložbe	v	kapital	odvisnih	družb	(z	deleži	nad	50	odstotkov),	ki	so	zajete	tudi	v	skupinske	

izkaze	družbe	in	pridruženih	družb	z	deleži	od	20	odstotkov	do	49,9	odstotka,	obvladujoča	družba	vrednoti	po	

nabavni	vrednosti.	Udeležba	v	dobičku	odvisne	družbe	je	pripoznana	v	poslovnem	izidu	obvladujoče	družbe,	ko	

je	sprejet	ustrezen	sklep	o	razporeditvi	dobička.	Če	je	zaradi	izgube	odvisne	družbe	potrebna	oslabitev	naložbe,	

se	znesek	izgube	zaradi	oslabitve	izmeri	kot	razlika	med	knjigovodsko	vrednostjo	naložbe	in	sedanjo	vrednostjo	

pričakovanih	prihodnjih	denarnih	tokov.	

Dolgoročne	finančne	naložbe	v	kapital	drugih	družb,	za	katere	ni	objavljena	cena	na	delujočem	trgu	in	katerih	

poštene	vrednosti	ni	mogoče	zanesljivo	izmeriti,	se	vrednotijo	po	nabavni	vrednosti.	

Finančne	naložbe	v	druge	delnice	in	deleže	družb,	družba	pri	začetnem	pripoznanju	razvrsti	med	za	prodajo	

razpoložljiva	finančna	sredstva,	ki	jih	vrednoti	po	pošteni	vrednosti	prek	kapitala.	

Finančne	naložbe	v	posojila	 in	depozite	družba	vrednoti	po	odplačni	vrednosti.	Začetne	vrednosti	naložb	so	

enake	znesku	naloženih	denarnih	ali	drugih	sredstev,	izraženih	v	denarju	na	dan	posamezne	naložbe.	

Po	začetnem	pripoznanju	so	merjene	po	odplačni	vrednosti	z	uporabo	metode	efektivnih	obresti	in	zmanjšane	

za	znesek	izgub	zaradi	oslabitve.	

Prevrednotenje	finančnih	naložb	zaradi	slabitve	družba	opravi	takoj,	ko	nastopijo	utemeljeni	razlogi,	najkasneje	

pa	ob	 koncu	obračunskega	obdobja.	 Podlaga	 za	 slabitev	 so	objektivni	 dokazi	 zaradi	 dogodkov	po	 začetnem	

pripoznanju,	kot	so	podatki	o	poslovanju	 in	podatki	o	revidirani	knjigovodski	vrednosti	naložbe.	Šteje	se,	da	

obstajajo	objektivni	razlogi	za	opravljanje	preizkusa	oslabitve	finančne	naložbe,	kadar	je	poštena	vrednost	fi-



51

nančnega	sredstva	na	dan	bilance	stanja	20	odstotkov	nižja	od	nabavne	vrednosti	finančnega	sredstva.	Preizkus	

oslabitve	finančne	naložbe	se	opravi	posamično	za	vsako	naložbo	ali	skupino	naložb.	

Izguba,	ki	je	posledica	trajne	oslabitve	finančnega	sredstva	in	ne	le	kratkoročnega	padca	poštene	vrednosti,	se	

pripozna	kot	finančni	odhodek.	Znesek	izgube	zaradi	oslabitve	se	izmeri	kot	razlika	med	knjigovodsko	vrednost-

jo	naložbe	in	sedanjo	vrednostjo	pričakovanih	prihodnjih	denarnih	tokov.	

Sprememba	poštene	vrednosti	finančnih	sredstev,	razpoložljivih	za	prodajo,	se	pripozna	neposredno	v	kapitalu	

kot	presežek	iz	prevrednotenja.	

V	skladu	s	SRS	3,	ki	obravnava	finančne	naložbe,	so	le-te	razvrščene	v	skupino	sredstev,	razpoložljivih	za	prodajo.	

V	letu	2006	je	družba	kupila	47,27-odstotni	delež	v	mali	hidroelektrarni	Knešca	d.o.o.	z	Mosta	na	Soči.	Družba	E	3,	

d.o.o.,	ima	v	primerjavi	z	ostalimi	desetimi	(10)	posameznimi	lastniki	pomemben	47,27-odstotni	delež	v	kapitalu	

družbe	Knešca	d.o.o.,	vendar	v	svetu	še	nima	svojega	predstavnika.	V	letu	2013	je	delež	v	tem	podjetju	prenesla	

na	odvisno	družbo	JOD	d.o.o.	 in	 jo	na	ta	način	dokapitalizirala.	Vrednost	deleža	 je	bila	določena	na	osnovi	ce-

nitve.	Družba	je	v	letu	2015	cenila	naložbo.	Namen	ocenjevanja	je	bila	vrednost	ocene	100-odstotnega	deleža	v	

lastniškem	kapitalu	družbe	JOD	d.o.o.	za	namene	računovodskega	poročanja	za	namen	presoje	potrebe	slabitve	

naložbe.	Glede	na	namen	ocenjevanja	je	bila	kot	podlaga	vrednosti	izbrana	poštena	vrednost,	ki	je	definirana	kot:

Ocenjena	cena	za	prenos	sredstev	ali	obveznosti	med	prepoznanima	dobro	obveščenima	in	voljnima	strankama,	ki	

je	odraz	ustreznih	interesov	teh	strank«	(na	podlagi	Mednarodnega	standarda	ocenjevanja	vrednosti,	MSOV,	2013).

Pri	ocenjevanju	vrednosti	se	je	upoštevalo	naslednje	zaporedje:

• 	Mednarodni	standardi	ocenjevanja	vrednosti	(MSOV	1),

• 	SPS	1:	Ocenjevanje	vrednosti	podjetij	(Ur.	l.	RS,	št.	106/13,	18.	12.	2013),

• 	ASA	(American	Society	of	Appraisers)	standarde	ocenjevanja	vrednosti	podjetij,	

• 	ostale	standarde	strokovnega	ocenjevanja	vrednosti.

Za	naveden	namen	ocenjevanja	vrednosti	je	bila	uporabljena	metoda	na	sredstvih	zasnovan	način,	saj	družba	

JOD	d.o.o.	ne	ustvarja	denarnega	toka	iz	poslovanja	in	ima	v	lasti	samo	finančno	naložbo.

Ocenjena	poštena	vrednost	naložbe	je	bila	za	131.576	EUR	nižja	od	knjigovodske	vrednosti,	zato	je	bila	izvede-

na	slabitev	naložbe.	

Konec	leta	2013	je	družba	kupila	100-odstotni	delež	v	družbi	ECO	ATMINVEST	d.o.o.,	vendar	je	zaradi	slabih	po-

slovnih	rezultatov	družbe	in	izkazanega	negativnega	kapitala	naložbo	v	celoti	oslabila	še	istega	leta.	V	letu	2014	

(obračunski	datum	pripojitve	je	31.	12.	2014)	je	bila	hčerinska	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	pripojena	k	matični	

družbi	E	3,	d.o.o.	Ker	je	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	v	100-odstotnem	lastništvu	prevzemne	družbe	E	3,	d.o.o.,	je	
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pripojitev	družbe	izvedena	po	postopku	poenostavljene	pripojitve.	Pogodba	o	pripojitvi	je	bila	podpisana	19.	3.	

2015,	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	je	bila	posledično	izbrisana	iz	sodnega	registra	z	31.	3.	2015.	S	pripojitvijo	se	

odpravi	pripoznanje	naložbe	v	pripojeno	družbo	s	1.	1.	2015,	ki	pa	je	bila	že	v	celoti	oslabljena	v	letu	2013.

E	3,	d.o.o.,	je	eden	od	ustanoviteljev	zavoda	Aeoronavtični	muzej	bratov	Rusjan	s	sedežem	v	Novi	Gorici.	Delež	

znaša	5,26	odstotka.

Družba	izkazuje	na	dan	31.	12.	2015	dano	dolgoročno	posojilo	družbi	Gostol-Gopan	d.o.o.	za	delež	izgradnje	

toplovodnega	priključka	in	toplotne	postaje,	ki	ga	je	sofinanciral	E	3,	d.o.o.	Posojilo	je	dano	za	obdobje	5	let,	

v	tem	času	pa	posojilojemalec	pogodbene	obresti	plačuje	mesečno,	skupaj	z	računom	za	dobavljeno	toploto.	

Po	preteku	obdobja	se	kompenzira	prenos	danega	posojila	s	prenosom	lastništva	toplovodnega	priključka	in	

toplotne	postaje	na	E	3,	d.o.o.

dolGoročne Finančne naložbe družbe

 Naložbe v deleže podjetja v skupini   v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

Eco	Atminvest	d.o.o. 0 108.000

Oslabitev	naložbe	Eco	Atminvest 0 -108.000

Knjigovodska	vrednost	naložbe	Eco	Atminvest 0 0

JOD	d.o.o. 615.569 615.569

Oslabitev	naložbe	JOD	d.o.o. -131.576  

Knjigovodska	vrednost	naložbe	JOD	d.o.o. 483.993 615.569

Druge	delnice	in	deleži:    

Aeronavtični	muzej	Nova	Gorica 20.000 20.000

Skupaj 20.000 20.000

Dolgoročna	posojila	drugim:    

Dolgoročno	dano	posojilo	Gostol-Gopan 78.779 0

SKUPAJ 78.779 0

SKUPAJ DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 582.772  635.569

Gibanje finančnih naložb   v	EUR

 
Naložbe	v	delež	

podjetij	v	skupini

Druge	delnice	in	

deleži

Dolgoročno	dana	

posojila	drugim

 

Skupaj

Stanje 1. 1. 2015 615.569 20.000 0 635.569

Povečanje	 0 0 78.779 78.779

Zmanjšanje	zaradi	slabitve	naložbe -131.576 0 0 -131.576

STANJE 31. 12. 2015 483.993 20.000 78.779 582.772
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predstavitev odvisne družbe Jod d.o.o. 

Družba	E	3,	d.o.o.,	je	dne	4.	8.	2012	ustanovila	družbo	JOD	d.o.o.	Osnovni	kapital	je	bil	vplačan	15.	7.	2012.	V	letu	

2013	je	družbo	dokapitalizirala	s	prenosom	deleža	v	pridruženi	družbi	Knešca	d.o.o.	v	vrednosti	1.036.000	EUR.

Naziv	družbe: JOD,	družba	za	inženiring	in	izgradnjo	energetskih	objektov	d.o.o.

Skrajšan	naziv	družbe: JOD	d.o.o.

Sedež	družbe: Ulica	15.	maja	15,	6000	Koper

Davčna	številka: 13492233

Matična	številka: 6009441

Številka	transakcijskega	računa: SI56	0475	0000	1863	518

Družba	je	vpisana	v	sodni	register	pri	Okrožnem	sodišču	v	Kopru	pod	številko	Srg	2012/29737.

Osnovni	kapital	družbe: 1.043.500	EUR

Celotni	kapital	družbe:	 1.120.107	EUR

Lastnik	družbe: E	3,	d.o.o.,	100-odstotni	lastnik

Direktor	družbe: Darko	Pahor

Družba	je	v	letu	2015	poslovala	s	čistim	dobičkom	76.607	EUR.

11 02 04 dolGoročne poslovne terJatve

Terjatve	 se	po	 začetnem	pripoznanju	merijo	po	odplačni	 vrednosti.	Odplačna	 vrednost	 terjatve	 je	 znesek,	 s	

katerim	se	terjatev	izmeri	ob	začetnem	pripoznanju,	zmanjšan	za	odplačila	in	zneske	oslabitev	zaradi	neudenar-

ljivosti.	Poslovne	terjatve,	ki	zapadejo	v	naslednjih	dvanajstih	mesecih,	se	v	bilanci	stanja	izkazuje	med	kratko-

ročnimi	poslovnimi	terjatvami	in	nad	dvanajstimi	meseci	med	dolgoročnimi	poslovnimi	terjatvami.

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

Terjatve	iz	paketa	el.	energije	E	3	eco 14.718 49.320

SKUPAJ 14.718 49.320

Družba	izkazuje	dolgoročne	terjatve	iz	paketa	električne	energije	E	3	eco,	kjer	se	obrokom	za	električno	energijo	

mesečno	pripisujejo	obroki	za	nabavljene	gospodinjske	aparate	Eco	Gorenje.	Odjemalci	bodo	svoje	dolgove	po-

plačali	iz	paketa	v	36-mesečnih	obrokih.	Kot	dolgoročne	terjatve	prikazuje	družba	obroke,	ki	zapadejo	v	plačilo	

v	obdobju,	daljšem	od	enega	leta.
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11 02 05 odložene terJatve za daveK

Terjatve	za	odloženi	davek	so	zneski	davka	iz	dobička,	ki	bodo	v	prihodnjih	obdobjih	povrnjeni	glede	na	odbitne	

začasne	razlike,	prenos	neizrabljenih	davčnih	izgub	v	naslednja	obdobja	in	prenos	neizrabljenih	davčnih	dobro-

pisov	v	naslednja	obdobja.

Terjatve	za	odloženi	davek	za	odbitne	začasne	razlike	se	pripoznajo,	če	je	verjetno,	da	se	bo	pojavil	razpoložljivi	

obdavčljivi	dobiček,	ki	ga	bo	mogoče	obremeniti	za	odbitne	začasne	razlike.	

Terjatve	za	odloženi	davek	za	vse	odbitne	začasne	razlike,	ki	izhajajo	iz	finančnih	naložb	v	odvisna	podjetja,	pod-

ružnice	in	pridružena	podjetja	ter	deležev	v	skupnih	podvigih,	se	pripoznajo,	kolikor	in	samo	kolikor	je	verjetno,	

da	bodo	začasne	razlike	odpravljene	v	predvidljivi	prihodnosti	in	bo	na	razpolago	obdavčljivi	dobiček,	tako	da	

bo	mogoče	uporabiti	začasne	razlike.

Terjatve	za	odloženi	davek	za	neizrabljene	davčne	izgube	in	davčne	dobropise	se	pripoznajo,	če	je	verjetno,	da	

bo	na	razpolago	prihodnji	obdavčljivi	dobiček,	ki	ga	bo	mogoče	obremeniti	za	neizrabljene	davčne	izgube	ter	

neizrabljene	davčne	dobropise.

Na	vsak	dan	bilance	stanja	podjetje	ponovno	oceni	prej	nepripoznane	terjatve	za	odloženi	davek	in	pripozna	

prej	nepripoznano	terjatev	za	odloženi	davek,	če	je	verjetno,	da	bo	prihodnji	obdavčljivi	dobiček	omogočil	upo-

rabo	terjatev	za	odloženi	davek.	Podjetje	zmanjša	knjigovodsko	vrednost	terjatev	za	odloženi	davek,	če	ni	več	

verjetno,	da	bo	na	razpolago	dovolj	obdavčljivega	dobička,	da	bi	bilo	mogoče	uporabiti	del	ali	celoto	takšne	ter-

jatve	za	odloženi	davek.	Vsako	takšno	zmanjšanje	se	odpravi,	če	postane	verjetno,	da	bo	na	razpolago	zadosten	

obdavčljivi	dobiček.

Terjatve	in	obveznosti	za	odloženi	davek	se	pobotajo,	če	in	le	če	ima	podjetje	zakonsko	pravico	pobotati	od-

merjene	terjatve	za	davek	in	odmerjene	obveznosti	za	davek	ter	se	terjatve	in	obveznosti	za	odloženi	davek	

nanašajo	na	davek	iz	dobička,	ki	pripada	isti	davčni	oblasti.

Terjatve	za	odložene	davke	izkazuje	družba	v	višini	579.249	EUR.	Stopnja	davka	je	ista	kot	v	letu	2014,	in	sicer	

17-odstotna	stopnja.

Učinki	razlik	med	računovodsko	vrednostjo	izkazanih	postavk	v	bilanci	stanja	in	njihovo	davčno	vrednostjo	so	

obračunani	v	skladu	z	metodo	obveznosti	po	bilanci	stanja	za	vse	začasne	razlike.	Odložene	terjatve	za	davek	so	

zneski	davka	iz	naslova	vračunanih	dolgoročnih	rezervacij	in	popravka	vrednosti	terjatev,	ki	bodo	v	prihodnjih	

obdobjih	povrnjeni	glede	na	njihove	odbitne	začasne	razlike	ter	zneski	davka	iz	neizrabljenih	davčnih	izgub	iz	

preteklih	let	kot	posledica	spremembe	Zakona	o	davku	od	dohodkov	pravnih	oseb.
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Terjatve za odložene davke     v	EUR

 

Iz	naslova	odbitnih	 

začasnih	razlik

Iz	naslova	 

neizrabljenih	 

davčnih	izgub

Iz	naslova	 

neizrabljenih	olajšav

 

 

Skupaj

Stanje 1. 1. 2015 592.063 63.336 0 655.399

Povečanja 361 61.726 26.954 89.041

Zmanjšanja -165.192 0 0 -165.192

STANJE 31. 12. 2015 427.232 125.063 26.954 579.249

11 02 06 KratKoročne Finančne naložbe

Finančne	naložbe	so	finančna	sredstva,	ki	 jih	 ima	družba,	da	bi	z	donosi,	ki	 izhajajo	 iz	njih,	povečevala	svoje	

finančne	prihodke.	To	so	naložbe	v	finančne	dolgove	družb	v	skupini.

Finančne	naložbe	v	posojila	 in	depozite	družba	vrednoti	po	odplačni	vrednosti.	Začetne	vrednosti	naložb	so	

enake	znesku	naloženih	denarnih	ali	drugih	sredstev,	izraženih	v	denarju	na	dan	posamezne	naložbe.

Po	začetnem	pripoznanju	so	merjene	po	odplačni	vrednosti	z	uporabo	metode	efektivnih	obresti	in	zmanjšane	

za	znesek	izgub	zaradi	oslabitve.

Prevrednotenje	finančnih	naložb	zaradi	 slabitve	družba	opravi	 takoj,	 ko	nastopijo	utemeljeni	 razlogi,	vendar	

najkasneje	ob	koncu	obračunskega	obdobja.

Kratkoročna	finančna	naložba	v	dolgove	družb	v	izvirni	vrednosti	15.416	EUR	se	nanaša	na	dana	posojila	kup-

cem	trgovskega	blaga	pripojene	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	Družba	meri	dana	posojila	po	odplačni	vrednosti,	

zmanjšani	za	izgubo	zaradi	oslabitve.	Ker	so	dana	posojila	že	zapadla,	jih	je	družba	v	celoti	slabila.	

S	pripojitvijo	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	je	kratkoročno	finančno	naložbo	v	dolgove	družb	v	skupini	v	vred-

nosti	86.435	EUR	odpravila	pripoznanje.

    v	EUR

Kratkoročno dana posojila družbam v skupini 31.	12.	2015 31.	12.	2014

Stanje 1. 1. 2015 86.435 0

Učinek	pripojitve	 -86.435  0

Stanje 1. 1. 2015 0 0

Povečanje  0  86.435

Zmanjšanje  0  0

Stanje	31.	12.	2015 0   86.435

    v	EUR

Kratkoročno dana posojila drugim 31.	12.	2015 31.	12.	2014

Stanje 1. 1. 2015 0 0

Učinek	pripojitve	 15.416 0

Stanje 1. 1. 2015 15.416 0

Povečanje    0

Zmanjšanje -15.416  0

STANJE 31. 12. 2015 0  0
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11 02 07 KratKoročne poslovne terJatve

Terjatev	se	v	knjigovodskih	razvidih	in	bilanci	stanja	pripozna	kot	sredstvo,	če	je	verjetno,	da	bodo	pritekale	gos-

podarske	koristi,	povezane	z	njo,	in	je	mogoče	njeno	izvirno	vrednost	zanesljivo	izmeriti.	Terjatve	vseh	vrst	se	ob	

začetnem	pripoznanju	izkazujejo	v	zneskih,	ki	izhajajo	iz	ustreznih	listin,	ob	predpostavki,	da	bodo	poplačane.	

Poznejša	povečanja	oziroma	zmanjšanja	terjatev	povečujejo	oziroma	zmanjšujejo	poslovne	ali	finančne	prihod-

ke	oziroma	odhodke.	S	kasnejšimi	povečanji	oziroma	zmanjšanji	so	mišljene	predvsem	spremembe	vrednosti	

terjatev	zaradi	poznejših	popustov,	vračil	prodanega	blaga,	priznanih	reklamacij	ali	pozneje	ugotovljenih	napak.

Terjatve	 se	po	 začetnem	pripoznanju	merijo	 po	odplačni	 vrednosti.	Odplačna	 vrednost	 terjatve	 je	 znesek,	 s	

katerim	se	terjatev	izmeri	ob	začetnem	pripoznanju,	zmanjšan	za	odplačila	in	zneske	oslabitev	zaradi	neudenar-

ljivosti.	Poslovne	terjatve,	ki	zapadejo	v	naslednjih	dvanajstih	mesecih,	se	v	bilanci	stanja	izkazuje	med	kratko-

ročnimi	poslovnimi	terjatvami	in	nad	dvanajstimi	meseci	med	dolgoročnimi	poslovnimi	terjatvami.

Terjatve,	 izražene	v	 tuji	valuti,	 se	na	dan	bilance	stanja	v	domačo	valuto	preračunajo	po	referenčnem	tečaju	

Evropske	centralne	banke	na	dan	bilance	stanja.	Povečanje	terjatev	povečuje	finančne	prihodke,	zmanjšanje	pa	

povečuje	finančne	odhodke.

Prevrednotenje	poslovnih	terjatev	zaradi	slabitve	družba	opravi	takoj,	ko	nastopijo	utemeljeni	razlogi,	najkas-

neje	pa	ob	koncu	obračunskega	obdobja.	Podlaga	za	slabitev	so	objektivni	dokazi	zaradi	dogodkov	po	začetnem	

pripoznanju,	kot	so	podatki	o	poslovanju	in	podobno.

Terjatve,	za	katere	obstaja	domneva,	da	ne	bodo	poravnane	ali	pa	niso	poravnane	v	rednem	roku,	izkažemo	kot	

dvomljive	in	sporne	ter	za	njih	oblikujemo	popravek	vrednosti.

Dvomljive	in	sporne	terjatve	so:

• neplačane	terjatve,	ki	so	nastale	pred	letom	2015;

• tožene	terjatve;

• terjatve	poslovnih	partnerjev	v	stečajnih	postopkih	in	prisilni	poravnavi.

Dvomljive	in	sporne	terjatve	je	družba	v	letih	2015	in	2014	slabila	po	posamezni	terjatvi	in	poslovnem	part-

nerju.	V	letu	2015	je	družba	tako	oblikovala	1,02	odstotka	popravkov	vrednosti,	glede	na	stanje	terjatev.	Od	

stanja	popravkov	vrednosti	kratkoročnih	poslovnih	terjatev	pa	je	bilo	v	letu	2015	za	4,54	odstotka	izterjanih	in	

6,43	odstotka	dokončno	odpisanih.

Terjatve	niso	zavarovane,	vendar	so	take	narave,	da	se	v	primeru	neplačila,	po	večkratnem	opominjanju,	sankcio-

nirajo	s	prekinitvijo	pogodbe	za	dobavo	električne	energije.
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  Kratkoročne poslovne terjatve družbe   v	EUR

31.	12.	2015 31.	12.	2014

Kratkoročne terjatve iz prodaje:    

‒	do	družb	v	skupini 24.915 353.676

‒	na	domačem	trgu 17.669.992 17.127.245

‒	na	tujem	trgu 572.378 664.584

Popravek	vrednosti -2.026.452 -2.065.295

SKUPAJ 16.240.833 16.080.210

Terjatve za obresti:    

‒	do	družb	v	skupini 0 11.658

‒	do	ostalih	kupcev 308.216 357.254

Popravek	vrednosti -204.684 -233.272

SKUPAJ 103.532 135.640

Predujmi    

Dani	predujmi 27.728 26.284

Popravek	vrednosti -17.663 -14.400

SKUPAJ 10.065 11.884

Ostale poslovne terjatve    

‒	do	družb	v	skupini 41.065 15.051

‒	do	države	in	drugih	institucij 1.149.137 1.452.762

‒	do	zaposlenih 0 0

‒	do	drugih 31.182 33.088

Popravek	vrednosti -15.140 -15.140

SKUPAJ 1.206.245 1.485.761

SKUPAJ KRATKOROČNE POSLOVNE TERJATVE 17.560.674 17.713.495

Kratkoročne	terjatve	iz	prodaje	in	terjatve	za	obresti	so,	glede	na	preteklo	leto,	višje	za	128.515	EUR,	ostale	

poslovne	terjatve	pa	so	nižje	za	281.335	EUR.

 Popravek vrednosti kratkoročnih poslovnih terjatev   v	EUR

31.	12.	2015 31.	12.	2014

Stanje 1. 1. 2015 2.328.107 1.991.297

Izterjane	odpisane	terjatve -105.773 -33.832

Dokončen	odpis	terjatev -152.797 -547.595

Oblikovanje	popravkov	vrednosti	v	letu 194.402 918.238

STANJE 31. 12. 2015 2.263.939 2.328.107

Glede	na	starostno	strukturo	terjatev	iz	prodaje	in	od	obresti	ima	družba	konec	leta	2015:

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

Nezapadle	terjatve 13.615.830 12.808.426

Terjatve	zapadle	do	30	dni 1.321.118 1.652.620

Terjatve	zapadle	od	31	do	60	dni 394.504 615.486

Terjatve	zapadle	od	61	do	90	dni 276.365 238.952

Terjatve	zapadle	od	91	do	365	dni 437.996 652.356

Terjatve	zapadle	nad	365	dni 298.552 248.012

SKUPAJ TERJATVE 16.344.365 16.215.851
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Stanje	terjatev	na	dan	31.	12.	2015	predstavlja:

• 83,31-odstotka	nezapadlih	terjatev,	v	letu	2014	78,99-odstotka;

• 8,08-odstotka	zapadlih	terjatev	do	30	dni,	v	letu	2014	10,19-odstotka;

• 2,41-odstotka	zapadlih	terjatev	od	31	do	60	dni,	v	letu	2014	3,80-odstotka;

• 6,20-odstotka	zapadlih	terjatev	nad	60	dni	v	višini	1.012.913.	V	letu	2014	je	 

	 	bilo	7,03	odstotka	teh	terjatev	v	vrednosti	1.139.320	EUR.

Kratkoročne poslovne terjatve do drugih	so	terjatve	do	države	za	razliko	med	vstopnim	in	obračunanim	ter	še	

nepriznanim	DDV	v	višini	1.020.187	EUR	(v	letu	2014	1.309.584	EUR)	in	terjatve	v	višini	125.071	EUR	(v	letu	

2014	142.701	EUR)	iz	naslova	preveč	plačanih	akontacij	davka	od	dobička	pravnih	oseb	med	letom,	terjatve	

do	družbe	SODO	d.o.o.	za	preplačano	uporabo	omrežja	ter	prispevkov	v	višini	15.557	EUR	(v	letu	2014	16.866	

EUR),	ostalo	pa	predstavljajo	terjatve	do	pošte	in	bank	iz	naslova	prilivov	plačil	električne	energije	ter	druge	ter-

jatve.	Med	drugimi	kratkoročnimi	terjatvami	je	tudi	terjatev	do	nekdanjih	lastnikov	Knešce	d.o.o.	v	višini	8.585	

EUR,	v	imenu	katerih	je	družba	E	3,	d.o.o.,	vplačala	nevplačane	deleže	ob	nakupu	lastniškega	deleža.	Zanjo	je	

oblikovan	popravek	vrednosti,	ker	je	odstopljena	v	reševanje	odvetnikom.

11 02 08 denarna sredstva

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

Dobroimetje	pri	bankah 374.644 734.864

SKUPAJ 374.644 734.864

Denarna	sredstva	sestavljajo:	

• gotovina	v	blagajni,	

• knjižni	denar	na	računih	pri	banki,	

• denar	na	poti,	

• denarni	ustrezniki,	ki	predstavljajo	naložbe,	ki	jih	je	mogoče	hitro	in	brez	pomembnega	tveganja	 

	 	v	bližnji	prihodnosti	pretvoriti	v	vnaprej	znani	denarni	znesek	(npr.	depoziti	z	ročnostjo	do	 

	 	treh	mesecev).	

Gotovina	je	denar	v	blagajni	v	obliki	bankovcev,	kovancev	in	prejetih	čekov.	

Knjižni	denar	je	denar	na	računih	pri	banki	ali	drugi	finančni	instituciji,	ki	se	lahko	uporablja	za	plačevanje.	

Denar	na	poti	je	denar,	ki	se	prenaša	iz	blagajne	na	ustrezni	račun	pri	banki	ali	drugi	finančni	instituciji	in	se	

istega	dne	še	ne	vpiše	kot	dobroimetje	pri	njej.	
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Denarno	sredstvo	se	ob	začetnem	pripoznanju	izkaže	v	znesku,	ki	izhaja	iz	ustrezne	listine.	

Denarna	sredstva,	izražena	v	tuji	valuti,	se	preračunajo	v	domačo	valuto	na	dan	bilance	stanja	po	referenčnem	

tečaju	 Evropske	 centralne	 banke.	 Tečajne	 razlike,	 ki	 nastanejo	 zaradi	 spremembe	 tečaja	 tuje	 valute,	 se	 pri-

poznajo	kot	finančni	prihodki	oziroma	odhodki.	

Med	denarnimi	sredstvi	so	denarna	sredstva	na	transakcijskih	računih	pri	bankah.	

11 02 09 KratKoročne aKtivne časovne razMeJitve

Aktivne	časovne	razmejitve	zajemajo	kratkoročno	odložene	stroške	(odhodke),	ki	se	bodo	predvidoma	pojavili	

v	letu	dni	in	katerih	nastanek	je	verjeten,	velikost	pa	zanesljivo	ocenjena	ter	še	ne	vplivajo	na	poslovni	izid	in	

prehodno	nezaračunane	prihodke,	ki	se	v	poslovnem	izidu	upoštevajo,	vendar	jih	družba	v	letu	2015	ni	še	zara-

čunala.	Enako	načelo	je	družba	uporabila	za	leto	2014.

Med	kratkoročnimi	aktivnimi	časovnimi	razmejitvami	izkazuje	družba:

• DDV	od	prejetih	avansov	in	preplačil.	

• Kratkoročno	odložene	stroške,	ki	vsebujejo	vračunane	stroške	za	sponzorstva	v	višini	4.900	EUR	in	 

	 	odložene	stroške	provizij	za	sklenjene	pogodbe	za	dobavo	električne	energije	akviziterjem,	ki	so	med		

	 	stroški	izkazani	sorazmerno	v	celotnem	obdobju	sklenjene	pogodbe	v	višini	716.952	EUR	(v	letu	2014		

	 	je	družba	razmejila	stroške	nakupa	električne	energije	v	višini	717.387	EUR).	

• 	Kratkoročno	nezaračunane	prihodke,	ki	jih	sestavljajo	prihodki	iz	naslova	rezervacij	dobavljene	 

	 	električne	energije	v	višini	1.328.135	EUR,	trošarine	v	višini	51.309	EUR	(42.228	EUR	v	letu	2014)	in 

 	prihodke	iz	naslova	opravljenih	storitev	ostalim	družbam	v	višini	3.000	EUR	(v	letu	2014	za	10.540	EUR).

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

DDV	od	prejetih	predujmov 146.725 133.326

Kratkoročno	odloženi	stroški 721.852 719.516

Kratkoročno	nezaračunani	prihodki 1.382.443 64.172

SKUPAJ 2.251.020 917.014
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11 02 10 Kapital

Celotni	kapital	je	opredeljen	z	zneski,	ki	jih	je	vložil	lastnik,	in	z	zneski,	ki	so	se	pojavili	pri	poslovanju	ter	pripa-

dajo	lastnikom.	Le-ta	pripada	matični	družbi,	ki	je	100-odstotni	lastnik	osnovnega	kapitala.

Celotni	kapital	družbe	se	razčlenjuje	na	osnovni	kapital,	zakonske	rezerve,	druge	rezerve	iz	dobička	in	čisti	do-

biček	poslovnega	leta.

Dne	31.	3.	2015	se	je	družba	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	pripojila	k	družbi	E	3,	d.o.o.,	obračunski	datum	pripojitve	je	

31.	12.	2014.	Pripojitev	družbe	je	bila	v	izkazih	družbe	izvedena	s	1.	1.	2015,	s	prenosom	vseh	neto	sredstev	

po	knjigovodski	vrednosti	 (s	prenosom	na	postavko	drugih	 rezerv	 iz	dobička).	Pripojitev	 se	odraža	v	 izkazih	

tekočega	leta.	Premoženje	in	obveznosti	družbe	so	prešle	na	prevzemno	družbo	kot	univerzalnega	naslednika.	

Vrednosti	postavk	kapitala	iz	leta	2014	sta	preračunani	na	podlagi	odprave	napak	iz	preteklih	obdobij.	

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014	–	preračunano

Osnovni	kapital 6.522.017 6.522.017	

Zakonske	rezerve 117.173 117.173	

Druge	rezerve	iz	dobička 5.839.399 5.738.136	

Presežek	iz	prevrednotenja -3.886 5.302	

Čisti	dobiček	poslovnega	leta 525.029 258.714	

SKUPAJ 12.999.732 12.641.342 

	V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let,	kot	je	predstavljeno	v	razkritju	11	01	Popravek	napak	iz	

preteklih	let.	Rezultat	poslovnega	leta	2015	je	dobiček	v	višini	1.050.058	EUR.	Na	predlog	direktorja	je	družba	

polovico	čistega	dobička	v	znesku	525.029	EUR	razporedila	v	druge	rezerve	iz	dobička,	druga	polovica	v	znesku	

525.029	EUR	pa	predstavlja	bilančni	dobiček.

Če	bi	družba	prevrednotovala	kapital	z	rastjo	cen	življenjskih	potrebščin,	ki	je	za	leto	2015	znašala	-0,5	odstotka,	

bi	morala	za	leto	2015	izkazati	čisti	dobiček	v	višini	1.109.806	EUR.	

V	letu	2015	je	družba	popravila	napako	iz	preteklih	let	iz	naslova	vrednosti	opredmetenih	sredstev	segmenta	

Službe	za	proizvodnjo	in	storitve,	zaradi	česar	so	se	druge	rezerve	iz	dobička	in	čisti	dobiček	poslovnega	leta	

znižali	za	802.536	EUR.	

Izkaz	gibanja	kapitala	prikazuje	spremembe	v	kapitalu	za	leti	2015	in	2014.
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11 02 11 rezervaCiJe in dolGoročne pasivne časovne razMeJitve

Rezervacije	se	po	SRS	10	oblikujejo	za	sedanje	obveze,	ki	izhajajo	iz	obvezujočih	preteklih	dogodkov	in	bodo	po	

predvidevanjih	poravnane	v	obdobju,	ki	ni	z	gotovostjo	določeno,	ter	katerih	velikost	je	mogoče	zanesljivo	oceniti.	

Rezervacije	 za	 jubilejne	nagrade	 in	odpravnine	ob	upokojitvi	 imajo	naravo	vnaprej	vračunanih	 stroškov.	Na-

menjene	 so	pokrivanju	pričakovanih	obveznosti	 na	podlagi	obvezujočih	preteklih	dohodkov.	Neposredno	 se	

zmanjšujejo	za	dejansko	nastale	stroške,	za	pokrivanje	katerih	so	bile	oblikovane.	

Rezervacije	za	odpravnine	in	jubilejne	nagrade	zaposlenih	se	v	skladu	s	slovensko	zakonodajo	zagotavljajo	za-

poslenim	ob	upokojitvi	v	višini	ocenjenih	prihodnjih	izplačil,	diskontiranih	na	dan	bilance	stanja.	Po	dopolnitvi	

delovne	dobe	so	zaposleni	pred	odhodom	v	pokoj	upravičeni	do	izplačila	odpravnine	v	enkratnem	znesku.	Za-

posleni	so	prav	tako	upravičeni	do	izplačila	jubilejnih	nagrad	za	vsakih	dopolnjenih	deset	let	delovne	dobe	pri	

delodajalcu.	Rezervacije	za	odpravnine	in	jubilejne	nagrade	se	oblikujejo	na	podlagi	metode	aktuarskega	vred-

notenja,	to	je	metode	predvidene	pomembnosti	enot	oziroma	metode	vračunavanja	zaslužkov,	sorazmerno	z	

opravljenim	delom.	Predpostavke,	ki	se	upoštevajo	pri	oblikovanju	rezervacij,	so:	število	zaposlenih	na	bilančni	

presečni	dan	v	letih	2015	in	2014,	skupna	delovna	doba	in	dosežena	delovna	doba	posameznega	zaposlenega	

na	bilančni	presečni	dan,	višina	jubilejnih	nagrad	in	odpravnin	v	skladu	s	pristojno	kolektivno	pogodbo,	fluktu-

acija	in	smrtnost	zaposlenih,	rast	povprečne	plače	v	Republiki	Sloveniji.

Aktuarske	dobičke/izgube	iz	naslova	odpravnin	zaposlenih	pripoznamo	neposredno	v	kapitalu,	aktuarske	dobič-

ke/izgube	iz	naslova	jubilejnih	nagrad,	stroške	službovanja	in	obresti	pa	v	poslovnem	izidu.	

V	aktuarskem	izračunu	je	upoštevana	enotna	diskontna	stopnja	glede	na	tržne	obrestne	mere	visoko	donosnih	

obveznic	podjetij.	Uporabljena	je	krivulja	obrestnih	mer	evroobmočja	(od	0	odstotkov	do	2,4	odstotka).	

Analiza	občutljivosti	aktuarskega	izračuna	je	pokazala	razliko	od	upoštevanega	zneska	rezervacij	za	1.627	EUR	

manj	rezervacij	oziroma	1.651	EUR	več	rezervacij	ob	10-odstotni	spremembi	diskontne	stopnje.

Dolgoročne	rezervacije	se	zmanjšujejo	neposredno	za	stroške,	za	katerih	kritje	so	bile	oblikovane,	oblikujejo	

pa	se	za	razlike	po	poročilu	aktuarja	o	izračunu	na	dan	31.	12.	tekočega	leta	in	stanjem	v	knjigovodski	evidenci.

Med	rezervacijami	družba	izkazuje	tudi	razmejitve	za	odložene	prihodke,	ki	bodo	v	obdobju,	daljšem	od	enega	

leta	pokrili	predvidene	odhodke,	za	katere	so	bili	oblikovani.	Sem	družba	uvršča	s	strani	Ministrstva	za	gospo-

darstvo	prejeta	sredstva,	namenjena	sofinanciranju	projekta	 izvajanja	operacij	DOLB	 (daljinsko	ogrevanje	na	

lesno	biomaso)	Majske	poljane.	Med	prihodke	se	bodo	oblikovane	rezervacije	prenašale	v	letu,	v	katerem	bodo	

nastali	stroški	oziroma	odhodki	za	navedeni	projekt	(v	znesku	obračunane	amortizacije	za	sredstva,	ki	so	sofi-

nancirana	iz	omenjenega	projekta).
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 rezervaCiJe

          v	EUR

 
Rezervacije	za	

odpravnine

Rezervacije	 

jubilejnih	 

nagrad 

Rezervacije	iz	

naslova	preveč	

obračunane	 

el. energije

Rezervacije	za	

subvencije	 

projekta	DOLB

Skupaj 

Stanje 1. 1. 2015 106.549 73.284 20.277   200.110

Učinek	pripojitve	       845.417 845.417

Oblikovanje 15.917 22.466     38.383

Črpanje   -13.815   -36.768 -50.583

STANJE 31. 12. 2015 122.466 81.936 20.277 808.649 1.033.327

          v	EUR

 
Rezervacije	za	

odpravnine

Rezervacije	 

jubilejnih	 

nagrad 

Rezervacije	iz	

naslova	preveč	

obračunane	el.	

energije

Rezervacije	za	

subvencije	 

projekta	DOLB

Skupaj 

Stanje	1.	1.	2014 103.645 71.197 20.301   195.143

Oblikovanje 2.904 9.208     12.112

Črpanje   -7.121 -24   -7.145

STANJE 31. 12. 2014 106.549 73.284 20.277   200.110

 dolGoročne pasivne časovne razMeJitve

  v	EUR

 Odškodninski	zahtevki

Stanje	1.	1.	2014 1.181

STANJE 31. 12. 2014 1.181

  v	EUR

 Odškodninski	zahtevki

Stanje 1. 1. 2015 1.181

Oblikovanje 39.860

Črpanje  

STANJE 31. 12. 2015 41.041

Vrednost	odškodninskih	 zahtevkov	 se	 je	 letos	dodatno	oblikovala	 za	pravdni	postopek	v	 teku	 zaradi	plačila	

39.860	EUR,	za	katerega	obstaja	velika	verjetnost,	da	bo	sodišče	tožbenemu	zahtevku	tožene	stranke	ugodilo.
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11 02 12 dolGoročne obveznosti

Dolgovi	se	razvrščajo	na	finančne	in	poslovne,	glede	na	zapadlost	pa	na	dolgoročne	in	kratkoročne.	Dolgoročne	

finančne	obveznosti	predstavljajo	dolgoročno	dobljena	posojila	za	investicije.	

Dolgovi	se	ob	začetnem	pripoznanju	ovrednotijo	z	zneski,	ki	 izhajajo	iz	ustreznih	listin	o	njihovem	nastanku,	

in	sicer	ob	predpostavki,	da	upniki	zahtevajo	njihovo	poplačilo.	Dolgoročni	dolgovi	se	pozneje	povečujejo	za	

pripisane	obresti,	za	katere	obstaja	sporazum	z	upnikom	in	zmanjšujejo	za	odplačane	zneske	ter	morebitne	dru-

gačne	poravnave	v	dogovoru	z	upnikom.	Zmanjšujejo	se	tudi	za	tisti	del,	ki	bo	moral	biti	poplačan	v	naslednjih	

dvanajstih	mesecih,	ker	se	izkazujejo	med	kratkoročnimi	dolgovi.	Obračunane	obresti	od	dolgoročnih	dolgov	so	

finančni	odhodki.	

Dolgoročni	 in	 kratkoročni	 dolgovi,	 nominirani	 v	 tuji	 valuti,	 se	preračunajo	 v	 domačo	 valuto	po	 referenčnem	

tečaju	Evropske	centralne	banke	na	dan	nastanka.	Tečajne	razlike,	ki	nastanejo	do	dneva	poravnave	takšnih	ob-

veznosti	oziroma	do	dneva	bilance	stanja,	družba	izkaže	med	finančnimi	odhodki	ali	prihodki.	

Kratkoročni	dolgovi	se	naknadno	lahko	neposredno	povečajo	ali	pa	ne	glede	na	opravljeno	plačilo	ali	drugačno	

poravnavo	 tudi	zmanjšajo	za	znesek,	o	katerem	obstaja	sporazum	z	upniki.	Poznejša	povečanja	kratkoročnih	

dolgov	povečujejo	ustrezne	poslovne	ali	finančne	odhodke.	

Dolgovi	se	po	začetnem	pripoznanju	praviloma	merijo	po	odplačni	vrednosti	po	metodi	efektivnih	obresti,	če	

imajo	stroški	pomemben	vpliv	na	spremembo	efektivne	obrestne	mere.	Dolgovi,	pri	katerih	se	dogovorjena	ozi-

roma	pogodbena	obrestna	mera	ne	razlikuje	pomembno	od	efektivne	obrestne	mere,	se	v	bilanci	stanja	izkažejo	

po	začetni	pripoznani	vrednosti,	zmanjšani	za	odplačilo.	

Odpise	dolgov	opravi	družba	po	preteku	zastaralnega	roka,	pred	tem	pa	le	na	podlagi	pisnega	soglasja	upnika.	

Knjigovodska	vrednost	 je	enaka	njihovi	 izvirni	vrednosti,	zmanjšani	za	prenose	med	kratkoročne	obveznosti.	

Obresti	dolgoročnih	obveznosti	so	evidentirane	kot	finančni	odhodki	in	povečujejo	nabavno	vrednost	osnovne-

ga	sredstva	v	pripravi	do	njegove	usposobitve	za	uporabo.	

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

Dolgoročne	finančne	obveznosti    

Deželna	banka	Slovenije	d.d. 0 272.727

Eko	sklad 558.333	 0

Skupaj 558.333	 272.727

Kratkoročni	del	dolgoročnih	obveznosti -66.667	 -272.727

Skupaj 491.667	 0

Skupaj dolgoročne obveznosti 491.667 0

Knjigovodska	vrednost	je	enaka	njihovi	izvirni	vrednosti,	zmanjšani	za	prenose	med	kratkoročne	obveznosti.	
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Kratkoročni	 del	 dolgoročnih	posojil	 je	 v	 bilanci	 stanja	 izkazan	med	 kratkoročnimi	finančnimi	 obveznostmi	 v	

znesku	66.667	EUR	(v	letu	2014	272.727	EUR).

Dolgoročne	finančne	obveznosti	so	posojila	pripojene	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.,	pridobljena	v	letu	2010	

od	Eko	sklada	j.s.,	ki	ga	je	prejela	za	okoljsko	naložbo	–	Energetski	objekt	in	toplovod	Majske	poljane.	Vrednost	

posojil	 je	dva	krat	po	400.000	EUR,	zavarovani	pa	sta	s	štirimi	bianco	podpisanimi	menicami	z	nepreklicnim	

pooblastilom	za	izpolnitev	menice	in	nepremičninami	ter	opremo	v	lasti	kreditojemalca.	

Obresti	dolgoročnih	obveznosti	so	evidentirane	kot	finančni	odhodki.

Zadnji	obrok	odplačila	dolgoročnih	posojil	 je	31.	10.	2023	in	31.	7.	2024.	Posojilo	je	pridobljeno	z	obrestno	

mero	3-mesečni	EURIBOR	+	1,50	odstotka.		

V	letih	2015	in	2014	družba	ni	najela	nobenega	dolgoročnega	posojila.

 

11 02 13 KratKoročne obveznosti

Kratkoročne	obveznosti	so	obveznosti,	ki	zapadejo	v	plačilo	v	obdobju,	krajšem	od	leta	dni.

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

KRATKOROČNE	FINANČNE	OBVEZNOSTI    

Kratkoročni	del	dolgoročnih	posojil 66.667 272.727

Kratkoročno	bančno	posojilo	 1.600.000 0

Skupaj	kratkoročne	finančne	obveznosti	do	bank 1.666.667 272.727

Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	družb	v	skupini 4.820 77.799

Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	drugih 16.500 0

Skupaj	kratkoročne	finančne	obveznosti 1.687.987 350.526

KRATKOROČNE	POSLOVNE	OBVEZNOSTI    

Obveznosti	do	družb	v	skupini 53.186 69.129

Obveznosti	do	dobaviteljev 11.985.563 12.703.891

Obveznosti	za	predujme 710.978 760.503

Skupaj	kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	dobaviteljev 12.749.726 13.533.523

Obveznosti	do	družb	v	skupini 44 800

Obveznosti	do	delavcev	 110.064 94.275

Obveznosti	do	države	in	drugih	institucij 274.085 423.053

Druge	obveznosti 14.191 27.725

Skupaj	druge	kratkoročne	poslovne	obveznosti 398.384 545.854

Skupaj	kratkoročne	poslovne	obveznosti 13.148.110 14.079.377

SKUPAJ KRATKOROČNE OBVEZNOSTI 14.836.097 14.429.903

Pri	kratkoročnih	obveznostih	se	ločeno	izkazujejo	kratkoročne	finančne	obveznosti	in	kratkoročne	poslovne	

obveznosti.
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Med	kratkoročnimi	finančnimi	obveznostmi	so	obroki	dolgoročnih	bančnih	posojil,	ki	zapadejo	v	plačilo	v	letu	

2015	 in	okvirni	 kratkoročni	 kredit.	Kredit	 je	pridobljen	 z	obrestno	mero	 trimesečni	 EURIBOR	+	1,3	odstotka	

letno	in	z	zavarovanjem	na	podlagi	izdanih	osmih	bianco	podpisanih	menic	z	nepreklicno	izjavo	ter	podpisanim	

pooblastilom	za	njihovo	izpolnitev	in	z	zastavo	nepremičnin	v	skladu	s	pogodbo.	Poleg	tega	ima	družba	še	pre-

ostalo	kratkoročno	finančno	posojilo	prejeto	od	hčerinske	družbe	JOD	d.o.o.	v	višini	4.820	EUR	z	obrestno	mero	

enomesečni	EURIBOR	+	2,5	odstotka	(v	letu	2014	je	višina	tega	posojila	znašala	77.799	EUR,	obrestovana	po	

enaki	stopnji).

Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	dobaviteljev	so	glede	na	preteklo	obračunsko	obdobje	nižje	za	847.183	

EUR	oziroma	za	6,23	odstotka.	S	pripojitvijo	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	je	družba	pridobila	dodatnih	63.386	

EUR	obveznosti	do	dobaviteljev.	

Največ	 poslovnih	 obveznosti	 ima	 družba	 iz	 naslova	 dobavljene	 električne	 energije	 v	 višini	 6.725.512	 EUR	 

(v	letu	2014	je	odprta	obveznost	znašala	8.233.470	EUR)	–	do	Holdinga	slovenske	elektrarne	d.o.o.,	Petrol	d.d.	

in	do	drugih	proizvajalcev	električne	energije.	Družba	ima	tudi	obveznost	iz	poslovanja	za	tuj	račun	do	družb	 

SODO	d.o.o.	in	ELES,	d.o.o.,	za	uporabo	elektroenergetskega	omrežja	ter	do	družb	Borzen,	d.o.o.	in	Eko	sklad,	j.	s.		

za	prispevke,	skupno	v	višini	4.156.236	EUR	(v	letu	2014	je	odprta	obveznost	znašala	3.432.461	EUR).

Kratkoročne	poslovne	obveznosti	 na	podlagi	predujmov	 se	nanašajo	na	prejeta	plačila	 iz	naslova	električne	

energije,	v	večini	od	gospodinjskih	odjemalcev,	in	sicer	v	višini	665.896	EUR	(za	leto	2014	je	bila	vrednost	teh	

709.271	EUR).

Kratkoročne	obveznosti	do	delavcev	so	obveznosti	 za	decembrski	obračun	plač	 in	za	del	nagrade	 iz	naslova	

uspešnega	poslovanja	v	letu	2015.

Obveznosti	do	države	in	drugih	institucij	izvirajo	iz	decembrskega	obračuna	plač	ter	pogodbenega	dela,	decem-

brskega	obračuna	trošarine	pri	prodaji	električne	energije	in	plina	ter	obveznosti	za	plačilo	DDV.

11 02 14 KratKoročne pasivne časovne razMeJitve

S	kratkoročnimi	pasivnimi	časovnimi	razmejitvami	družba	šteje	vnaprej	vračunane	stroške	(odhodke)	in	kratko-

ročno	odložene	prihodke.	Pasivne	kratkoročne	časovne	razmejitve	se	lahko	uporabljajo	samo	za	postavke,	za	

katere	so	bile	prvotno	pripoznane.

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014

DDV	v	danih	avansih 28 28

Vnaprej	vračunani	odhodki 111.775 291.908

SKUPAJ 111.803 291.937
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Med	kratkoročnimi	pasivnimi	časovnimi	razmejitvami	izkazuje	družba:

• Obveznosti	za	koncesijsko	dajatev	do	Občine	Šempeter-Vrtojba,	glede	na	sklenjeno	koncesijsko	 

	 	pogodbo	za	ogrevanje	stanovanjskega	kompleksa	Podmark	v	višini	16.000	EUR.	Občina	še	ni	izstavila 

	 	računa	za	dajatev,	ki	se	nanaša	na	leto	2014	in	2015.	Koncesijska	dajatev	znaša	8.000	EUR	letno.

• Vračunane	stroške	za	izplačilo	nagrade	zaposlenim	po	kolektivni	pogodbi	v	višini	20.679	EUR	(za	leto	 

	 	2014	so	stroški	znašali	22.366	EUR).	Končni	poslovni	izid	skupine	Elektro	Primorska	je	bil	pripoznan	 

	 	šele	v	sredini	meseca	marca	2016,	ko	je	bil	s	strani	družbe	SODO	d.o.o.	poslan	preliminarni	poračun	 

	 	za	leto	2015.	Za	to	je	družba	vračunala	stroške	nagrade,	ki	jo	je	na	podlagi	dogovora	med	upravo	 

	 	družbe	Elektro	Primorska	d.d.	in	sindikatom	dolžna	izplačati.	

• Vračunane	odhodke	za	izplačilo	nepovratnih	sredstev	v	višini	11.830	EUR	(za	leto	2014	so	bili	le-ti 

	 	vračunani	v	znesku	181.262	EUR),	za	katere	so	bile	v	letu	2015	izpolnjeni	pogoji	in	sklenjene	 

	 	pogodbe,	izplačila	pa	družba	še	ni	opravila.	Družba	E	3,	d.o.o.,	namreč	kot	veliki	zavezanec	za	 

	 	pripravo		programa	za	izboljšanje	energetske	učinkovitosti	pri	končnih	odjemalcih	v	letu	2015	 

	 	dodeljuje	nepovratne	finančne	spodbude	za	projekte,	katerih	cilj	je	povečanje	učinkovite	rabe	 

	 	energije.	Nepovratna	finančna	spodbuda	je	namenjen	sofinanciranju	izvedbe	naložb,	katerih	 

	 	namen	je	povečanje	učinkovite	rabe	energije.	

• Vračunane	stroške	neizkoriščenega	letnega	dopusta	delavcev	v	letu	2015	v	višini	59.579	EUR.

• Vračunane	pogodbene	obresti	za	prejeto	posojilo	družbe	JOD	d.o.o.	v	višini	2.311	EUR.

• Družba	je	odpravila	pripoznanje	obveznosti	za	odškodnino	v	višini	54.800	EUR,	ki	izhaja	iz	pogodbe 

	 			o		ustanovitvi	služnostne	pravice	za	izgradnjo	objekta	fotovoltaike,	od	katere	je	družba	odstopila,	 

	 	odškodninski	zahtevek	pa	je	zastaral	v	januarju	2015.
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.

11 03 poJasnila postavK v izKazu poslovneGa izida

Družba	sestavlja	izkaz	poslovnega	izida,	opredeljenega	po	SRS	25	po	različici	I.

Prihodki	se	pripoznajo,	če	je	povečanje	gospodarskih	koristi	v	obračunskem	obdobju	povezano	s	povečanjem	

sredstva	ali	zmanjšanjem	dolga	in	je	to	povečanje	mogoče	zanesljivo	izmeriti.	Prihodki	in	povečanja	sredstev	

oziroma	zmanjšanje	dolgov	se	torej	pripoznajo	hkrati.

Poslovne	prihodke	družbe	sestavljajo	prihodki	 iz	prodaje,	 in	sicer	po	 izstavljenih	 računih,	glede	na	priznane	

oziroma	dogovorjene	cene	in	prodane	količine:

• kupljene	električne	energije,	

• proizvedene	energije	in	toplote	iz	soproizvodnje,	

• 	proizvedene	električne	energije	iz	solarnih	elektrarn	in	malih	vetrnih	elektrarn.

Poslovne	prihodke	sestavlja	tudi	prodaja	storitev	in	prevrednotovalni	poslovni	prihodki		zaradi	 prodaje	 nepre-

mičnin.

Družba	je	v	letu	2015,	tako	kot	v	letu	2014,	zaračunavala	električno	energijo	z	mesečnim	obračunom	dejanske	

porabe,	v	skladu	z	individualno	pogodbo	z	odjemalci	in	trgovci.	Prodajna	cena	električne	energije	je	individual-

no	pogodbeno	dogovorjena.

Fakturiranje	se	vrši	na	tri	načine:

• velikim	poslovnim	odjemalcem:	mesečni	obračun	dejanske	porabe,	

• malim	poslovnim	odjemalcem	(odjemalci	mesečnega	odjema):	glede	na	mesečno	odčitavanje	števcev,

• gospodinjskim	odjemalcem:	gleda	na	montirano	merilno	napravo	dvanajst	akontacij	in	enkrat	letno 

	 	obračun	dejanske	porabe	ali	mesečni	obračun	dejanske	porabe.

V	letu	2015	je	proizvedeno	električno	energijo	kupoval	organizator	trga	z	električno	energijo	Borzen,	d.o.o.,	ali	

pa	jo	je	družba	sama	kupila	v	dejavnosti	trženja,	za	nadaljnjo	prodajo	na	trgu.	V	tem	primeru	se	računi	za	premijo	

oziroma	podporo,	to	je	razliko	med	tržno	ceno	in	priznano	ceno,	določeno	z	Uredbo	vlade	RS,	izstavljajo	orga-

nizatorju	trga	z	energijo	Borzen,	d.o.o.,	ki	je	od	1.	1.	2009,	z	Uredbo	vlade	RS,	ustanovljen	kot	Center	za	podpore.		

V	letu	2015,	enako	kot	leta	2014,	je	družba	za	potrebe	trženja	kupovala	električno	energijo	od	Holdinga	slo-

venske	elektrarne	d.o.o.,	Petrola	d.d.	in	drugih	prodajalcev	električne	energije	iz	Slovenije	in	Evropske	unije.	Del	

energije	za	prodajo	je	družba	proizvedla	iz	lastne	in	odkupila	iz	tuje	kvalificirane	proizvodnje.	
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11 03 01 poslovni priHodKi

Poslovni	prihodki	se	merijo	na	podlagi	prodajnih	cen,	navedenih	na	računih	in	drugih	listinah,	zmanjšanih	za	

odobrene	popuste.

    v	EUR

  2015 2014

Čisti	prihodki	od	prodaje    

–	električne	energije 56.937.762 51.912.128

–	proizvedene	energije 2.029.620 1.963.010

–	proizvedene	toplote 734.316 272.779

–	trgovskega	blaga 20.023 227.861

–	storitev 312.580 336.328

–	najemnin 7.485 7.605

Skupaj 60.041.785 54.719.711

Usredstveni	lastni	proizvodi	in	storitve 19.290 29.248

Drugi	poslovni	prihodki    

–	odprava	rezervacij	 36.768 0

–	prodaja	in	odprava	slabitev	osnovnih	sredstev 379.151 0

–	zaračunane	pogodbene	kazni	iz	električne	energije 365 100.073

–	izterjane	odpisane	terjatve 191.207 34.380

–	prejete	odškodnine 0 448

–	prejete	subvencije 137.772 535.174

–	prihodki	od	vračila	trošarin 52.910 42.229

–	prihodki	od	opominov 43.121 31.930

–	prihodki	od	vračila	stroškov	izterjave 18.604 19.767

Skupaj 859.898 764.001

SKUPAJ POSLOVNI PRIHODKI 60.920.973 55.512.959

Čisti prihodki od prodaje	so	za	5.374.979	EUR	oziroma	9,83	odstotka	višji	kot	predhodno	leto.	

Prihodki	od	prodaje	električne	energije	 so	 zaradi	večjega	 števila	kupcev	električne	energije	gospodinjskega	

odjema	in	večje	prodaje	električne	energije	v	Italijo	za	9,69	odstotka	višji	kot	v	predhodnem	letu.

Prodaja	iz	soproizvodnje	energije	in	toplote	v	proizvodnih	enotah	Meblo,	Kenog,	Martex,	Park,	Perla,	Sabotin,	

Majske	poljane	in	Podmark	je	v	letu	2015	dosegla	2.739.599	EUR	prihodkov.	V	primerjavi	z	letom	2014	je	vred-

nost	prodaje	višja	za	14,46	odstotka.	

V	letu	2015	je	bilo	na	področju	solarnih	in	vetrnih	elektrarn	prodane	za	24.337	EUR	električne	energije,	to	je	

8,11	odstotka	več	kot	v	predhodnem	letu.	

Med	drugimi poslovnimi prihodki so	vključeni	prihodki:

• od	odprave	rezervacij	v	znesku	obračunane	amortizacije	za	sredstva,	ki	so	sofinancirana	 

	 	s	strani	projekta	DOLB;

• 	od	prevrednotevalnih	poslovnih	prihodkov	–	uveljavljanje	odbitka	DDV	od	zakonsko	upravičenih	 

	 	odpisov	terjatev	in	izterjanih	odpisanih	terjatev,	večinoma	od	terjatev	za	električno	energijo	ter	 
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	 	pripadajočimi	zamudnimi	obrestmi	v	višini	191.207	EUR	(v	letu	2014	v	višini	34.380	EUR)	in	 

	 	prevrednotovalni	prihodki	za	odpravo	slabitev	sredstev	družbe	v	letu	2014	v	znesku	379.107	EUR;	

• 	od	zaračunanih	pogodbenih	kazni	iz	pogodb	o	dobavi	električne	energije;	

• 	od	prejetih	subvencij	nepovratnih	finančnih	sredstev	za	financiranje	projekta	URE	in	prejete	 

	 	odškodnine,	prihodki	od	opominov	ter	prihodki	od	vračila	stroškov	izterjave.		

Obveznosti	za	DDV,	trošarina,	prispevki	in	uporaba	omrežja	se	na	skupnih	računih	za	električno	energijo	ne	šte-

jejo	kot	prihodki	iz	prodaje,	temveč	kot	odtegnjena	obveznost.

 Pregled	prihodkov	iz	prodaje	po	državah   v	EUR

2015 2014

Prihodki	od	prodaje    

–	Slovenija 53.976.248 51.720.435

–	Italija 6.063.992 2.997.052

–	Hrvaška 1.017 2.224

–	Črna	gora 527 0

SKUPAJ 60.041.785 54.719.711

11 03 02 poslovni odHodKi

Odhodki	se	pripoznajo,	če	je	zmanjšanje	gospodarskih	koristi	v	obračunskem	obdobju	povezano	z	zmanjšanjem	

sredstev	ali	povečanjem	dolga	in	je	to	zmanjšanje	mogoče	zanesljivo	izmeriti.	Odhodki	se	pripoznajo	hkrati	s	

pripoznanjem	zmanjšanja	sredstev	oziroma	povečanja	dolgov.	

Poslovne	odhodke	predstavljajo	vsi	stroški,	nastali	v	poslovnem	letu,	evidentirani	po	naravnih	vrstah,	kot	so	

stroški	nabavne	vrednosti	prodanega	blaga,	materiala	in	storitev,	stroški	dela,	odpisi	vrednosti	ter	drugi	poslov-

ni	odhodki,	na	podlagi	listin,	ki	dokazujejo,	da	so	praviloma	povezani	z	nastalimi	gospodarskimi	koristmi.

a  analiza stroŠKov po FunKCionalniH sKupinaH

Analiza	stroškov	po	funkcionalnih	skupinah	ne	vključuje	prevrednotovalnih	odhodkov	v	višini	259.264	EUR,	ki	

so	v	izkazu	poslovnega	izida	prikazani	med	odpisi	vrednosti.

    v	EUR

  2015 2014

Proizvajalni	stroški 54.590.871 48.868.195

Stroški prodaje 2.524.438 1.695.565

Stroški	splošnih	dejavnosti 2.271.606 1.991.633

SKUPAJ 59.386.914 52.555.392
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b  analiza stroŠKov po naravniH vrstaH

stroŠKi blaGa, Materiala in storitev

    v	EUR

2015 2014

Nabavna	vrednost	prodane	električne	energije 51.663.585 46.553.980

Nabavna	vrednost	trgovskega	blaga 16.445 243.863

Stroški	materiala 1.954.358 1.428.579

Stroški	storitev 3.340.957 2.568.006

SKUPAJ 56.975.344 50.794.428

Nabavna vrednost prodanega blaga,	 tako	v	 letu	2015	kot	v	 letu	2014,	predstavlja	stroške	nakupa	električne	

energije,	kupljene	za	prodajo	na	podlagi	sklenjenih	pogodb	z	dobavitelji	energije	iz	Slovenije,	Evropske	unije	in	

nakup	električne	energije	iz	lastne	proizvodnje.	

V	nabavni	vrednosti	prodane	električne	energije	so	zajeti	stroški	nakupa	električne	energije,	in	sicer:

• 	na	podlagi	sklenjenih	kupoprodajnih	pogodb	z	dobavitelji	električne	energije	v	Sloveniji 

	 	v	višini	50.611.131	EUR	(v	letu	2014	v	višini	39.211.973	EUR),

• od	malih	hidroelektrarn	v	višini	1.038.999	EUR	(v	letu	2014	774.287	EUR),

• pridobitev	iz	Evropske	unije	v	višini	13.455	EUR	(v	letu	2014	6.567.720	EUR).

Nabavno	vrednost	prodanega	trgovskega	blaga	predstavlja	nakup	pelet	za	nadaljnjo	prodajo	končnim	kupcem.

Stroške materiala	predstavljajo	stroški	kupljene	energije	in	plina	kot	energenta	pri	proizvodnji	energije	ter	to-

plote	in	pelet	v	višini	1.801.639	EUR	(v	letu	2014	1.283.470	EUR),	porabljenega	pogonskega	goriva	in	energije	

za	19.806	EUR	(v	letu	2014	33.895	EUR),	materiala	za	vzdrževanje	osnovnih	sredstev	v	višini	42.758	EUR	(v	letu	

2014	15.815	EUR),	pisarniškega	materiala	za	62.084	EUR	(v	2014	57.365	EUR),	strokovne	ter	druge	literature	

za	14.308	EUR	(v	letu	2014	11.462	EUR),	drobnega	inventarja	za	6.901	EUR	(v	letu	2014	3.814	EUR)	in	ostali	

material	v	višini	6.862	EUR	(v	letu	2014	22.758	EUR).

Med	stroški storitev	so	stroški	omrežja	pri	prodaji	električne	energije	v	Italijo	v	višini	457.631	EUR	(za	leto	214	

200.218	EUR),	najemnine	objektov	in	opreme	v	višini	101.406	EUR,	tako	kot	predhodno	leto,	storitve	vzdrževan-

ja	proizvodnih	obratov	so	ostale	na	enaki	ravni	kot	predhodno	leto,	in	sicer	158.641	EUR,	stroški	povračil	v	zvezi	

z	delom	v	višini	2.595	EUR	(v	letu	2014	1.134	EUR),	bančni	stroški	in	provizije	inkasa	v	znesku	178.365	EUR	(v	

letu	2014	285.568	EUR),	stroški	provizij	posredovanja,	nakupa	in	izterjave	v	višini	603.787	EUR	(v	letu	2014	

131.876	EUR),	zavarovalne	premije	v	znesku	23.218	EUR	(v	letu	2014	20.360	EUR),	storitve	obdelave	podatkov	

v	višini	378.515	EUR	(v	letu	2014	346.666	EUR),	poštne	storitve	za	493.859	EUR	(v	letu	2014	441.144	EUR),	

stroški	reklam,	sponzorstev	in	marketinga	za	188.918	EUR	(v	letu	2014	93.192	EUR),	ter	druge	storitve	vključno	

s	storitvami,	opravljenimi	s	strani	matične	družbe	v	višini	754.021	EUR	(v	letu	2014	787.289	EUR).	

Stroški	storitev	so	30,10	odstotka	višji	kot	v	predhodnem	letu,	predvsem	na	račun	stroškov	provizij	akviziterjev	

za	pridobivanje	novih	kupcev	električne	energije.
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Med	stroški	storitev	je	za	2.450	EUR	stroškov	revizijske	družbe	za	revizijo	letnega	poročila.

stroŠKi dela 

    v	EUR

2015 2014

Stroški	plač 1.200.430 1.014.221

Stroški	dodatnega	pokojninskega	zavarovanja 52.841 45.542

Stroški	prispevkov	in	drugih	dajatev	iz	plač 194.093 164.196

Drugi	stroški	dela 164.324 137.312

SKUPAJ 1.611.689 1.361.270

Med	 drugimi	 stroški	 dela	 so	 tudi	 stroški	 regresa	 za	 letni	 dopust	 in	 znašajo	 33.013	 EUR.	 Po	 stanju	 na	 dan	 

31.	12.	2015	je	bilo	v	družbi	44	zaposlenih.	Po	kolektivni	pogodbi	je	v	letu	2015	plače	prejemalo	43	zaposlenih.	

Upravo	družbe	predstavlja	direktor	Darko	Pahor.	Tabela	prikazuje	izplačila	v	letu	2015.

        v	EUR

  Fiksni	del	 

prejemkov

Povračila	 

stroškov

Boniteta	–	 

zavarovalne	premije

Drugi	prejemki	 

in	druge	bonitete
Skupaj

Darko	Pahor 69.281 1.469 0 2.163 72.914

V	letu	2015	ni	bilo	odobrenega	nobenega	posojila	niti	poroštva	za	obveznosti.

odpisi vrednosti

    v	EUR

  31.	12.	2015
31.	12.	2014	 

preračunano

Amortizacija	neopredmetenih	sredstev 133.386 35.083

Amortizacija	objektov 178.162 149.484

Amortizacija	opreme 425.457 414.709

Skupaj	amortizacija 737.005 599.277

Prevrednotevalni	odhodki	za:    

–	osnovna	sredstva 65.121 816.936

–	obratna	sredstva 194.143 880.940

Skupaj	prevrednotevalni	odhodki 259.264 1.697.876

SKUPAJ ODPISI VREDNOSTI 996.269 2.297.152

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11	01	Popravek	napak	iz	

preteklih	let.

Odpisi	vrednost	so,	na	račun	nižjih	prevrednotovalnih	odhodkov	iz	naslova	terjatev	in	slabitev	sredstev	

družbe,	glede	na	predhodno	leto,	nižji	za	57	odstotkov.
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Sredstva	so	 razporejena	v	amortizacijske	skupine,	ki	 imajo	 tehnično	določeno	življenjsko	dobo,	 iz	katere	 je	 izra-

čunana	amortizacijska	stopnja.	Osnovna	sredstva	se	amortizirajo	časovno	enakomerno,	amortizacija	se	obračunava

od	posameznega	osnovnega	sredstva,	in	sicer	od	njegove	nabavne	vrednosti.	Amortizacijske	stopnje	se	niso	spre-

menile.	Znesek	amortizacije	znaša	1,23	odstotka	celotnih	odhodkov	družbe,	kar	je	za	0,13-odstotne	točke	več	kot	

predhodno	leto,	predvsem	na	račun	pridobljenih	sredstev	s	pripojitvijo	hčerinske	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.

 

Osnovna	sredstva	v	pridobivanju,	zemljišča	in	umetniška	dela	se	ne	amortizirajo.

Amortizacijske	stopnje   v %

2015 2014

Nepremičnine 2,00–5,00	 2,00–5,00	

Računalniška	in	programska	oprema 8,33–33,3 8,33–33,3

Transportna	vozila 12,5 12,5

Osebna	vozila 12,5 12,5

Druga	opredmetena	osnovna	sredstva 5,00	-	20,00 5,00	-	20,00

Prevrednotovalni	odhodki	se	pojavljajo	ob	slabitvi	ali	odtujitvi	opredmetenih	osnovnih	sredstev	in	neopredme-

tenih	sredstev	ter	v	zvezi	z	obratnimi	sredstvi	zaradi	njihove	oslabitve.	V	letu	2015	je	bil	izveden	test	slabitve	

osnovnih	sredstev	družbe	za	segment	SPS.	Z	 izvedeno	cenitvijo	so	se	za	določene	denar	ustvarjajoče	enote	

ugotovila	odstopanja	ocenjene	nadomestljive	vrednosti	glede	na	knjigovodsko	vrednost	osnovnih	sredstev.	Ker	

so	odstopanja	obstajala	že	na	otvoritveno	stanje,	je	družba	izvedla	odpravo	napak	iz	preteklih	obdobij	in	pre-

računala	izkaze	leta	2014	v	vrednosti	802.536	EUR.	V	letu	2015	je	na	dan	31.	12.	2015	dodatno	oslabila	še	za	

63.279	EUR	opredmetenih	osnovnih	sredstev.

Prevrednotovalni	odhodki	obratnih	sredstev	tvorijo	poleg	že	zgoraj	omenjenih	prevrednotevalnih	odhodkov	za	

osnovna	sredstva	(iz	oslabitev	sredstev)	tudi	slabitve	poslovnih	terjatev,	opravljene	v	letu	2015,	predvsem	iz	

naslova	terjatev	električne	energije	in	zamudnih	obresti	iz	naslova	električne	energije	(136.502	EUR).

druGi poslovni odHodKi

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014	

Skupaj	rezervacije 39.860  

Nepovratne	finančne	spodbude 144.829 526.450

–	Dajatve	neodvisne	od	poslovnega	izida 32.479 37.900

–	Izdatki	za	varstvo	okolja 6.375 3.348

–	Nagrade	učencem	na	praksi 607 3.032

–	SKUPAJ	DRUGI	STROŠKI 39.461 44.280

SKUPAJ DRUGI POSLOVNI ODHODKI 224.150 570.730
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Med	druge	poslovne	odhodke	spadajo:

• rezervacija,	dodatno	oblikovana	v	letu	za	odškodninski	zahtevek	za	pravdni	postopek	v	teku;

• izplačana	sredstva	za	nepovratne	finančne	spodbude	končnim	odjemalcem	električne	energije	 

	 	iz	sredstev	URE	za	leto	2015;

• drugi	stroški	za	dajatve,	neodvisne	od	poslovnega	izida,	kjer	so	izkazane	cestnine	in	sodne	takse,	 

	 	nadomestilo	za	uporabo	mestnega	zemljišča,	nagrade	dijakom	na	praksi	ter	dajatve	zaradi	 

	 	nedoseganja	kvote	zaposlovanja	invalidov.

11 03 03 Finančni priHodKi  

Finančni	prihodki	se	pojavljajo	v	zvezi	s	finančnimi	naložbami	in	v	zvezi	s	terjatvami	v	obliki	obračunanih	obres-

ti.	Priznavajo	se	takrat,	kadar	ne	obstaja	dvom	glede	njihove	velikosti	in	plačljivosti.

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014	

Finančni	prihodki	iz	deležev 72.246 47.201

Finančni	prihodki	iz	danih	posojil 5.986 1.869

Finančni	prihodki	iz	poslovnih	terjatev 121.309 181.494

SKUPAJ 199.541 230.564

Finančne	prihodke	družbe	sestavljajo	nakazilo	deleža	v	čistem	dobičku	družbe	Knešca	d.o.o.	prek	družbe	JOD	

d.o.o.,	obračunane	pogodbene	obresti	iz	posojil,	danih	drugim	družbam,	obrestim	za	nepravočasno	plačane	po-

slovne	terjatve	(predvsem	za	električno	energijo)	in	obresti	sredstev	na	vpogled.

Glede	na	prehodno	leto	so	finančni	prihodki	nižji	za	8,20	odstotka,	predvsem	iz	naslova	finančnih	prihodkov	 

iz	deležev.

11 03 04 Finančni odHodKi  

Med	finančnimi	odhodki	so	zajete	obračunane	obresti	tako	iz	finančnih	obveznosti	do	bank	kot	tudi	do	dobaviteljev.

    v	EUR

   2015 2014	

Odhodki	iz	oslabitev	in	odpisov	finančnih	naložb 146.992  

Odhodki	iz	finančnih	obveznosti	do	bank 28.841 9.479

Odhodki	iz	finančnih	obveznosti	do	družb	v	skupini 1.933 377

Odhodki	iz	finančnih	obveznosti	do	zaposlenih    

Odhodki	iz	finančnih	obveznosti	iz	aktuarskih	izračunov 1.361 3.644

Odhodki	iz	finančnih	obveznosti	do	drugih 51.185 31.742

SKUPAJ 230.312 45.242
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Družba	je	v	letu	2015	na	podlagi	izvedene	cenitve	zunanjih	izvedencev	slabila	naložbo	v	družbo	JOD	d.o.o.	za	

131.576	EUR	in	v	celoti	slabila	dana	posojila	fizičnim	osebam	za	obročna	odplačila	dobavljenega	blaga,	katerih	

obroki	so	zapadli	v	letu	2010.

Odhodki	iz	finančnih	obveznosti	do	bank	so	obresti	dolgoročnih	posojil.	Odhodki	iz	poslovnih	obveznosti	so	

zaračunane	zamudne	obresti	za	nepravočasna	plačila	obveznosti.		

Ti	odhodki	so	zaradi	slabitve	finančnih	naložb	letos	višji	za	194	odstotkov.

11 03 05 druGi priHodKi 

Drugi	prihodki	družbe	so	nenačrtovani	prihodki,	ki	se	ne	pojavljajo	redno.

    v	EUR

   2015 2014	

Drugi	prihodki 54.911 111

SKUPAJ 54.911 111

V	letu	2015	je	družba	odpravila	pripoznanje	obveznosti	za	odškodnino	v	višini	54.800	EUR,	ki	je	bila	ob	pripo-

znanju	evidentirana	med	drugimi	odhodki.

11 03 06 druGi odHodKi

Drugi	odhodki	družbe	so	nenačrtovani	in	nepredvideni	odhodki.	Med	njimi	izkazujemo	predvsem	donacije	in	

finančne	pomoči.

    v	EUR

   2015 	2014	

Donacije	in	finančne	pomoči 3.420 2.800

Drugi	odhodki 7.673 3.189

SKUPAJ 11.093 5.989

11 03 07 teKoči daveK in odložene terJatve/obveznosti za daveK

Družba	je	prikazala	terjatve	za	odloženi	davek,	ki	so	nastale	kot	posledica	začasnih	razlik	pri	dolgoročnih	rezer-

vacijah,	formiranju	popravka	terjatev	in	prenosu	neizkoriščene	davčne	izgube	v	prihodnja	obračunska	obdobja.

Odhodek	za	davek	od	dohodkov	pravnih	oseb	za	poslovno	leto	obsega	tekoče	in	odložene	davke.	Davek	je	pri-
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poznan	v	izkazu	poslovnega	izida,	razen	če	se	nanaša	na	postavke,	ki	so	pripoznane	v	drugem	vseobsegajočem	

donosu	ali	neposredno	v	kapitalu.	V	tem	primeru	se	tudi	davek	pripozna	v	drugem	vseobsegajočem	donosu	ali	

neposredno	v	kapitalu.

Tekoči	davek	od	dohodka	se	določi	na	osnovi	davčnega	zakona,	ki	velja	na	datum	bilance	stanja.	Poslovodstvo	

občasno	ovrednoti	stališča,	zavzeta	do	situacij,	v	katerih	je	veljavni	davčni	predpis	odvisen	od	tolmačenja.	Kjer	

je	to	primerno,	oblikuje	rezervacije	na	osnovi	zneskov,	ki	jih	bo	predvidoma	treba	plačati	davčnim	oblastem.	

Odložene	 terjatve	 in	 obveznosti	 za	 davek	 iz	 dobička	 se	obračunajo	po	metodi	 obveznosti	 po	bilanci	 stanja.	

Pripoznajo	se	samo	odložene	terjatve	in	obveznosti,	ki	izhajajo	iz	začasnih	razlik.	Odložena	terjatev	za	davek	

se	pripozna	tudi	za	neizkoriščene	davčne	izgube	in	neizkoriščene	davčne	dobropise,	ki	se	prenašajo	v	nasled-

nje	obdobje,	če	je	verjetno,	da	bo	v	prihodnje	na	razpolago	obdavčljivi	dobiček,	v	breme	katerega	bo	mogoče	

uporabiti	neizkoriščene	davčne	izgube	in	neizkoriščene	davčne	dobropise.	Odloženi	davek	se	določi	ob	uporabi	

davčnih	stopenj	(in	zakonov),	ki	so	v	veljavi	na	datum	bilance	stanja	in	za	katere	se	predvideva,	da	bodo	v	veljavi,	

ko	bodo	pripadajoče	odložene	terjatve	za	davek	realizirane	oziroma	odložene	obveznosti	za	davek	poravnane	in	

ko	bo	na	razpolago	obdavčljivi	dobiček,	v	breme	katerega	bo	mogoče	odpraviti	začasne	razlike.	

Terjatve	za	odložene	davke	se	pregledujejo	na	dan	bilance	stanja	in	se	oslabijo	za	tisti	del	terjatev,	za	katerega	ni	

več	mogoče	pričakovati,	da	bo	v	prihodnosti	obstajal	ustrezen	obdavčljivi	dobiček,	v	breme	katerega	bo	mogoče	

uporabiti	neizkoriščene	davčne	izgube.	

Odloženi	davek	se	pripozna	neposredno	v	breme	ali	dobro	kapitala,	če	se	davek	nanaša	na	postavke,	pripoznane	

neposredno	v	breme	ali	dobro	kapitala.

 Davčni	odhodek,	izkazan	v	izkazu	poslovnega	izida   v	EUR

2015 2014	

Davek	tekočega	leta 0 -136.441

Odložene	terjatve/obveznosti	za	davek -76.511 -14.955

Drugi	davki,	ki	niso	izkazani	v	drugih	postavkah    

Odhodek	za	davek	v	breme	rezultata -76.511 -151.396

 Spremembe	odloženih	davkov,	ki	so	pripoznane	v	izkazu	poslovnega	izida   v	EUR

2015 2014	

Rezervacije -123 270

Terjatve -165.069 143.915

Davčne	izgube 61.726 -159.140

Neizkoriščene	olajšave	za	investiranje	in	donacije 26.954 0

Spremembe	odloženih	terjatev/obveznosti	za	davek -76.511 -14.955

S premembe	odloženih	davkov,	ki	so	pripoznane	v	kapitalu   v	EUR

2015 2014	

Sprememba	prevrednotenja	odloženih	davkov	iz	rezervacij 361 0

Terjatve 0 0

Davčne	izgube 0 0

Spremembe	odloženih	terjatev/obveznosti	za	davek 361 0
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Družba	je	v	letu	2015	izkazala	davčno	izgubo	iz	naslova	popravka	napak	preteklih	let,	in	sicer	za	slabitev	os-

novnih	sredstev	družbe,	ki	so	davčno	priznan	odhodek,	v	višini	1.240.424	EUR.	Efektivna	davčna	stopnja	je	v	

letu	2015	znašala	6,79	odstotka.	Nižja	vrednost	efektivne	davčne	stopnje	v	letu	2015	glede	na	leto	2014,	ko	je	

znašala	22,64	odstotka,	je	na	račun	zgoraj	omenjenih	napak	za	pretekla	obdobja.

Izračun	davka	iz	dohodka	pravnih	oseb	za	leto	2015   v	EUR

2015 2014	–	preračunano

Dobiček	pred	obdavčitvijo	 1.126.569 668.824

Prihodki,	ki	zmanjšujejo	davčno	osnovo	 -207.489 -81.582

Odhodki,	ki	povečujejo	davčno	osnovo	 429.534 945.546

Odhodki,	ki	zmanjšujejo	davčno	osnovo	 -179.425 -465.447

Odhodki,	ki	zmanjšujejo	davčno	osnovo	–	odprava	napak -1.240.424 802.536

Zmanjšanje	davčne	osnove	na	podlagi	olajšav	 0 -1.069.644

Drugo	 -1.163 2.360

Davčna	osnova	 -72.397 802.594

Davčna	stopnja 17-% 17-%

Davek	od	dobička 0 136.441

Efektivna	davčna	stopnja	iz	tekočega	davka 0,00-% 20,40-%

Povečanje/zmanjšanje	odloženega	davka 76.511 14.955

Efektivna	davčna	stopnja	 6,79-% 22,64-%

Uskladitev	med	dejanskim	in	izračunanim	odhodkom	za	davek	z	upoštevanjem	efektivne	davčne	stopnje

Razmerje	med	dejansko	in	izračunano	davčno	stopnjo

  2015 2014	–	preračunano

stopnja znesek stopnja znesek

Dobiček	pred	davki   1.126.569   668.824

Davek	od	dobička	z	uporabo	uradne	stopnje 17,00-% 191.517 17,00-% 113.700

Zneski,	ki	negativno	vplivajo	na	davčno	osnovo   73.635   161.144

–	znesek	iz	naslova	zmanjšanja	odhodkov	na	raven	davčno	priznanih	odhodkov   73.021   160.743

–	znesek	iz	naslova	povečanja	prihodkov	na	raven	obdavčenih	prihodkov   0   0

–	izvzem	odhodkov,	za	izvzete	dividende   614   401

Zneski,	ki	pozitivno	vplivajo	na	davčno	osnovo   277.459   -43.436

–	znesek	iz	naslova	povečanja	odhodkov	na	raven	davčno	priznanih	odhodkov   30.502   79.126

–	znesek	iz	naslova	zmanjšanja	prihodkov	na	raven	obdavčenih	prihodkov   35.273   13.869

–	sprememba	načina	računovodenja   812   0

–	odprava	napake	preteklega	obdobja   210.872   -136.431

Davčne	olajšave   0   181.840

–	uporabljene,	ki	vplivajo	na	zmanjšanje	davčne	obveznosti 0   181.840

Odmerjeni	davek	tekočega	leta 0,00-% 0 20,40-% 136.441

Povečanje/zmanjšanje	odloženega	davka   76.511   14.955

Davek	v	izkazu	poslovnega	izida 6,79-% 76.511 22,64-% 151.396

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11	01	Popravek napak iz 

preteklih let.
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11 03 08 čisti poslovni izid

  v	EUR

2015 2014	–	preračunano

Izid	iz	rednega	poslovanja 1.113.522 489.379

Izid	iz	financiranja -30.771 185.323

Izid	iz	izrednega	poslovanja 43.818 -5.878

Dobiček	pred	obdavčitvijo 1.126.569 668.824

Davek	od	dohodka	pravnih	oseb 0 -136.441

Odloženi	davki 76.511 14.955

ČISTI POSLOVNI IZID 1.050.058 517.427

V	letu	2015	je	družba	popravila	napake	iz	preteklih	let.	Predstavljene	so	v	razkritju	11	01	Popravek napak iz 

preteklih let.

V	poslovnem	letu	2015	je	družba	v	izkazu	poslovnega	izida	ugotovila	dobiček	v	višini	1.126.569	EUR	(v	letu	

2014	je	bil	le-ta	popravljen	na	668.824	EUR).	S	Sklepom	direktorja	je	polovico	dobička	v	znesku	525.029	EUR	

razporedila	v	druge	rezerve	iz	dobička,	drugo	polovico	pa	pustila	nerazporejeno.

11 03 09 Celotni vseobseGaJoči donos obračunsKeGa obdobJa

Izkaz	vseobsegajočega	donosa	prikazuje	spremembe	kapitala	v	obravnavanem	obdobju,	 razen	sprememb,	ki	

so	posledica	poslov	z	lastniki.	Je	računovodski	izkaz,	v	katerem	so	resnično	in	pošteno	prikazane	vse	sestavine	

izkaza	poslovnega	izida	ter	vsebuje	tiste	postavke	prihodkov	in	odhodkov,	ki	niso	pripoznane	v	poslovnem	izidu,	

vplivajo	pa	na	višino	lastniškega	kapitala.

Družba	izkazuje	negativen	presežek	na	postavki	prevrednotenja	iz	naslova	aktuarskih	zaslužkov	v	višini	3.339	

EUR	(oblikovan	znesek	aktuarskih	zaslužkov	v	 letu	2015	v	znesku	9.550	EUR	in	oblikovan	znesek	popravkov	

vrednosti	presežkov	iz	prevrednotenja	za	odložene	davke	v	višini	361	EUR).	V	letu	2014	je	družba	izkazovala	

5.302	EUR	pozitivnega	presežka	iz	prevrednotenj	aktuarskih	zaslužkov.	V	letu	2015	družba	nima	(prav	tako	ne	

v	letu	2014)	presežka	iz	prevrednotenja	neopredmetenih	in	opredmetenih	osnovnih	sredstev,	presežka	iz	pre-

vrednotenja	finančnih	sredstev	razpoložljivih	za	prodajo,	podjetij	v	tujini,	niti	prevrednotenja	drugih	sestavin	

vseobsegajočega	donosa.	

Celotni	vseobsegajoči	donos	obračunskega	obdobja	je	enak	1.040.869	EUR	(v	letu	2014	je	vseobsegajoči	donos	

522.730	EUR	-	preračunano).
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11 04 poJasnila postavK v izKazu denarneGa toKa

Izkaz	denarnega	 toka	 je	sestavljen	po	neposredni	metodi	po	 različici	 I.	Podatki	za	sestavo	 izkaza	so	denarni	

tokovi,	pridobljeni	iz	evidenc	o	prejemkih	in	izdatkih	denarnih	sredstev	z	računov	denarnih	sredstev	družbe.

preJeMKi pri poslovanJu
Prejemke	pri	poslovanju	sestavljajo	prilivi	na	račune.	To	so	prejemki	od	prodaje	in	drugi	prejemki	pri	poslovanju,	

kot	so	odškodnine	ter	refundacije	nadomestil	plač.

izdatKi pri poslovanJu
Izdatki	poslovanja	so	odlivi	z	računov,	ki	jih	sestavljajo	izdatki	za	v	letu	plačane	poslovne	odhodke,	kot	so	mate-

rial,	storitve,	plače,	dajatve	in	drugi	odlivi,	predvsem	odlivi	po	obveznostih	do	družbe	SODO	d.o.o.

preJeMKi pri naložbenJu
Prejemki	pri	naložbenju	so	prilivi	 iz	naslova	plačanih	obresti	 in	deležev	v	dobičku	ter	prejemki	od	odtujitve	

osnovnih	sredstev.

izdatKi pri naložbenJu
Izdatke	naložbenja	merijo	odlivi	plačil	 računov	za	pridobitev	neopredmetenih	 in	opredmetenih	 sredstev	 ter	

finančnih	naložb.

preJeMKi pri FinanCiranJu
Prejemki	v	letu	za	kratkoročno	prejeti	kratkoročni	okvirni	kredit.

izdatKi pri FinanCiranJu
Izplačila	v	letu	za	obresti	in	odplačila	posojil	so	izdatki	financiranja.	

denarni izid v obdobJu
Razlika	med	začetnim	stanjem	denarnih	sredstev	in	končnim	stanjem	je	negativen	denarni	izid	leta	2015	v	višini	

398.349	EUR.
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Družba	ugotavlja	prebitek	izdatkov	pri	poslovanju	in	naložbenju	ter	prebitek	prejemkov	pri	financiranju,	ki	po-

kriva	izdatke	sredstev	pri	poslovanju	in	naložbenju.

Gibanje	denarnega	izida   v	EUR

2015 2014

Začetno	stanje	denarnih	sredstev 772.994 1.435.250

Denarni	izid	v	obdobju -398.347 -700.386

Končno	stanje	denarnih	sredstev 374.646 734.864

Začetno	 stanje	 na	 računu	 družbe	 je	 zaradi	 prenosa	 denarnih	 sredstev	 na	 račun	 pripojitve	 družbe	 večje	 za	 

38.129	EUR.

Končno	stanje	denarnih	sredstev	v	višini	374.646	EUR	predstavlja	denarna	sredstva	na	transakcijskih	računih	

poslovnih	bank.

11 05 razKritJa transaKCiJ s povezaniMi osebaMi

Poslovni	odnosi	med	matično	družbo	in	njenimi	odvisnimi	družbami	se	v	glavnem	nanašajo	na	nakup	ter	prodajo	

trgovskega	blaga,	storitev	in	premoženja.	Pri	tem	so	pri	medsebojnih	transakcijah	dosledno	uporabljene	tržne	

cene.	Posojilo	družbi	v	skupini	je	bilo	odobreno	po	enakih	pogojih,	kot	veljajo	za	druge	družbe	z	enako	boniteto.

Kot	transakcije	med	povezanimi	osebami	evidentira	družba	terjatve	in	obveznosti	do	matične	družbe	Elektro	

Primorska	d.d.	ter	obveznost	do	hčerinske	družbe	JOD	d.o.o.

Terjatve   v	EUR

2015 2014

Terjatve	do	družbe	Elektro	Primorska	d.d. 65.025 38.388

Terjatve	do	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o. 0 341.998

Terjatve	za	kratkoročno	posojilo	družbi	ECO	ATMINVEST	d.o.o. 0 86.435

SKUPAJ 65.025 466.821

Obveznosti   v	EUR

2015 2014

Obveznosti	do	družbe	Knešca	d.o.o.    

Obveznost	do	družbe	JOD	d.o.o.	za	kratkoročno	posojilo	in	obresti 4.820 78.176

Obveznosti	do	družbe	Elektro	Primorska	d.d. 53.186 69.929

SKUPAJ 58.006 148.105
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V	izkazu	poslovnega	izida	ima	družba	E	3,	d.o.o.,	za	leto	2015	izkazane	naslednje	prihodke	in	odhodke	do	matič-

ne	družbe	Elektro	Primorska	d.d.	in	hčerinskih	družb:

Prihodki   v	EUR

2015 2014

Čisti	prihodki	od	prodaje	družbi	Elektro	Primorska	d.d. 84.456 79.521

Čisti	prihodki	od	prodaje	družbi	ECO	ATMINVEST	d.o.o. 0 233.143

Finančni	prihodki	od	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o. 0 13.223

Finančni	prihodki	od	družbe	JOD	d.o.o. 72.246 47.201

SKUPAJ 156.703 373.088

Odhodki   v	EUR

2015 2014

Ostali	stroški	in	odhodki	Knešca	d.o.o. 0 0

Finančni	odhodki	družbe	JOD	d.o.o. 1.933 377

Ostali	stroški	in	odhodki	družbe	Elektro	Primorska	d.d.	 412.882 480.177

SKUPAJ 414.816 480.554

11 06 potenCialne obveznosti družbe

Po	oceni	pravnih	strokovnjakov	spori	niso	taki,	da	bi	imeli	na	izid	poslovanja	pomemben	vpliv.	Družba	ocenjuje,	

da	so	za	te	namene	oblikovane	rezervacije	dovolj	visoke	in	bodo	pokrile	potencialne	obveznosti	družbe.	

Družba	v	izvenbilančni	evidenci	vodi	potencialne	obveznosti	za	izdane	bančne	garancije	za	resnost	ponudbe	in	

za	dobro	izvedbo	del	(dobava	električne	energije),	obveznosti	iz	zastavljenih	nepremičnin	za	prejeto	bančno	ga-

rancijo,	v	korist	Nove	KBM	d.d.,	ter	drobni	inventar	v	uporabi.	S	pripojitvijo	družbe	ECO	ATMINVEST	d.o.o.	družba	

za	prejeti	kredit	vodi	garancijo	na	nepremičninah	družbe.

    v	EUR

  31.	12.	2015 31.	12.	2014	

Drobni	inventar	in	zaščitna	sredstva	v	uporabi 7.598 8.688

Obveznosti	iz	zastavljenih	nepremičnin 3.654.772 3.654.772

Izdane	bančne	garancije 8.122.179 8.368.373

Nepremičnine	v	evidenci	družbe	ECO	ATMINVEST 1.750.616 0

SKUPAJ 13.535.166 12.031.833

11 07 doGodKi po datuMu poročanJa

Po	datumu	poročanja	ni	dogodkov,	ki	bi	pomembno	vplivali	na	prikazane	računovodske	 izkaze	za	 leto	2015,	

oziroma	bi	zahtevali	dodatna	razkritja	k	njim.
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12 računovodsKi izKazi in poJasnila K 
računovodsKiM izKazoM po enerGetsKeM 
zaKonu

V	skladu	z	38.	členom	Energetskega	zakona	mora	družba	E	3,	d.o.o.,	računovodske	izkaze	izdelati	ločeno	za	vsako	

izmed	energetskih	dejavnosti.	Dejavnosti	družbe,	to	je	trženje	z	električno	energijo,	soproizvodnja	električne	

energije	in	toplote	ter	proizvodnja	električne	energije	iz	obnovljivih	virov,	se	opravljajo	v	sektorjih,	to	so	pod-

ročni	odseki,	ki	jih	mora	družba,	v	skladu	s	splošnimi	razkritji	po	ZGD,	v	letnem	poročilu	posebej	razkriti.	Sektor	

soproizvodnje	opravlja	dejavnost	proizvodnje	električne	energije	in	dejavnost	s	področja	daljinske	toplote.	V	

skladu	s	koncesijsko	pogodbo,	sklenjeno	z	Občino	Šempeter-Vrtojba,	pa	posebej	 razkriva	še	opravljanje	GJS	

dejavnosti	sistemskega	operaterja	distribucijskega	omrežja	toplote	za	stanovanjski	kompleks	Podmark.

E	3,	d.o.o.,	ob	koncu	leta	sestavlja	računovodske	izkaze	za	podjetje	kot	celoto.	Kot	prilogo	k	pojasnilom	računo-

vodskih	izkazov	pa	predlaga	izkaze	v	skladu	z	38.	členom	Energetskega	zakona	in	v	skladu	s	koncesijsko	pogod-

bo.	Glede	na	to,	mora	družba	ločiti:

• energetsko	dejavnost	trgovanja	z	energijo;

• energetsko	dejavnost	oskrbe	s	toploto,	posebej	GJS;

• energetsko	dejavnost	proizvodnje	električne	energije.

V	nadaljevanju	so	prikazana	sodila	za:

• 	izračunavanje	posrednih	stroškov	za	razporejanje	na	posamezne	dejavnosti;

• sodila,	v	skladu	s	katerimi	so	na	posamezne	dejavnosti	razporejena	sredstva,	 

	 	obveznosti	do	njihovih	virov,	prihodki	in	odhodki.

12 01 poJasnila postavK v bilanCi stanJa

Bilance	stanja	prikazujejo	sredstva	in	obveznosti	do	virov	sredstev,	ki	se	nanašajo	na	stanje	31.	12.	2015.

Delitev	sredstev	in	obveznosti	do	virov	sredstev	skupnih	dejavnosti	je	opravljena	ter	razporejena	na	posamezne	

dejavnosti	s	sodili	na	dan	bilance	stanja.	Način	izračuna	sodil	je	opisan	v	nadaljevanju	poročila.	

Višina	osnovnega	kapitala	je	bila	med	dejavnosti	razdeljena	glede	na	stvarni	vložek	v	posamezno	dejavnost,	

razlika	pa	v	tretjinah	na	osnovne	dejavnosti	trženja,	kogeneracije	in	proizvodnje	iz	obnovljivih	virov.	

V	bilanci	stanja	na	dan	31.	12.	2015,	po	razporeditvi	rezultatov	in	nespremenjenem	kapitalu,	so	izkazane	terjatve	in	

obveznosti	med	dejavnostmi,	ki	izravnavajo	pod-bilance	dejavnosti	ter	so	v	bilanci	stanja	za	družbo	»konsolidirane«.

Pripojitev	hčerinske	družbe	se	šteje	za	poslovno	združitev	pod	skupnim	upravljanjem.	Pri	pripojitvi	je	bila	uporablje-

na	združitvena	metoda,	in	sicer	združitev	knjigovodske	vrednosti	prevzete	in	prevzemne	družbe.	Celotno	poslovanje	

prevzete	družbe	od	obračunskega	datuma	pripojitve	dalje	je	vključeno	v	računovodske	izkaze	prevzemne	družbe.	
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12 02 poJasnila postavK v izKazu poslovneGa izida

V	 izkazu	poslovnega	 izida	so	 izkazani	prihodki	 in	odhodki	posamezne	dejavnosti.	To	so	neposredni	prihodki 

in	 odhodki	 posamezne	 dejavnosti	 kot	 tudi	 prihodki	 in	 odhodki	 splošnih	 dejavnosti,	 razporejeni	 na	 podlagi 

dogovorjenih	prikazanih	sodil.

Sodila	 za	 razporejanje	prihodkov	 in	odhodkov,	 sredstev	 ter	obveznosti	do	virov	 sredstev	skupnih	dejavnosti 

na	posamezne	dejavnosti:

Ključ	1

 

delež	stroškov	dela 

Ključ	1-a

 

delež	proizvedene	toplote	v	soproizvodnji 

Ključ	2

delež	sedanje	vrednosti 

neopredmetenih	sredstev 

in	opredmetenih	osnovnih	sredstev

Ključ	3

 

delež	prihodkov 

Ključ	6

 

delež	stroškov	materiala	in	storitev 

S	ključem	1-a	sta	razdeljena	izkaza	poslovnega	izida	in	bilance	stanja	dejavnosti	soproizvodnje	na	dejavnost	

proizvodnje	električne	energije	ter	dejavnost	proizvodnje	toplote.	Enaka	razdelitev	je	bila	tudi	za	poslovno	leto	

2014.	Odstopanja	so	obrazložena	v	naslednjem	odstavku.

prilaGoditev KlJučev za določene stroŠKe

Družba	 je	 letos	prvič	uporabila	določene	prilagoditve	glede	uporabe	ključev	 in	s	 tem	dosegla	realno	delitev	

določenih	stroškov,	ki	so	knjiženi	na	Splošne	službe:

• Pri	razdelitvi	stroškov	dela	splošnih	služb	na	dejavnosti	trgovanja	z	električno	energijo,	proizvodnje 

	 	toplote	in	proizvodnje	električne	energije	je	družba	uporabila	prilagojene	ključe.	Pri	razporeditvi	teh 

	 	stroškov	je	upoštevala	dejansko	opravljene	ure	Splošnih	služb.

• Pri	razdelitvi	stroškov	akviziterjev	in	ostalih	provizij	posrednikov	so	se	uporabili	dejanski	podatki,	 

	 	tako	kot	so	bili	realizirani	po	dejavnostih,	kljub	temu	da	se	le-ti	stroški	knjižijo	na	Splošne	službe.

• Pri	razdelitvi	stroškov	obdelave	podatkov	Informatike	in	stroški	storitev	matične	družbe	Elektro	 

	 	Primorska	d.d.	je	družba	uporabila	ključ	delitve	glede	na	število	izdanih	računov,	ki	odpadejo	 

	 	na	posamezno	dejavnost.

stroški dela dejavnosti × 10

stroški dela vseh dejavnosti

prihodki prodaje toplote v EUR × 100

prihodki od prodaje toplote in el. energije v soproizvodnji

sedanja vrednost OS dejavnosti × 100

sedanja vrednost neopr. sr. in opr. os. sredstev

prihodki dejavnosti × 100

prihodki

poraba materiala in storitev dejavnosti × 100

poraba materiala in storitev
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12 02 01 pod-bilanCa stanJa za GospodarsKo Javno službo na dan 31. 12. 2015
 

v	EUR

      Gospodarska	javna	služba Ostale	dejavnosti Skupaj

Sredstva  

A	Dolgoročna	sredstva:  

I.	Neopredmetena	sredstva 516 400.705 401.221

1.	Dolgoročne	pravice 450 316.455 316.905

3.	Neopredmetena	sredstva,	ki	se	pridobivajo 66 84.250 84.317

II.	Opredmetena	osnovna	sredstva 12.997 7.736.371 7.749.367

1.	Zemljišča 0 92.803 92.803

2.	Zgradbe 0 4.101.556 4.101.556

3.	Oprema 12.997 3.377.924 3.390.920

4.	Osnovna	sredstva,	ki	se	pridobivajo 0 164.088 164.088

III.	Dolgoročne	finančne	naložbe 0 582.772 582.772

1.	Naložbe	v	deleže	podjetja	v	skupini 0 483.993 483.993

2.	Druge	delnice	in	deleži 0 20.000 20.000

3.	Dolgoročna	posojila	drugim 0 78.779 78.779

IV.	Dolgoročne	poslovne	terjatve 0 14.718 14.718

2.	Dolgoročne	poslovne	terjatve	do	drugih 0 14.718 14.718

V.	Odložene	terjatve	za	davek 0 579.249 579.249

Skupaj	dolgoročna	sredstva 13.513 9.313.815 9.327.328

B	Kratkoročna	sredstva:  

III.	Kratkoročne	poslovne	terjatve 28.477 17.532.197 17.560.674

1.	Poslovne	terjatve	do	družb	v	skupini 0 65.025 65.025

2.	Poslovne	terjatve	do	kupcev 26.800 16.303.671 16.330.470

3.	Poslovne	terjatve	do	drugih 1.678 1.163.502 1.165.179

IV.	Denarna	sredstva 409 374.235 374.644

Skupaj	kratkoročna	sredstva 28.887 17.906.432 17.935.319

C	Kratkoročne	aktivne	časovne	razmejitve 0 2.251.020 2.251.020

SKUPAJ SREDSTVA 42.399 29.471.267 29.513.666

Obveznosti do virov sredstev  

A	Kapital:

I.	Vpoklicani	kapital 0 6.522.017 6.522.017

1.	Osnovni	kapital 0 6.522.017 6.522.017

III.	Rezerve	iz	dobička 0 5.956.572 5.956.572

1.	Zakonske	rezerve 0 117.173 117.173

2.	Druge	rezerve	iz	dobička 0 5.839.399 5.839.399

IV.	Presežek	iz	prevrednotenja 0 -3.886 -3.886

VI.	Čisti	poslovni	izid	poslovnega	leta -2.938 527.967 525.029

Skupaj kapital -2.938 13.002.670 12.999.732

B	Rezervacije	in	dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 0 1.074.368 1.074.368

1.	Rezervacije 0 1.033.327 1.033.327

2.	Dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 0 41.041 41.041

C	Dolgoročne	obveznosti 0 491.667 491.667

I.	Dolgoročne	finančne	obveznosti 0 491.667 491.667

1.	Dolgoročne	finančne	obveznosti	do	bank 0 491.667 491.667

Č	Kratkoročne	obveznosti 28.884 14.807.214 14.836.098

I.	Kratkoročne	finančne	obveznosti 0 1.687.987 1.687.987

1.	Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	družb	v	skupini 0 4.820 4.820

2.	Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	bank 0 1.666.667 1.666.667

2.	Druge	kratkoročne	finančne	obveznosti 0 16.500 16.500

II.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti 28.884 13.119.227 13.148.110

1.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	družb	v	skupini 0 53.230 53.230

2.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	dobaviteljev 14.975 12.681.566 12.696.541

3.	Druge	kratkoročne	poslovne	obveznosti 13.909 384.431 398.340

Skupaj	obveznosti 28.884 16.373.248 16.402.132

D	Kratkoročne	pasivne	časovne	razmejitve 16.453 95.349 111.803

SKUPAJ OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 42.400 29.471.267 29.513.667
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12 02 02 pod-bilanCa stanJa za GospodarsKo Javno službo na dan 31. 12. 2014 – 
preračunano

v	EUR

      Gospodarska	javna	služba Ostale	dejavnosti Skupaj

Sredstva  

A	Dolgoročna	sredstva:  

I.	Neopredmetena	sredstva 151 389.963 390.113

1.	Dolgoročne	pravice 151 380.683 380.833

3.	Neopredmetena	sredstva,	ki	se	pridobivajo 0 9.280 9.280

II.	Opredmetena	osnovna	sredstva 16.174 6.366.088 6.382.262

1.	Zemljišča 0 94.965 94.965

2.	Zgradbe 0 3.287.299 3.287.299

3.	Oprema 4.864 2.295.397 2.300.261

4.	Osnovna	sredstva,	ki	se	pridobivajo 11.311 688.427 699.737

III.	Dolgoročne	finančne	naložbe 0 635.569 635.569

1.	Naložbe	v	deleže	podjetja	v	skupini 0 615.569 615.569

2.	Druge	delnice	in	deleži 0 20.000 20.000

IV.	Dolgoročne	poslovne	terjatve 0 49.320 49.320

2.	Dolgoročne	poslovne	terjatve	do	drugih 0 49.320 49.320

V.	Odložene	terjatve	za	davek 0 655.399 655.399

Skupaj	dolgoročna	sredstva 16.325 8.096.338 8.112.663

B	Kratkoročna	sredstva:  

I.	Zaloge 0 0 0

II.	Kratkoročne	finančne	naložbe 0 86.435 86.435

1.	Kratkoročna	posojila	družbam	v	skupini 0 86.435 86.435

III.	Kratkoročne	poslovne	terjatve 7.962 17.705.533 17.713.495

1.	Poslovne	terjatve	do	družb	v	skupini 0 380.386 380.386

2.	Poslovne	terjatve	do	kupcev 6.288 15.850.127 15.856.415

3.	Poslovne	terjatve	do	drugih 1.674 1.475.020 1.476.694

IV.	Denarna	sredstva 696 734.168 734.864

Skupaj	kratkoročna	sredstva 8.659 18.526.136 18.534.794

C	Kratkoročne	aktivne	časovne	razmejitve 0 917.014 917.014

SKUPAJ SREDSTVA 24.983 27.539.488 27.564.472

Obveznosti	do	virov	sredstev

I.	Vpoklicani	kapital 0 6.522.017 6.522.017

1.	Osnovni	kapital 0 6.522.017 6.522.017

III.	Rezerve	iz	dobička 0 5.855.309 5.855.309

1.	Zakonske	rezerve 0 117.173 117.173

2.	Druge	rezerve	iz	dobička 0 5.738.136 5.738.136

IV.	Presežek	iz	prevrednotenja 0 5.302 5.302

VI.	Čisti	poslovni	izid	poslovnega	leta 1.625 257.089 258.714

Skupaj kapital 1.625 12.639.717 12.641.342

B	Rezervacije	in	dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 0 201.291 201.291

1.	Rezervacije 0 200.110 200.110

Č	Kratkoročne	obveznosti 15.358 14.414.545 14.429.903

I.	Kratkoročne	finančne	obveznosti 0 350.526 350.526

1.	Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	družb	v	skupini 0 77.799 77.799

2.	Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	bank 0 272.727 272.727

II.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti 15.358 14.064.019 14.079.377

1.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	družb	v	skupini 0 69.929 69.929

2.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	dobaviteljev 12.619 13.451.775 13.464.394

3.	Druge	kratkoročne	poslovne	obveznosti 2.739 542.315 545.054

Skupaj	obveznosti 15.358 14.615.836 14.631.194

D	Kratkoročne	pasivne	časovne	razmejitve 8.000 283.937 291.937

SKUPAJ OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 24.983 27.539.489 27.564.473
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12 02 03  izKaz poslovneGa izida za GospodarsKo Javno službo za leto, 
Končano 31. 12. 2015

	v	EUR

Gospodarska	

javna	služba Ostale	dejavnosti Skupaj

1.	Čisti	prihodki	od	prodaje 67.900 53.908.348 53.976.248

  a)	na	domačem	trgu 67.900 53.908.348 53.976.248

  b)	na	tujem	trgu 0 6.065.537 6.065.537

2.	Usredstveni	lastni	proizvodi	in	storitve 0 19.290 19.290

3.	Drugi	poslovni	prihodki 0 859.898 859.898	

4.	Stroški	blaga,	materiala	in	storitev -50.791 -56.924.553 -56.975.344

 
a)	nabavna	vrednost	prodanega	blaga	in	materiala	ter	–	 

				stroški	porabljenega	materiala
-40.121 -53.594.267 -53.634.387

  b)	stroški	storitev -10.670 -3.330.286 -3.340.957

5. Stroški dela -15.648 -1.596.041 -1.611.689

  a)	stroški	plač -13.327 -1.187.103 -1.200.430

  b)	stroški	dodatnega	pokojninskega	zavarovanja	zaposlencev -193 -52.649 -52.841

  c)	stroški	socialnih	zavarovanj -738 -193.355 -194.093

  č)	drugi	stroški	dela -1.389 -162.935 -164.324

6.	Odpisi	vrednosti -3.639 -992.630 -996.269

  a)	amortizacija -932 -736.072 -737.005

 
b)	prevrednotovalni	poslovni	odhodki	pri	neopredmetenih	sredstvih	 

					in	opredmetenih	osnovnih	sredstvih
  -65.121 -65.121

  c)	prevrednotovalni	poslovni	odhodki	pri	obratnih	sredstvih -2.706 -191.437 -194.143

7.	Drugi	poslovni	odhodki -758 -223.392 -224.150

8.	Finančni	prihodki	iz	deležev 0 72.246 72.246

  a)	v	družbah	v	skupini 0 72.246 72.246

9.	Finančni	prihodki	iz	danih	posojil 0 5.986 5.986

  a)	danih	družbam	v	skupini   0 0

  b)	danih	drugim   5.986 5.986

10.	Finančni	prihodki	iz	poslovnih	terjatev 0 121.309 121.309

  b)	od	drugih   121.309 121.309

11.	Finančni	odhodki	iz	oslabitve	in	odpisov	finančnih	naložb 0 -146.992 -146.992

11.	Finančni	odhodki	iz	finančnih	obveznosti -2 -26.480 -26.482

  a)	iz	posojil,	prejetih	od	družb	v	skupini 0 -1.933 -1.933

  b)	iz	posojil,	prejetih	od	bank   -23.188 -23.188

  č)	iz	drugih	finančnih	obveznosti -2 -1.358 -1.361

12.	Finančni	odhodki	iz	poslovnih	obveznosti 0 -56.838 -56.838

  b)	iz	obveznosti	do	dobaviteljev	in	meničnih	obveznosti   -51.143 -51.143

  c)	iz	drugih	poslovnih	obveznosti 0 -5.696 -5.696

13.	Drugi	prihodki   54.911 54.911

14.	Drugi	odhodki   -11.093 -11.093

  POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA PRED OBDAVČITVIJO -2.938 1.129.507  1.126.569

15.	Davek	od	dohodka 0 	-	 -

16.	Odloženi	davki   76.511			 76.511

17. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA -2.938 1.052.996 1.050.058
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12 02 04 izKaz poslovneGa izida za GospodarsKo Javno službo za leto, 
Končano 31. 12. 2014 – preračunano

	v	EUR

Gospodarska	javna	služba Ostale	dejavnosti Skupaj

1.	Čisti	prihodki	od	prodaje 62.058 51.658.377 51.720.435

  a)	na	domačem	trgu 62.058 51.658.377 51.720.435

  b)	na	tujem	trgu 0 2.999.276 2.999.276

2.	Usredstveni	lastni	proizvodi	in	storitve 0 29.248 29.248

3.	Drugi	poslovni	prihodki 0 764.001 764.001

4.	Stroški	blaga,	materiala	in	storitev -44.848 -50.749.580 -50.794.428

 

a)	nabavna	vrednost	prodanega	blaga	in	materiala 

ter	stroški	porabljenega	materiala
-31.862 -48.194.560 -48.226.422

  b)	stroški	storitev -12.986 -2.555.020 -2.568.006

5. Stroški dela -12.514 -1.348.756 -1.361.270

  a)	stroški	plač -9.350 -1.004.871 -1.014.221

  b)	stroški	dodatnega	pokojninskega	zavarovanja	zaposlencev -429 -45.113 -45.542

  c)	stroški	socialnih	zavarovanj -1.214 -162.982 -164.196

  č)	drugi	stroški	dela -1.521 -135.791 -137.312

6.	Odpisi	vrednosti -1.566 -2.295.586 -2.297.152

  a)	amortizacija -777 -598.499 -599.277

 

b)	prevrednotovalni	poslovnih	odhodki	pri	neopredmetenih	sredstvih	

in	opredmetenih	osnovnih	sredstvih
0

-816.936
-816.936

  c)	prevrednotovalni	poslovnih	odhodki	pri	obratnih	sredstvih -788 -880.151 -880.940

7.	Drugi	poslovni	odhodki -1.348 -569.382 -570.730

8.	Finančni	prihodki	iz	deležev 0 47.201 47.201

  a)	v	družbah	v	skupini 0 47.201 47.201

9.	Finančni	prihodki	iz	danih	posojil 0 1.869 1.869

  b)	danih	drugim 0 1.869 1.869

10.	Finančni	prihodki	iz	poslovnih	terjatev 0 181.494 181.494

  b)	od	drugih 0 181.494 181.494

11.	Finančni	odhodki	iz	oslabitve	in	odpisov	finančnih	naložb 0 0 0

11.	Finančni	odhodki	iz	finančnih	obveznosti 0 -13.500 -13.500

  a)	iz	posojil,	prejetih	od	družb	v	skupini 0 -377 -377

  b)	iz	posojil,	prejetih	od	bank 0 -9.479 -9.479

  č)	iz	drugih	finančnih	obveznosti 0 -3.644 -3.644

12.	Finančni	odhodki	iz	poslovnih	obveznosti 0 -31.742 -31.742

  b)	iz	obveznosti	do	dobaviteljev	in	meničnih	obveznosti 0 -31.735 -31.735

  c)	iz	drugih	poslovnih	obveznosti 0 -7 -7

13.	Drugi	prihodki 0 111 111

14.	Drugi	odhodki 0 -5.989 -5.989

  POSLOVNI	IZID	OBRAČUNSKEGA	OBDOBJA	PRED	OBDAVČITVIJO 1.783 667.041 668.824

15.	Davek	od	dohodka -157 -	136.284 -	136.441

16.	Odloženi	davki 0 14.955 14.955

17. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 1.625 515.801 517.427
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12 02 05  pod-bilanCa stanJa po deJavnostiH na dan 31. 12. 2015

v	EUR

Postavka 

Trgovanje	z	

električno	

energijo

	Proizvodnja	

in	oskrba	s	

toploto

	Proizvodnja	

električne	

energije Skupaj  Ključ 

1 2 3 4 5  

Sredstva          

A	Dolgoročna	sredstva:          

I.	Neopredmetena	sredstva 370.982 8.034 22.205 401.221  

1.	Dolgoročne	pravice 298.597 4.864 13.443 316.905 K-1a,	K-2

3.		Neopredmetena	sredstva,	ki	se	pridobivajo 72.385 3.170 8.762 84.317 K-1a,	K-2

II.	Opredmetena	osnovna	sredstva 840.792 1.835.453 5.073.122 7.749.367  

1.	Zemljišča 0 24.656 68.148 92.803 K-1a

2.	Zgradbe 724.752 897.141 2.479.663 4.101.556 K-1a,	K-2

3.	Oprema 75.749 880.767 2.434.405 3.390.920 K-1a,	K-2

4.	Osnovna	sredstva,	ki	se	pridobivajo 40.291 32.890 90.907 164.088 K-1a,	K-2

III.	Dolgoročne	finančne	naložbe 387.561 109.713 85.498 582.772  

1.	Naložbe	v	deleže	podjetja	v	skupini 372.182 29.706 82.105 483.993 	K-1

2.	Druge	delnice	in	deleži 15.380 1.228 3.393 20.000 	K-1

3.	Dolgoročna	posojila	drugim 0 78.779 0 78.779  

IV.	Dolgoročne	poslovne	terjatve 14.718 0 0 14.718  

1.	Dolgoročne	poslovne	terjatve	do	drugih 14.718 0 0 14.718  

V.	Odložene	terjatve	za	davek 445.432 35.552 98.265 579.249 	K-1

Skupaj	dolgoročna	sredstva 2.059.486 1.988.752 5.279.090 9.327.328  

B	Kratkoročna	sredstva:          

III.	Kratkoročne	poslovne	terjatve 16.734.929 115.035 710.710 17.560.674  

1.	Poslovne	terjatve	do	družb	v	skupini 60.036 3.620 1.370 65.025  

2.	Poslovne	terjatve	do	kupcev 15.591.293 88.510 650.668 16.330.470 K-1a,	K-3

3.	Poslovne	terjatve	do	drugih 1.083.601 22.905 58.673 1.165.179 K-1,	K-1a,	K-3

IV.	Denarna	sredstva 357.224 4.628 12.792 374.644 K-3

Skupaj	kratkoročna	sredstva 17.092.154 119.663 723.502 17.935.319  

C	Kratkoročne	aktivne	časovne	razmejitve 2.196.484 14.489 40.047 2.251.020 K-3

D	Terjatve	do	drugih	dejavnosti 4.533.279   0 4.533.279  

SKUPAJ SREDSTVA 25.881.402 2.122.904 6.042.639 34.046.946  
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Postavka 

Trgovanje	z	

električno	

energijo

	Proizvodnja	

in	oskrba	s	

toploto

	Proizvodnja	

električne	

energije Skupaj  Ključ 

1 2 3 4 5  

Kapital:          

I.	Vpoklicani	kapital 5.525.141 194.623 802.253 6.522.017  

1.	Osnovni	kapital 5.525.141 194.623 802.253 6.522.017  

III.	Rezerve	iz	dobička 5.824.583 42.762 89.227 5.956.572  

1.	Zakonske	rezerve 111.314 1.886 3.972 117.173  

2.	Druge	rezerve	iz	dobička 5.713.268 40.876 85.255 5.839.399  

IV.	Presežek	iz	prevrednotenja -2.989 -239 -659 -3.886 	K-1

VI.	Čisti	poslovni	izid	poslovnega	leta 434.175 -50.786 141.641 525.029  

Skupaj kapital 11.780.909 186.360 1.032.462 12.999.732  

B		Rezervacije	in	dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 178.638 861.054 34.675 1.074.368  

1.	Rezervacije 177.458 821.194 34.675 1.033.327 K-1a,	K-1

2.	Dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 1.181 39.860 0 41.041  

C	Dolgoročne	obveznosti 0 491.667 0 491.667  

I.	Dolgoročne	finančne	obveznosti 0 491.667 0 491.667  

1.	Dolgoročne	finančne	obveznosti	do	bank 0 491.667 0 491.667  

Č	Kratkoročne	obveznosti 13.859.222 332.177 644.700 14.836.098  

I.	Kratkoročne	finančne	obveznosti 1.234.078 181.665 272.245 1.687.987  

1.		Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	družb	v	sku-

pini 3.707 296 818 4.820 	K-1

2.	Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	bank 1.230.371 164.869 271.427 1.666.667 	K-1

2.	Druge	kratkoročne	finančne	obveznosti 0 16.500 0 16.500  

II.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti 12.625.144 150.512 372.455 13.148.110  

1.		Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	družb	v	

skupini 51.215 535 1.479 53.230 K-1a,	K-2,	K-6

2.		Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	dobaviteljev 12.206.418 140.250 349.872 12.696.541 K-1a,	K-2,	K-6

3.	Druge	kratkoročne	poslovne	obveznosti 367.510 9.727 21.103 398.340 K-1a,	K-1

Skupaj	obveznosti 14.037.860 1.684.898 679.375 16.402.132  

D	Kratkoročne	pasivne	časovne	razmejitve 62.632 25.823 23.347 111.803 K-1a,	K-3

E	Obveznosti	do	drugih	dejavnosti   225.824 4.307.456 4.533.279  

SKUPAJ OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 25.881.402 2.122.904 6.042.639 34.046.946  
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12 02 06 pod-bilanCa stanJa po deJavnostiH na dan 31. 12. 2014 – preračunano

v	EUR

 Postavka

Trgovanje	z	

električno	

energijo

Proizvodnja	

in	oskrba	s	

toploto

Proizvodnja	

električne	

energije

Skupaj  Ključ 

1 2 3 4 5  

Sredstva

A	Dolgoročna	sredstva:

I.	Neopredmetena	sredstva 375.404 1.795 12.915 390.113  

1.	Dolgoročne	pravice 375.404 662 4.767 380.833 K-1a,	K-2

3.		Neopredmetena	sredstva,	ki	se	pridobivajo   1.132 8.148 9.280 K-1a,	K-2

II.	Opredmetena	osnovna	sredstva 872.988 796.066 4.713.208 6.382.262  

1.	Zemljišča 0 11.585 83.380 94.965 K-1a

2.	Zgradbe 756.213 313.608 2.217.478 3.287.299 K-1a,	K-2

3.	Oprema 89.018 388.887 1.822.355 2.300.261 K-1a,	K-2

4.	Osnovna	sredstva,	ki	se	pridobivajo 27.757 81.985 589.995 699.737 K-1a,	K-2

III.	Dolgoročne	finančne	naložbe 482.687 18.652 134.230 635.569  

1.	Naložbe	v	deleže	podjetja	v	skupini 467.498 18.066 130.006 615.569 K-1a,	K-1

2.	Druge	delnice	in	deleži 15.189 587 4.224 20.000 K-1a,	K-1

IV.	Dolgoročne	poslovne	terjatve 49.320 0 0 49.320  

1.	Dolgoročne	poslovne	terjatve	do	drugih 49.320     49.320  

V.	Odložene	terjatve	za	davek 497.747 19.234 138.418 655.399  

Skupaj	dolgoročna	sredstva 2.278.146 835.748 4.998.770 8.112.663  

B	Kratkoročna	sredstva:          

II.	Kratkoročne	finančne	naložbe 82.866 435 3.134 86.435  

1.	Kratkoročna	posojila	družbam	v	skupini 82.866 435 3.134 86.435 K-3

III.	Kratkoročne	poslovne	terjatve 16.445.118 59.862 1.208.515 17.713.495  

1.	Poslovne	terjatve	do	družb	v	skupini 42.877 41.178 296.331 380.386  

2.	Poslovne	terjatve	do	kupcev 15.009.373 6.987 840.055 15.856.415  

3.	Poslovne	terjatve	do	drugih 1.392.869 11.697 72.128 1.476.694  

IV.	Denarna	sredstva 704.521 3.702 26.641 734.864 K-1a,	K-3

Skupaj	kratkoročna	sredstva 17.232.505 64.000 1.238.289 18.534.794  

C	Kratkoročne	aktivne	časovne	razmejitve 864.093 1.305 51.616 917.014  

D	Terjatve	do	drugih	dejavnosti 5.369.330     5.369.330  

SKUPAJ SREDSTVA 25.744.074 901.052 6.288.675 32.933.801  
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 Postavka

Trgovanje	z	

električno	

energijo

Proizvodnja	

in	oskrba	s	

toploto

Proizvodnja	

električne	

energije

Skupaj  Ključ

1 2 3 4 5

Obveznosti do virov sredstev          

Kapital:          

I.	Vpoklicani	kapital 5.525.141 194.623 802.253 6.522.017  

1.	Osnovni	kapital 5.525.141 194.623 802.253 6.522.017  

III.	Rezerve	iz	dobička 5.725.506 42.053 87.749 5.855.309  

1.	Zakonske	rezerve 111.314 1.886 3.972 117.173  

2.	Druge	rezerve	iz	dobička 5.614.192 40.167 83.777 5.738.136  

IV.	Presežek	iz	prevrednotenja 4.027 156 1.120 5.302  

VI.	Čisti	poslovni	izid	poslovnega	leta 286.485 -11	0134 -17.638 258.714  

Skupaj kapital 11.541.160 226.698 873.484 12.641.342  

B		Rezervacije	in	dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 158.033 5.278 37.980 201.291  

1.	Rezervacije 156.852 5.278 37.980 200.110 K-1a,	K-1

2.	Dolgoročne	pasivne	časovne	razmejitve 1.181 0 0 1.181  

Č	Kratkoročne	obveznosti 13.949.856 69.439 410.608 14.429.903  

I.	Kratkoročne	finančne	obveznosti 331.812 2.283 16.431 350.526  

1.		Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	družb	v	

skupini
59.085 2.283 16.431 77.799  

2.		Kratkoročne	finančne	obveznosti	do	bank 272.727 0 0 272.727  

II.	Kratkoročne	poslovne	obveznosti 13.618.044 67.156 394.177 14.079.377  

1.		Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	družb	v	

skupini
67.704 271 1.953 69.929 K-1a,	K-2,	K-6

2.		Kratkoročne	poslovne	obveznosti	do	dobaviteljev 13.048.038 61.877 354.479 13.464.394 K-1a,	K-2,	K-6

3.	Druge	kratkoročne	poslovne	obveznosti 502.302 5.007 37.745 545.054 K-1a,	K-1

Skupaj	obveznosti 14.107.889 74.717 448.588 14.631.193  

D	Kratkoročne	pasivne	časovne	razmejitve 95.025 31.048 165.863 291.937 K-1a,	K-3

E	Obveznosti	do	drugih	dejavnosti   568.589 4.800.740 5.369.329  

SKUPAJ OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 25.744.074 901.052 6.288.675 32.933.801  
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12 02 07  izKaz poslovneGa izida po deJavnostiH za obdobJe, 
Končano 31. 12. 2015

v	EUR

Postavka

Trgovanje	z	

električno	

energijo

Proizvodnja	

in	oskrba	s	

toploto

Proizvodnja	

električne	

energije

Skupaj Ključ

1 2 3 4 5

a)	na	domačem	trgu 51.049.302 777.481 2.149.465 53.976.248 K-1a,	K-3

b)	na	tujem	trgu 6.065.537 0 0 6.065.537 K-1a,	K-3

2.	Usredstveni	lastni	proizvodi	in	storitve 0 5.108 14.182 19.290 K-1a

3.	Drugi	poslovni	prihodki 218.537 197.244 444.118 859.898 K-1a,	K-3

4.	Stroški	blaga,	materiala	in	storitev -54.806.143 -765.473 -1.403.728 -56.975.344

a)		nabavna	vrednost	prodanega	blaga	in	materiala	 

ter	stroški	porabljenega	materiala
-51.761.193 -680.435 -1.192.760 -53.634.387 K-1a,	K-6

b)	stroški	storitev -3.044.950 -85.038 -210.968 -3.340.957
K-1a,	

K-6,K-2

5. Stroški dela -1.345.734 -77.436 -188.519 -1.611.689

a)	stroški	plač -999.581 -59.834 -141.015 -1.200.430 K-1a,	K-1

b)		stroški	dodatnega	pokojninskega	 

zavarovanja	zaposlencev
-43.728 -2.287 -6.826 -52.841 K-1a,	K-1

c)	stroški	socialnih	zavarovanj -161.517 -8.431 -24.145 -194.093 K-1a,	K-1

č)	drugi	stroški	dela -140.908 -6.884 -16.533 -164.324 K-1a,	K-1

6.	Odpisi	vrednosti -300.681 -184.802 -510.786 -996.269

a)	amortizacija -165.569 -151.818 -419.618 -737.005 K-1a,	K-2

b)		prevrednotovalni	poslovni	odhodki	pri	neopredmetenih	

sredstvih	in	opredmetenih	osnovnih	sredstvih
-46 -17.289 -47.786 -65.121 K-1a

c)		prevrednotovalni	poslovnih	odhodki	pri	obratnih	

sredstvih
-135.066 -15.695 -43.382 -194.143 K-1a

7.	Drugi	poslovni	odhodki -32.320 -56.983 -134.847 -224.150 K-1a,	K-1

8.	Finančni	prihodki	iz	deležev 68.887 892 2.467 72.246

a)	v	družbah	v	skupini 68.887 892 2.467 72.246 K-1a

9.	Finančni	prihodki	iz	danih	posojil 276 4.164 1.546 5.986

b)	danih	drugim 276 4.164 1.546 5.986 K-3

10.	Finančni	prihodki	iz	poslovnih	terjatev 116.204 1.352 3.753 121.309

b)	od	drugih 116.204 1.352 3.753 121.309 K-1a

11.			Finančni	odhodki	iz	oslabitve	in	odpisov	finančnih	naložb -101.398 -12.113 -33.481 -146.992

11.	Finančni	odhodki	iz	finančnih	obveznosti -5.504 -5.555 -15.423 -26.482

a)	iz	posojil,	prejetih	od	družb	v	skupini -1.933 0 0 -1.933

b)	iz	posojil,	prejetih	od	bank -2.523 -5.472 -15.193 -23.188 K-1a,	K-6

č)	iz	drugih	finančnih	obveznosti -1.048 -83 -230 -1.361 K-1a,	K-6

12.	Finančni	odhodki	iz	poslovnih	obveznosti -49.419 -1.966 -5.453 -56.838

b)		iz	obveznosti	do	dobaviteljev	in	meničnih	obveznosti -49.375 -470 -1.298 -51.143 K-1a,	K-6

c)	iz	drugih	poslovnih	obveznosti -44 -1.497 -4.155 -5.696 K-1a,	K-6

13.	Drugi	prihodki 52.372 672 1.867 54.911 K-1a,	K-3

14.	Drugi	odhodki -9.004 -553 -1.535 -11.093 K-1a,	K-1

POSLOVNI	IZID	OBRAČUNSKEGA	OBDOBJA	 

PRED	OBDAVČITVIJO
920.912 -117.968 323.625 1.126.569

15.	Davek	od	dohodka 0 0 0 0

16.	Odloženi	davki 52.563 -16.396 40.344 76.511 K-1

17.  ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 868.349 -101.572 283.282 1.050.058
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12 02 08 izKaz poslovneGa izida po deJavnostiH za obdobJe, 
Končano 31. 12. 2014 – preračunano

v	EUR

Postavka

Trgovanje	z	

električno	

energijo

Proizvodnja	

in	oskrba	s	

toploto

Proizvodnja	

električne	

energije

Skupaj Ključ

1 2 3 4 5

1.	Čisti	prihodki	od	prodaje 52.177.282 282.390 2.260.039 54.719.711

a)	na	domačem	trgu 49.178.005 282.390 2.260.039 51.720.435 K-1a,	K-3

b)	na	tujem	trgu 2.999.276 0 0 2.999.276 K-1a,	K-3

2.	Usredstveni	lastni	proizvodi	in	storitve 0 3.568 25.679 29.248 K-1a

3.	Drugi	poslovni	prihodki 184.693 70.679 508.629 764.001 K-1a,	K-3

4.	Stroški	blaga,	materiala	in	storitev -48.888.031 -239.368 -1.667.029 -50.794.428

a)		nabavna	vrednost	prodanega	blaga	in	materiala	ter	

stroški	porabljenega	materiala -46.647.268 -190.887 -1.388.267 -48.226.422 K-1a,	K-6

b)	stroški	storitev 
-2.240.763 -48.480 -278.762 -2.568.006 K-1a,	K-6,K-2

5. Stroški dela -1.031.948 -42.350 -286.973 -1.361.270

a)	stroški	plač -765.525 -32.301 -216.395 -1.014.221 K-1a,	K-1

b)		stroški	dodatnega	pokojninskega	zavarovanja	

zaposlencev
-35.210 -1.261 -9.072 -45.542 K-1a,	K-1

c)	stroški	socialnih	zavarovanj -125.378 -4.736 -34.082 -164.196 K-1a,	K-1

č)	drugi	stroški	dela -105.834 -4.053 -27.424 -137.312 K-1a,	K-1

6.	Odpisi	vrednosti -936.860 -165.958 -1.194.334 -2.297.152

a)	amortizacija -75.323 -63.925 -460.028 -599.277 K-1a,	K-2

b)	prevrednotovalni	poslovnih	odhodki	pri	

neopredmetenih	sredstvih	in	opredmetenih	osnovnih	

sredstvih -10.936 -98.332 -707.668 -816.936

	K-2

c)		prevrednotovalni	poslovnih	odhodki	pri	obratnih	

sredstvih
-850.600 -3.702 -26.638 -880.940 K-1a

7.	Drugi	poslovni	odhodki -35.412 -66.495 -468.822 -570.730 K-1a,	K-1

8.	Finančni	prihodki	iz	deležev 45.252 238 1.711 47.201

a)	v	družbah	v	skupini 45.252 238 1.711 47.201 K-1a

9.	Finančni	prihodki	iz	danih	posojil 1.792 9 68 1.869

a)	danih	družbam	v	skupini 1.500 8 57 1.564 K-3

b)	danih	drugim 292 2 11 305 K-3

10.	Finančni	prihodki	iz	poslovnih	terjatev 158.682 2.783 20.029 181.494

b)	od	drugih 158.682 2.783 20.029 181.494 K-1a

11.	Finančni	odhodki	iz	finančnih	obveznosti -12.608 -109 -783 -13.500

a)	iz	posojil,	prejetih	od	družb	v	skupini -362 -2 -14 -377

b)	iz	posojil,	prejetih	od	bank -9.479 0 0 -9.479 K-1a,	K-6

č)	iz	drugih	finančnih	obveznosti -2.768 -107 -770 -3.644 K-1a,	K-6

12.	Finančni	odhodki	iz	poslovnih	obveznosti -30.862 -107 -772 -31.742

b)		iz	obveznosti	do	dobaviteljev	in	meničnih	obveznosti -30.855 -107 -772 -31.735 K-1a,	K-6

c)	iz	drugih	poslovnih	obveznosti -7 0 0 -7

13.	Drugi	prihodki 111 0 0 111 K-1a,	K-3

14.	Drugi	odhodki -4.559 -174 -1.256 -5.989 K-1a,	K-1

POSLOVNI	IZID	OBRAČUNSKEGA	OBDOBJA	 

PRED	OBDAVČITVIJO
1.627.532 -154.895 -803.814 668.824

15.	Davek	od	dohodka -150.923 5.284 9.198 -136.441

16.	Odloženi	davki 14.955 14.955

17.  ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 1.461.654 -149.611 -794.616 517.427
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